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Oa eAa va eKPPOow TIC PBABUTATEC ELXAPICTIEG POV TE OAOUC EKEIVOULC TIOU
OULVETEAECAV OTNV OAOKANPWAN TNG SITIAWUATIKIG HOUL EPYaaiac.

Ek@palw TIG EINKPIVEC ELXAPIOTIEC oL otnv Kabnyntpia k. NabavanA Tetn
, N oTtoia €ixe avaAdBel v €uBLVN TNG ETRAEYNC NG MEAETNG. Ol YVWOEIQ
KOl Ol OUMPBOUAEG TIOL POU TIOPEIXE OTN @ACN NG avaAuong ATav peilovog
onuaciag. Emiong, ol mapatnproelg Kal ol dlopBwaoEIlC TG CUVEROAAV OTN
oUVTAEN PG OAOKANPWHPEVNG SITIAWMOTIKAC EPYAaiac.

Euvxaplotw, akoun, toug¢ Kabnyntég pou touv Turuatog MOoAITIKwY MnXaviKwy
Tou Mavemiotnuiov OecoaAiag yia TIC YVWOEIC TIOU HOU TIPOCEPEPAY, TIOAAEG
oTtd TIC OTIOIEC KPIONKav aTopaitnTeC yla TNV €KTTOvnon TN¢ Topoloaq
MEAETNC.

TENOG, Ba NOeAa va €LXOPIOCTIIOW TO OIKOYEVEIOKO KOl QIAIKO JOU TIEPIBAAAOV
yla tnv N6kl toug LTIOOTAPIEN, TIPOKEWEVOL VO OAOKANPWOEL ETUITUXWC TO
gyxeipnua auto.

BoAog, NoéuBplog 2002
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> 1.1 Ztoxo¢ AIMAWUOTIKAC Epyaaciog

STOX0C NG OIMAWPATIKAG €ival a@evOg n oUYKPION TwWV KUKAOQOPIOKWV
ouvOnkwv oTov Anuo TMoAixvng , TTou LTIAPXAV TIPIV TNV EQAPHOYN METPWV
SOlaXEIpIoNg TNC KULKAOQOPIOC Ot OXEON ME AULTEC TIOL TIPOEKLYAV HETA Kal
Q@ETEPOL N JIOTUTIWAN Kal a&loAOynon TIPOTACEWY YIa TIEpAITEPW PBeATiwan. H
avoAuon  TwVv  OIOUOPPWUEVWY  OeEvapiwv  oTnpidetal o EKTiUNON
KUKAOQOPIOKWV SEIKTWV OEI0AOYNaNg, OTIWG:

o Eminedo e&umnpénong
o Xpovol dladpoung

Ta PoOVIEAQ TIOU XPNOIWOTIOIOUVTAl TIPOCdIopifovTal OO TNV CUYKOIVWVIOKN
TEXVIKI] KOl A@OPOUV HEUOVWHEVOUC KOMPBOUCG, ME N XwpPIig onuatodotnon
KaBw¢ Kal aptnpieg .

> 1.2 Aopn TNC AIMTAWPATIKAG Epyaaiag

2T0 AeVTEPO KEPAAAIO TIEPIYPAPETAL N TIEPIOXNC MEAETNC KOl avoALovTal TA
KPITApIlO €TUAOYNC TNG, EVW TIAPOULCIALOVTAl Ol TIPOYEVECTEPEC KUKAOPOPIOKEC
MEAETECQ

310 Tpito kKe@AAQIO JdlOTUTIWVOVTOL TO Oevdpio TIOU  €EETALOVIOL  EVW
avamtvoostal - peBodoloyia avAAvong  Touc. 2e  TIEPITITWOEIG
ONUOTOS0TOUUEVWY  KOPPBwVY  yivetal Kol n  €mMiAuon  TOU  CULOTAUATOC
OoNUOTOd0TNONG PE OTOXO TN BEATIOTOTIOINGTN TOL ETUTIEOOL €ELTINPETNONG TOUL
KOuBov.

210 TETAPTO KEPAAAIO TTOPOULCIAZOVTal TA CTOIXEID TIOU CLAAEXTNKAV, (OTIWG
Ol KUKAO@OPIOKOI @OPTOl N ETPRATIKA Kivnon AEWE@OPEIWV ), N CUYKOIVWVIOKN
uTtod0UN TOL OrHOVL, Ol XPHOEIC YNG OTNV TIEPIOXN KOl TO 0JIKO OIKTLO NG
TIEPIOXNG MEAETNG. Ma T oevdpia, TTou e€stddovTal TIpoadiopilovial :
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Apopol

MeCb6dpopol
Katevblvoelg

Kéupol onuatodotoluEVol
Kéupol umo diaudpewon
SKOPIENHOTA KOUPBWV
KukAo@oplokoi @popTol

O O O 0O o o o

2TN OUuVEXEID YiveTtal avAAuon OTOIXEIWV Kal  EKTIUNON TWV  OEIKTWV
aéloAdynong yia 0Aa Ta oevdpia. AvTioToixa, yivetal avaAuon Twv OTOoIXEiwvV
KOl €KTiynon Ttou €mumédou  €EUTINPEINONG TWV  Asw@opeiwy. ‘Emerta
TIApoULCIAoVTal O€ POP@H TIIVAKWY TA OTIOTEAECUATA.

210 MEPTITO Ke@AAQIO yivetal n afloAdynon Twv Oevapiwv Kal n oUyKpion
TOUG TIPIV KAl PETA (TIOOOTIKNA Kol TTOI0TIKA a&loAdynaon, OTou €ival €QIKTH).

310 'EKTO KE@AAAIO TTAPOULCIALOVTal T CUUTIEPACHOTO KOl O TIPOTACEIG.
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> 2. Meplox) MeAETNC

> 2.1 loTopika oToIXEia

O Anpog MoAixvng Asitovpyei amd tig 19-6-72 pe 10 PEK 88 svw w(g
KOIVOTNTO Asitoupyei amo 10 1944, Mpiv uTayotav otnv  Kolvotnta
STAUVPOUTIOANG WC CULVOIKIOUOG Pe To Ovoua Kapdiolv.

O oKIopo6g Kapdiolv dnuiovpyndnke UPETA TNV PeEYAAn Ttupkayld Touv 1917. To
TOTE YTovpyeio lMpovolag PETEPeEPE TILPOTIABEIC IopaNAITeEC PE OKOTIO va
oteyacBolv . MANV Opwg Adyw NG amdoTaong TOL OIKIOPOU OTIO TIG €PYATieq
TOUG EYKATOAEIPONKE omO autovg . Katd 1o 1922, PETA TNV MPIKPACIATIKN
KATOOTPO@I), ME TNV METOPOPA TIPOCEULYIKOU TIANBucuoL amdé tn M. Aodia,
Moévrto kai Kavkaoo , eykataotadnkav 1000 tepimou mpoo@uyeg. To 1929 10
Kapdiolv petovoudotnke o€ MoAixvn (uikpry MoAn) . To 1931 n ToAixvn
OULVOEBNKE PE TNV KOIVOTNTA ZTALPOUTIOANG Kal To 1935 yivetan EEXwPIOTH
Kolvotnta.

O mAnBuopog NG MoAixvng aveépxetal oe 36146 Katoikoug pe Pdon Tnv
artoypa@r) Tov 2001. O TANBUVOUOC OPWCE TIOU KOTOIKEL LTTOAOYI{eTal TIEPITIOU
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0¢ 45000 KOTOIKOUC. 'EXEl €KTAON 7325 OTPEPPOTA KOl ATIOTEAEITAl OTIO €va
ONUOTIKO JdlapEPIoHD

H T[oAixvn ormotéAece Kot TNV OekaeTia tou '50 TONO €AENC Twv
TIOAIVVOOTOUVIWY  UETOVOOTWY KAl  OpyoTEPA  TWV  ETTIAVATIOTPI{OUEVWV
TIOAITIKWV TIPOO@UYWV, OAAA KOl PETOVOOTWV TOU E€0WTEPIKOU AOYywW TNG
@Onvng yng yia Katoikia.

‘Etol epgavidetal va LTEPOEKATIAACIAEl TOV TIANBUOUO NG TA TEAELTAIO
capavta Xpovia (n tédaon autr dev €XEl OVOKOTIEI).

O Anuog MoAixvng sival €vag amod Toug PHEYOADTEPOULG 0E €KTACN ARPOUG TOU
Nopol ®ecooAovikng kol Bpioketal otnv BA mAsupd tng TOANG. ZuvopeLEl
OVOTOAIKA ME TOV AAUO NEATIOAEWC Kal TO0 AAUO ZUKAIWV , OUTIKA E
otpatortedo MavAov MeAd kol T0 Afuo EukapTiag, votia pe tov ARuo
S TOUPOUTIOAEWC KOl BOpPIO YE TOV TIEPIPEPEIOKO OPOUO NG Oe0oaAOVIKNG Kal
10 otpatomnedo Kapataoou .
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H tautétnta avAamtuéng touv Anpou MoAixvng, O0Twg OAOKANPNG TNG AUTIKNG
©@e000A0OVIKNG, XAPOKINPIOTNKE OO OTIoUCia CLVOXNG TOU OOTIKOU 10TV,
MEIEN Xpnoewv aouuBiBacTwy MPETAED TOULC, TIOAEOSOUIKN) TIOPOUOPPWOT),
XOUNARG TIOI0TNTAC KATOIKIa, EAAEIPN KOIVWVIKIG LTIOO0UNG.

O1 gAelBepoOl XwWpol adloPOPPWTOl va TIaPEPPAAOVTOl TUXAiIO avApeca o€
auBaipeTa, axAPOKTIOl JPOMPOI, ATIOULCIO  OTOIXEIWDWY KOVOVWY  LYIEIVAC,
uTtoBABUIoN TOL TIEPIBAAAOVTOC Kal TNG {WNC TWV TIOAITWV.

KUpIlo XOpOKTINPIOTIKO TNG TIEPIOXNG TWV Opiwv Tou AAUOUL TIOU KOBOPIoE Kal
TNV HOP@A TOL ATIOTEAECE N auBaipeTn dOUNCN KAl N KOTATIATNON NG
onuoTIKAG yng (BAETte : Metéwpa) Tou 0dnyel O TIOIOTIKI] KOl TIOCOTIKA
QVETIAPKEIO XWPWV TIPOCivou, avaguxng, Tapwxnuéva diktua 0dpeuong Kal
OTIOXETEVONG.

Kopla mtpoBAfuata tou ArfRuou attoTeAoUV, N TIUKVH Kal n avBaipetn déunon
TOU, TO OUOKOAO YEWYPAQPIKO aVAYALQO Kal N EAAEIPN KOIVWVIKINCG LUTTOO0UNC.
Ol AQUETEG ETUTITWOEIC OTO AVTIKEIMEVO TIC PEAETNG OTIO TA TAPATIAVW Eival ol

e&ng

¢+ [Meplopilel TI¢ dlOOTACEIC APA KOl TNV KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA OKOUO
KAl TWV KEVIPIKWY SpOUWVY

¢ AUOXEPOIVETAl N KUKAOQPOPIO GE ONO YEVIKOTEPO TO OJIKO OIKTUO TOU
Afpou AOYyo TwV JIACTACEWV.

¢ Agv uTtdpxel TIPOPAEYN yia BE€oelg oTABueLONG PE TIC YVWOTEC
ETUTITWOEIC . TO TIPOPANUA YIVETE KABNUEPIVA EVTOVOTEPO.

> 2.2 Kpipia Emiaoyng Meploxr) MeAETng

H T1teploxn) MHEAEING TIOL ETUAEXONKE opiletal omo TIC 0d0U¢ EATidoc,
dinmtiou, Kavkdaoov, doivikog, B. Hmeipou, EBvikng Avitiotdoewg, [MavAouv
MeAd  kat Ayia¢ Mapivng aTtoteAEl T0 10TOPIKO KEVTIPO NG [MoAixvng,
(ox€d10 2.1) XapaKInPIoTIKA TNG TIEPIOXNE QUTNC €ival

o [MMepigxel tov Paoikkd agova Tmou dlaoyiet v TMoAixvn , Tnv
AyvwoTou ZTpaTIwTH.

o TllepiEXel TO €UTOPIKO KEVIPO TNG [MOAIXxvng Kabwg Kal  TIg
TIEPIOOOTEPEC DIOIKNTIKEG LTINPETIEC TOL Arou .
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o [lepiExel toug KoOuPBoug Tou ouvdéouv TNV ToOAIXvn HE TOULC
YEITOVIKOUG druoug .

0 ATO TNV TIEPIOX SIEPXOVTAl KOl Ol SU0 AEWPOPEIOKEC YPOAUMEC TIOU
€€UTINPETOLVV TOov ARuo MoAixvng (H ypapun 29 kai n ypouun 35).

0 ATO TNV TEPIOXN MEAETNG OIEPXOVIAL Ol PEYOAUTEPOI KUKAOQOPIOKOI
@opTOl .

SNUEIVETAl OTI yIa TNV TIEPIOXN MEAETING LTIAPXOLV OIABECIPO OTOIXEID ATIO
TIPOYEVECTEPEC MEAETEC Ta oOTmoio  oéloTtoidnkav  otnv  agloAdynon 1n¢
OTIOJO0TIKOTNTAG TOU OIKTUOU TIPIV KOl META TNV E€QAPHOYI TIPOTEIVOUEVIV
METPWV KOl KUKAOQOPIOKNAC dleuBeTnoNng .

H ektiunon tou emimedov €EUTNPEINONG a@opd TIC dUO PBOCIKEC OPTNPIEG
Tou  dIEpXovtal péoa amod TNV TIEPIOXN auT , OnAadn TNV  AyvWoTou
ZTpoTniTn Kol TNV EAmMido¢ kai toug TéVIE KOPPOLC aTd TOLC OTI0IoUG
opidovtal auTEG.

O1 KOpPol PEAETNC €ival o1 €ENC !

1. Koppog tng AaBAkng . Zto onueio ekeivo n AaBdkn YETOVOUALZETAl O€
AyvmwoTou ZTPATITN Kol gival 0 BacIKOTEPOC KOPPBOCG TNG TIEPIOXNG
KaBw¢ Ppioketal oty €icodo tou ARuou MoAixvng . Mapakdtw Ba
OVa@EPETAl WG KOPPBOG 1 .(oxEdlo 2.2)

2. KéupBog¢ tnNg AyvwoTtou ZTpatTiwtn pe Tnv EAmido¢. Eival 1daitepa
ONPOVTIKOG KAaBWC eKei TéEPvovTal ol KUPIEG apTtnpieq. Mapakdtw Ba
OVO@EPETAl WC KOPPBOC 2. .(oxedlo 2.3)

3. KopBo¢ tNg EAMido¢ pe Vv  DIAITITIOU. Eivat 0 koppo¢ 1n¢g
DIAITITIOV PE TOLC CNUAVTIKOTEPOUC KUKAOQPOPIOKOUC QPOPTOLE PETA TOV
KOUBo 1, amd 1o onueio autd SIEPXETAlL TO OUVOAO TwWV 0ONYwWV TIOU
B€Ael va PETOKIVNOEl TIpo¢ TOov ARpoug ZKalwv Kol Avw TMoAng
Mapakdtw Ba avagépetal wg KOuPog 3. .(oxédilo 2.4)

4. KoppBo¢ t™ng AyvwoTtou ZTIPaTIwTn ME TNV Ayiou lMavieAernuova. O
KOUBOC PBpioKeTal OTO KEVIPIKOTEPO ONUEIO TOL ARUOL Kol €ELTINPETEI
ONMOVTIKOUG KUKAOQOPIOKOUG QOPTOLG. Mapakdtw Ba ava@Eépetal wg
KOuBog 4. .(oxedio 2.5)

5. KopBo¢ Ayvwotou IZITPOTIOTN ME TNV MavpouixdAn. O koupog
OTIOTEAEL TNV OUTIKN €i0000 OTN TIEPIOXN MEAETNG EVW TAUTOXPOVA
evwvel TNV MoAixvn pe v TEPIoX ToL lMaTIayEWPYIOL VOOOKOUEIOL
KOl TOV TIEPIPEPEIAKO , OTN MO TIAEUPA TOL KOPPBOUL PBpioKeTe Kal TO
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MEYOAUTEPO ONPOTIKO OXOAgio Tou ARuou. Mapakdtw Ba avageEpestal
w¢ KOuPo¢ 5. .(oxedlo 2.6)

210 onueio autd, Kal 600 0@OPA T CNUOVTIKOTNTA TNG TIEPIOXNG MEAEING
ava@épeTal 0Tl oty 000 AyvwOoTou ZTIPATIWTN Bpiokovial ol TIEPICCOTEPEG
MEMOVWMEVEG PEAaVEC BEoelg (E€1 OO TIC EVVEN OUVOAIKA) TIOU EVTOTIIOTNKAV
OTNV TIEPIOXN MEAETNG OTIO TNV AVAAUCN TWV OTUXNUATWY KATA Ta TEAELTAIO
TPIAMIOL XPOvIa. o CLYKEKPIPEVA, PMEAQVEC BECEIC TIPOEKLY AV OTIC CUHPBOAEGQ
NG 0000 AyvWOTOU ZTPOTIWTN HE TIC 0000¢ Ayiou MavrteAernuova, Aafdakn,
EAmidog, Kavdpn - Xpuoootopou Zpupvng, MauvpopixadAn kol AAOUoXOULVTH.
ETumAéov, amo 1a KAtaypa@EVTIO aTUXNUOTA TIOL CLVERNCAv ETTi TNG AyVWOTOU
STPOATIWTN €KTOC TWV TAPATIAV®W JINCTAUPWOEWY TIPOEKVYE XAPOKTINPIOHOG
OAOKANpou 1oL G&ova oav peAavol. OAa Ta  Toparndvw  deixvouv TNV
ooBopoTNTa TOL TIPORANPOTOC TIOU AVTIMETWTIICEL N AYV(OOTOU ZTPATIWTN OTio
TNV TIAELPA NG OJIKNG ao@AAelag. Ettiong kal n 0d0¢ EATidog Ttapouaoidalel
MEAOVA onueia Kupiwg otnv cLUBOAR TNE PE TNV 0800 DIAITITIOU.
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KOMBOI MEAETHZ
ZX. 21
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2X. 2.2
KOMBOZX 1
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> 2.3 MpoyevEDTEPEC KUKAOPOPIAKEC UEAETEC

Ta otoixeia mou pog mopaxwpenénkav and tov Afuo MoAixvng agopolv:
TNV TIPWTN KUKAOQOPIOKA HEAETN 1N OToia TtpayuatoTIoOnke 1o 1991 pe
TiTA\o « MEAETH BPAXYIMPOGEZMQN PYOMIZEQN TIA THN
OPIFrANQZH THZ KYKAO®OPIAYZ KAI 2TAGOMEYZH ZTHN TMEPIOXH
TOY AHMOY TIOAIXNHZ > n omoia €KovrBnke omo 10 YpPaQEio
KUKAOQOPIOKWY MHEAETWV B. TIPO@ULAAIDNG Kol ZUVEPYATEC. H peAétn
TiepIEAGUPBavVE Ta €ENC ;
1. OdIKO diktuo
0 KUKAOQOPIOKEG PETPNOEIC - KUKAOQPOPIOKOI QpOpTOl
0  MEAETN aTUXNUATWY

2. lepapxnon 0d1koL SIKTLOU
0 Epeuva mpoéeuong-mipoopiopuov
0 KukAo@oploKr opydvwaon
0 [lpoopétpnon- TPOUTIOAOYIOHOG

3. AOTIKEC OLYKOIVWVIEG
0 [Mpotaon avadldpBpwaong AEWPOPEIOKWV YPAUHWY

4. ZtaBpevon
0 Opydvwaon Kal TIOAITIKI) oTaBpeuong

6. Xpnong yne
0 [MoAe0dOMIKN TIPOCEYYION -XPNOEIC YNG

Tnv de0TEPN  KUKAOQOPIOKI HEAETN N OToid TIpAyPOTOTIOONKE 10 1997 pe
TiTAO « EMNKAIPOIMOIHZH MEAETH BPAXYTPOOGEZMQN
PYOMIZEQN TIA THN OPIrANQ>H THXZ KYKAO®OPIAZ KAl
STAOMEYZH ZTHN TMEPIOXH TOY AHMOY MNMOAIXNHX » n omoia
EKTIOVNONKE OTIO TOUG MEAETNTEG M. pnyopiddou kai . ZTmavog . H peAEn
TieplEAGUBave Ta €ENG

1. Eloaywyn

16
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0 Z0vTOopn ETIOKOTINON TIPWING @daong (1991)

2. Opydavwaon Kal lepdpxnaon o0dikoy SIKTOoL
0 [poteivopeveg eMePPATEIC YTIEP-TOTIIKOU XAPOKIAPA
0 [poTteivopeveg eMEPPATEIC TOTIIKOU XOPOKIAPO

3. ZtaBpevon
0 MeBodoAoyia oxediaopol TIOAITIKNG OTABuELONG
0 2XEOIOOPOC OAOKANPWHEVNG TTOAITIKNG OTABUELONG
0 AZIoAOYNnoN TIPOTEIVOUEVWV PLBUICEWVY

4. AnUOOCIEC GUYKOIVWVIEQG
0 [Mpotdoelg BpaxuTpOBeCUOL XOPOKTHPA
0 [Mpotdoelg HaKPOTIPOBECHOL XapaKTHpa

6. E&umnpétnon kivnong medwv Kol atOpwvY PE EIOIKEG AVAYKEQ
OJIKN ao@AAEI

AN pETPWVY

Meodpounoelq

Anuiovpyia TIEPIOXWV ATIIOG KUKAOQOPIOG

MpoTAcelg yia ATOPO PE EIOIKEC AVAYKEC

o O O o o

6. AZloTTI0iNON MEAETNG-TIPOTEIVOUEVEC MEAETEC EQAPMOYNC
0 TPOTEIVOUEVEC PMEAETEC E€QAPHOYNG
0 [MpoTAoEIC OpYyaAVWTIKOU XAPOKIAPA

ATIO TIC L0 TIOPOTIAVW PEAETEC XPNOIMOTIOIOVVTAI OTOIXEID OTIWG
KUKAO@QOPIOKOI (pOpTOIl , TIPOTACEIC SIAPOPPWAONC KOUPBWVY K.a. .AVOAUTIKA T
OTOIXEIO TWV TIAPATIAVW HEAETWV TIOU XPNOIPJOTIOINONKAV OtV £pyaacia
@aivovtal oTo Ke@aAaio 3 .
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> 3. AloTUTIWaon ogvapiwy

>INV Topovoa epyacia  dlatuTiwvovtal Kal €EeTAlovTal TECOEPO  OevVApIa
OULYKOIVWVIOKWV SIKTOWV OTNV TIEPIOXT] MEAETNG.

1) Aiktuo pndevikng mapéupaong 1991

2) Aiktuo 2002

3) Mpotevopevo Aiktvo 2002: E&stddetal 10 €TUTIEOO €ELTINPETNCNG HE
TOUG POPTOUC TOL 2002 pE TIC TIPOTEIVOUEVEG OTIO TN MEAETN OANAYEQ

4) Mpotevopevo Aiktvo 2002: E&etadetal 1o eminedo {umnnpetnong e
TOULC ONUEPIVOUC POPTOLC HE TIC OIKEC POC TIPOTACEIC .

Mapakdtw Topovoidlovial aVOALTIKA To OEVAPIa TIEPIYPAPOVTAC OVOAUTIKA
TNV KATtAoToon o€ KABe KOuUPoL yio K&GBe KaBgva amo autd .

> 3.1 ZevAplo MpwTo (Aiktuo pndevikng Tapéupacnc 1991)

OTtw¢ ava@EPONKE TO TIPWTO GEVAPIO APOPA TO JIKTLO PNJEVIKNG TIAPEURACNC
Tou 1991 ¢ KOTAoTacNg dNAAdN TIOU UTIAPXE KOTA TNV EKTTOVNON TNG TIPWING
MEAETNG ( oxédlo 3.1).

Ta XOPOKINPIOTIKA TwV KOUPBwWV ( TIPOCRACEIC, SIOOTACEIS, apPIOUOC AwpPidwv)
€XOULV TIapOpEivel idl0 PEXPI ONUEPO KOl €XOLV TIAPOULOIACTEI OTO OeVTEPO
KEQOAQio.

Ol KUKAOQOPIOKOI (OPTOl TIOU LTIAPXOUV ATIO TNV TIPWTN UEAETN, TIAPOUCIALOLY
KATTIOIEG €AAEIPEIG, dev LTTAPXOLV dnNAAdN POPTOl  YIA OPICPEVEC KIVACEIG Ol
OTTOieC Kal TIapouaIalovTal TIAPOKATW. AVOAUTIKA yia KGBe koupo 1oxLbouy Ta
g&ng

0 Koupog 1 : Agv uTIAPXOULV PETPNOEIQ

0 Koppog 2 : YTidpxouv Ta amopaitnta oTolxeia

0 Koupog 3 : Agv LTIAPXOLV OTOIXEIO Yy TOV APIBUO TWV OXNUATWY TIOU
Kivouvtal Kot pnko¢ tng  EAmidog mapd povo o aplbpog  twv

OXNMATWVY TIOU EKTEAOUV OTPEPOUVCEC KIVIOEIC . ZTNV TIEPITITWAN QUTH

Bewpeital o1 :
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o Ta oxnuata 1ou KatevBuvovtal amd Tov KOUBo 2 otov KOoupo 3
oev peTaBaiAoval
o Ta oxAuota 1ou KatevBLvovtal amd Tov KOUBo 3 otov KopBo 2
oev peTaBaiAoval

Me auTEQ TIC TIOPASOXEC EKTILMWVTOI TO OTOIXEIO TIOL A€iTIOLV |

o KoéuBog 4 YTdpxouv Ta amopaitnIa oTolxsia

o KoéuBog 5 : Ydpxouv ta aropaitnta oTtoixsia

> 3.2 ZeVApPIo AeVTEPO (Aiktuo 2002)

Onw¢ ava@épOnKe, T0 deVTEPO GEVAPIO APOPA TNV KATACTOCT TIOU ETTIKPOTEI
OT0 OIKTLO KOTA TNV €KTOvVNon TNg Topovoag epyaciag (oxedio 3.2). Ta
XOPOKTINPIOTIKA TwV KOPPBwv (TIpocPAcelg, OIO0TACEIC, apIBUOC Awpidwv)
€XOUV TIAPOULOIOOTEI OTO KEPOAAio dvo, Kal gival idlol pye Tou cevapiov 1. Ol
KUKAOQOPIOKOI OPTOI apopolv 1o €10¢ 2002 Kal £€Xx0uv UETPNBEi oTa TAdicIa
NG Tapovoag Epyaaciag , OTIWG TIAPOLCIALETAl OTO ETTIOUEVO KEPAAAIO.

> 3.3 Zevdplo TPITo (Mpotevopevo Aiktuo 2002: EEetdletan 10
emimedo  eumnpétnong HE TOLC @OPTOLC Tou 2002 pe  TIG
TIPOTEIVOUEVEG QTIO TN MEAETN OAAAYEC )

To TPITO OEVAPIO AVAPEPETAL OTIC ETUTITWOEIC TWV OANAYWV TIOU TIPOTEIVOVTAI
amd Vv OelTEPN MEAETN OTO OIKTLO 01 OTIoiEC LTIOAOYi{ovtal OTNV TIOPOVCH
epyacia (ox€dlo0 3.3). AVOAUTIKA 01 OAAOYEC Yo KABE KOuBo eival :

o KopBog 1 TMpoteivetal amd tnv MPEAETN KOTA PAKOC TWV 00wV
AyvwoTtou Ztpatitou ( mpocPacn A ) , Alyevn ( mpooBacn A ) Ayiag
Mapivng (mpooPBacn B ) amayopevon 1n¢ otabusuong, OToTE
onuiovpyoLvTal duo AwPIdeC KUKAo@opIag (oxedlo 3.4).

o KouBog¢ 2 : nMMpoteivetal amd v HEAEIN KATA PAKOC TNG 0000
Ayvwotou Ztpatitov ( mpoéoPfacn A ) amayopsuon Tng OTAOuELaOn
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OTIOTE  dnMIoLPyolVTal  OUO0  AWPIGEC KUKAOQOPIOG avd KatevBuvon
(oxédlo 3.5).

o KoéuBog 3 : Aev Tpoteivovtal amd TNV PEAETN OANAYEC yia TO KOMO.

o KoéuBog 4 : Mpoteivetal amo tnv PeAETN n medodpoduncn tng Ayiou
MavteAenuovog ( pdoPacn B ) amod tnv AyvwoTou ZTPATIWTOL PEXPI
TNV Ztadiov kal n povodpopnon ( mpoéoPfacn A ) NG OTO ULTIOAOITIO
TUNMO TNG ., ME QOPA TIPOC TNV 080 EBVIKNAG AviioTtdoew (oxEdlo 3.6).

o KopBocg 5 : H mpdtacn tng MEAETING €ival n aAlayn @OpAC KUKAOQOPIOG
otV MavpouixédAn ( mpocfacn B ) amd v  AyvwoTou ZTPOTIWTOU
MEXPL TNV Ayiou MavieAenuova  pe katevBuvaon Tpo¢ tnv Ayiou
MavteAenuova ,( @opd avtifetn pe v onpepiviy )(oxédlo 3.7). Ztnv
TIEPITITWON aUTH Bewpeital Ol ;

0 Emedn mpoteivetal amd v PEAETN n 1eodpouncn tng  Ayiou
MavteAenuovog 6ca oxnuata Ba €otpifav  oTov KOPPBo 4 omo tnv
AyvmOoTou ZTPATIWTOU otnv Ayiou MavieAenuova , gival 1I0apIBpa Pe
Ta oXnpoTa Touv Ba cuvexioouvv guBeia otnv MavpopixdAn oto TUAUA
NG 1oL Ba aAAGEEL Qopa .

0o Emiong ta oxnuata mou €otpifav Ol amd TV  AyvwoTou
STPATIWTOL TIPOC otV Ayiou MavieAeruovog GTov KOPBo 4 , twpa
Ba katevBlvovtal OT0 KOUMUATI TNG  MOUPOMIXAAN TIoU Ba OAAGEEL

Qopa .

> 3.4 2evAplo TETAPTO (Mpotevopevo Aiktuo 2002: EEetddetal
TO ETTTEDO E€EUTINPETNONG PE TOUC CNUEPIVOUG (POPTOUC MPE TIG OIKECG
pO¢ TIPOTACEIC )
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To TETOPTO OeVAPIO QVOEEPETAl OTIC ETUTTTIWOEI TWV  OANAYWV  TIOU
Tipoteivovtal amd tnv Tapovca  oto OIKTLO Ol OTIoiEC Kal  LTIoAoyilovTal
(ox€d10 3.8). AVOAUTIKG ol OAAOYEC Yia KGBe KOuPo €ivat :

o KoépBog 1 : Madi pe TIg TIpOTACElC TNG OeVTEPNG MEAETNG TIPOTEIVETAI
amd TNV Topovoa epyacia n 1eCodpouncn Tng 000¢ Ayiag Mapivng
(mpooBacn B) . Ztnv Tepimtwon avt) Bswpeital 6Tl Ta oxAUOTa Ba
KivnBoUv péoo NG AyvWOTOU ZTIPOATIOTOU  dnAadn HETAPEPOVTOAL Ol
@OpTOl NG TPOoPacng B otv Ayvwotou Ztpatiwtou (Tpdéofacn
A)(oxédlo 3.9).

o Koppog 2 : Alatnpouvtal o1 TIPOTACEIC TNG OeVTEPNC MEAETNC.

o KopBog 3 : Aev 1rpoteivovtal amo TNV MEAETN OANAYEC YIa TO KOMfo.

o Koppog 4 : Mpoteivetal amd tnv mopolon epyocia Povodpouncon g
Ayiov MavteAenuovog (mpocPacn B) amd tnv AyvwoTou ZTpaATIWTOU
MEXPL TNV ZTadiov pe @opd Tpog TN ZTadiou Kal n povodpouncn Ayiou
MavieAenuova (pocfoacn A) NG a6 TNV Ayv@oTou ZTPATIWTOU
MEXPL TNV EBVIKAC AvToTAdoewg, ME @Opa TPo¢ TNV 030 EBVIKNC
Avtiotdoewc(oxedio 3.10).

0 Oewpeital 6T TA OXAMOTIA TIOLU KOTevBUvVovtal amd TNV
Ayvwotou ZIpatwtou defld ot Ayiouv MavieAenuova cuveyiovv
gvBeia.

o KoéuBog 5. Mpoteivetal amd tnv mapoloa epyacia n dlatpnaon g
UTIAPXOLOOC KATAOTAONG.

EmumAéov Twv mopamndvw 4 oevapiwv Kal €I0IKOTEPA yia Ta gevapla 000 Tpia
Kal téooepa  €€etAdovTal Ol ETUTITWOEIS TNG AEITOLPYIiag onuatodotnong
TIPOKEIUEVOUL VO TIPOCOIOPIOTEI N AvayKaIOTNTA TOTIOBETNONG KAl AEITOLPYiag
TOUCG OTIOL KPIVETOI OKOTIIHO.
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> 3.5 lgomedol Znuatodotovpevol Koufol

O1 100medol KOUPoL, IBIAITEPA OTIC AOTIKEG TIEPIOXEC, OTIOTEAOUV TOV KUPIO
KOBOPIOTIKO TIAPAYoVIO TWV OCUVONKWY PONRC Kol TNG  KUKAOQOPIOKNG
IKOVOTNTOC plag 0dov. Ot 100TIEdOl KOUPOL 0 €va TUAHUA 0000 EAEYXOUV, KATA
KOpIO AOyO, TN duvatoTnTa pIag 0dIKNEG OPTNPIOG va €EUTINPETNOEL TIC POEQ
oxnuatwv kal Tedwv. Otav €EETALETAl N KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA €VOC
KOUBOUL, LTTOAOYIZETAL N KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTA KABE eTti pépoug TpocPaang
OTOV KOUBO i Kal TUAPATOC TNG TIPpOcRaaonc.

Ol KOpBOl PE @WTEIVH) ONUATOdOTNGCN TIOPOLOIAOUV PEYOAUTEPO EVOIOPEPOV
ylati ¢ autolg  gp@avidovial Ta KLPIOTEPA TIPORANUATO  KUKAOQOPIOKIG
IKOVOTNTOG. AAn OnUATOBOTOUUEVOL KOMPPBOI €ival eKeivol akpIBwg Tou dev
TIAPOULCIAJOUY  PEYOAAOLC  KUKAOQOPIOKOUG @OpTouG. ‘Otav ol @Optol autoi
avénbouv, geykabiotatal ouvnowg PWTEIVN onuatodotnaon EVW
XPNOIUOTIOIOVVTAL Ol TIOPOKATW OpPOL:

Emtpentopevn Kivnon Ztpoer¢ (Permitted turning movement) eival ekeivn
TIOL YiVETAl TAUTOXPOVO UE HIO EUTIAEKOPEVN Kivnon Ttedwv | oxnudtwv. TT.X.
Mo Kivnon aploTepr)g OTPO@RG OXNMUATWVY TIOU YIVETOI TAUTOXPOVO HE TNV
avTifetn katevBeiav kivnon 1 pia kivnon Oe&IAC OTPOYRC TIOU  YiveTal
TAUTOXPOVA HE TNV Kivnon 1edwv otn diaBacn 1edwv arm' OTov TIEPVOLV TA
oxnuata. Kat' avaloyia xpnoiyoTtoleital Kal 0 6pog ETITPETIOUEVN @ACN,

Mpootatevopevn Kivnon Ztpoornc (protected turning movement) eival
EKEIVN TIOL YivVeETAl XWPIC EUTIAOKN HE OAAEC KIVAOEIG, OTIWG OUTEC TIOU
ava@épdnkav  Tapamavw. Kot avaloyio  XPnOoIPOTIoIEITal KAl 0 0pog
Mpootatevodpevn @don .

KukAogopiakn Ikavotnta MpocPaong (Intersection approach capacity)
opidetal oav 0 PEYIOTOC PLUBPOC POoNC yia TNV LTIOYN TIPOCRAC TIOU PTIOPEL va
TIPOYHATOTIOINBEl LTIO TIC ETUKPATOVCEC OJIKEC KOl KUKAOPOPIOKEC OUVONKEQ
KOl TIC OoLVONKeC onuatodotnong. O pubuog pong e€stadetal yia Tepiodo 15
TIPWTWV AETITWV (Xprion ZQA) Kol N KUKAOQOPIOKK] IKOVOTNTA METPIETALl OF
oxnuaTa ava wpa.

Porl KopeopoU (Saturation flow) opidetal oav o péyliotog puBudS pong Touv
MTTOpEl va Tiepdoel amnd pio doopévn TpocPacn KOUBou N opada Awpidwv, LTO
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TIC ETUKPATOUOEC OJIKEC KAl KUKAOQOPIOKEC CUVONKEC, PE TNV Tapadoxn
100% XPNOIPOTIOIOVHUEVOL XPOVOU TIPACIVNG €VOEIENG. MeTpIETal oe oxAuUaTa
OVA PO XPNOCIUOTIOIOVUEVOU TIPACIVOU.

2Tn ouvéxela e&etadovtal ol dL0 TIEPIOCOTEPO XPNOIUOTIOIOVUEVEC OTUEPT
MEBODOI LTIOAOYICUOU KUKAOQOPIOKNG IKAVOTNTOC GNUOATOS0TOUPEVWVY KOPPBWV !
H MéBodog H.ITA. |, OMWG TIEPIYPAPETAlI OTO KEPAAAIO 9 TOL VEOUL
EYXEIPIOIOL KUKAOQOPIOKAG IKAvOTNTaC (1) Kat

H Bpetaviki MEB0d0C, OmMwg TieplypA@ETOl OTO KAOOOIKO BIBAI0  yia
onuatodotnon tov Webster (5).

MoapoAo Tou n OelTEPN MEBODOC €ival ATTAOVCOTEPN KAl €XEl TIPOKUVWYEL OTIO
OlEPEVNON  EUPWTIAIKWY CLVONKWY AVAAOYWV MPE TIC EAANVIKEG, N TIPWTN
pEBOSOCG, Tou e€ival Kal vewtepn (1985), Bewpeital TIIO OAOKANPWPEVN Kal
MTTOpEl, KOT& Kavova, va OwWoel  OKPIBECTEPA  ATIOTEAECUATA, €QPOCOV
XPNOIUOTIOINBOUV TIMEC OUVIEAECTWV TIPOCOPHOYNE TIOL VO  OVO@EPOVTAL
OTIC EAANVIKEC OLVONKEC .

> 3.5.1 Mé6odog HMA .
Katd t pébodo HIMA n otdbun eEumnpetnong piag mpooBaong i Tou GuVOAOU
€VOC onuatodotoluevou KOUPBou KaBopiletal povo amd tn péon KabuoTtépnon
otdong ava oxnua (dA/oxnuUa) cOPPWVa PE ToV Ttivaka 3.1

STAOMH MEZH TYMIKOX
EZYMHPETHIHE KAOYZTEPH:H AOrox
STAZHZ/OXHM(AN) vic
A EQS 5 EQS 0,6
B 51-15 0,61-0,7
C 15,1 - 25 0,71 - 0,8
D 25,1 - 40 0,81-0,9
E 40,1 - 60 0,91 - 1
F > 60 METABAHTO

Kpitipia otdbung €Eumnpétnong yla onuotodotouuevoug KOupoug (Ttivakag
3-D

>Tov idl0 Tivaka divovtal Kol EVOEIKTIKA Opla TwV AOYywV V/C yia KABs atddun
eELTINPETNONG, CUPEWVO PE TNV EYKUKAIO (6) TIOL €iXE KUKAOQOPNOEL TIPIV ATIO
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TO VEO EYXEIPIOIO KUKAOPOPIAKAG TEXVIKNG Tou 1985. MapoAo 1ou ol Adyol
auToi dgv XPNOIUOTIOIOLVTAL TIA OTO VEO QUTO eyXElpidlo, divovial €dw ylati
TIapouaIdlouy pia xproiun €VOEIEN yio HECEC OLVONKEC.
H kaBuotépnon oe pia mpocfacn evog KOUPoL e€aptatal OXl JOVO amo To A0yo
v/C TOU QOpPTOL TNG TPOCPOCNC TIPOC TNV KUKAOQOPIOKN TNG IKAVOTNTA aAAA
Kali amd AAAoug TopAyovie OTwC 1N TIOIOTNTA TOU  GUVIOVIOHWOU TNG
ONMATOd0TNONG KATA MPNKOCG TNG €€eTtalOpevng d1adpopng (TTpaacivo KOPA), Kal
N SIAPKEID TNG TIEPIOOOV CNPOTOdOTNCNG Kal TNG TIPACIVNG EVOEIENC.
H KUKAO@OPIOKN IKOVOTNTA PIag Tpocfacng N hiag opadag Awpidwv KoupBou ae
oxnuata avd wpa gival ion pe:
ci= six(g/C)
OTIOU !
0 Si n porp KopeopoL yia TN TPOCPacn o oxAMOTa avd Wpo TIPACIVIG
EvoEIEnc.
o (g/C), Abdyo¢ TnC XPNOIYOTIOIOVUEVNG g TIPOG TN JIAPKEID TNG TIEPIOOOU
C ™ mpdoPaong i.

O AOyo¢ Vv/C TOU POPTOL TIPOCG TNV KUKAOQOPIOKK IKAVOTNTA, XAPOKTInpiletal
ME TO ypdupo X Kol UTIOPED va ava@EPeTe €ite oe pia mpocPaon koupou (A
OpGdO KIVAOEWV) N OT0 OUVOAO TOU KOuPBou oOTtote e€etdlovTal HOVO Ol
KPIioIPEG KIVAOEIC, dnAadK POVO Ol TIPOCPACEIC 1) Ol OPASEC AWPIdWV TIOU £XOULV
TO MPEYOAUTEPO AOYO @OPTOL TIPOC POI KOPECHOU m/s KOTA TN OIAPKEID HIOG
@dong onuaTodoTNoNC.

Mo pio dedopévn pocPacn | opada Awpidwv:
Xi=(v/c)i = vi/[six(g/C)i]
iy
Xi=vC/sigi = (v/s)i/(g/C)i

Ma éva kOuPo o0 Kpiolwog Aoyog Xc opidetal yla TOvV KpIiolpo ouvduacuo
TIPOORACEWV 1] OHAdWY AWPIdWV W €ENC:

Xc = I(v/s)ci Xx[C/(C-L)]
oTI0UL:

o Z(v/s)ci 10 dBpolopa Twv AOywv QOPTOL TIPOC PO KOPETHUOU YIa OAOLC
TOULC KPioIpoug ouvdLACHUOUE TIPOCRACEWV ] OUAdWV AWPIdwWV

o L o amoAuvpévog Xpovog AOYw CnUaTodOTnang, 0 OTtoiog TIEPIAAUBAVEL
TO XOMEVO XPOVO Yyl TNV €KKivnon Twv OXNPATWVY OtV apxr KAabe
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@Aong Kol TO [N XPNOIUOTIOIOUPEVO TUAUO TOU EVAIAUECOL XPOVOUL
METAEL 600 TIPACIVWV EVIEIEEWV (KITPIVO Kal KABOAIKO KOKKIVO).

> Tpooappoyn porg
H por kopeopol s yla pio TpocBacn n opdda Awpidwv oe oxnuata avd wpa
TIpagivoy, 1o00Tal PE T PO KOPECHOU SO HIOG AwpPIidag ULTIO  IOAVIKEC
ouvOnkeg emi TOV OPIBUO TWV Awpidwv N, peiwpévn pE  dIAPOPOULG
OUVTEAECTEC TIOU EKQPPALOULV TIC ETUKPOTOUMEVEG MN 1I00VIKEC OJIKEC KOl
KUKAOQOPIOKEG OLVONKEG: !
5 = So XNxfw Xfuv Xfg XFfpXFfoo XFa Xfrt XfrT

OTIOU:

-=> N aplBpog Awpidwv otnv e€etaldpevn oudada

> f YEVIKA OUVTEAECTEC TIPOCAPHOYNG YIO TOUC TIAPOKATW AOYOUC:

> fw  yia TAATog Awpidag -Mivakag 6.22A [1]

> fnv yio Bapga oxnuata (goptnyd, Aew@opeia) - NMivakag 6.23[1]

-> fg ya Kotd pnkog KAion - Mivoakag 6.24 [1]

> fp yla otabpeguon otnv nipdéofaon - Mivakag 6.25 [1]
fbb yia Aewgopeia mov otapatolv otnv pocPaocn - Mivakag 6.26[1]
fa  yla tov 10mo ¢ TEPIoXnC (KEVIPIKN 1) un) - Mivakag 6.27 [1]

> fRT  yia d€€lEq atpoeéc - Mivakag 6.28 [1]

> fi?T  yio aplotepég oTpo@ég - Mivakag 6.29 [1]

21¢ HMA AapBdavetal s0 = 1800 oxnuata avd wpa Tpocivou . 2tnv EANGda
PAIVETAI TIIO KOVTA TIPOC TNV TIPAYMOTIKOTNTA Hia Tihr 2100 oxnuota ava wpa
Tpaacivou [2],

Mpooapuoyr] KuKAOQopIaKwV POpTwv.
Ol  KUKAO@OPIOKOI  @OpTOl  TIpocOppolovIal  PE  TOUG  TOPOATIAVW  dUO
OUVTEAECTEC YIO va An@Bei, vtoyn :

1. H avouolopop@ia TNG XPOVIKAC KOTOVOung PECO ot pia wpa. Alaipeon

ME TO OUVTIEAECTH] WPAC AIXMNG-ZQA yIo va PETATPATIOVV 0 PUBPOUC

pong IBAETTTOUL.
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2. H avopolopopio TNG XWPEIKNG Katavoupng otav e&etalovtal 2 [ 3
Awpideg. TMivetalr mapadox OTl oTn Awpida Pe TN PEYIOTN KLKAo@opia
TO TIOOOOTA TNG OUVOAIKNG KUKAo@opiag eival 52.5% (avti 50°,6) yia 2
Awpideg kal 36,6% (avti 33.3%) yia 3 Awpideg, dpa TTOANATIAACIALETOI
0 OLVOAIKOC @OpTOC €Tti 1.05 kol 1.10 avtioToixa.

H pébodog HIM/4 e&etadel aplBud oxnpatwv Kol 0x1 ME/4. ETedr) 0w Oev
AauBdvel voyn Ta ditpoxa Oa TIPETIEL yia TIC oLVONAKEC EAANGDOC OTIoL 0
opBuog Ttoug eival peydAog, va yivetal pia €T TIAéOV TIPOCOPUOYH TWV
KUKAOQOPIOKWY  QOPTWV. ZUYKEKPIYEVO Oa TIpemel  1a  ditpoxa va
oA aTAactadovtal emi 0,33 yia va PETOTPATIOUV 0t ETUPROTIKA Ooxnuota. O
OUVTEAECTNG QUTOC, Eival EKEIVOC TIOL XPNOCIYOTIOIEITAI 0T BPETAVIKN UEBODO.

H avd oxnua péon kabuotépnon otacong yia KABe opada Awpidwv oe dNOX.,
OnNAadfl 0 OUVOAIKOG XpPOVOG TIOU TO OXAUATO TIOLU OTOPATNoav,  OTNV
e€etaldOpevn opdda Awpidwv, TTapEPelvav akivnta, dlaIpoVUEVOC PE TO aUVOAO
TWV OXNMATWY TIOL TIEPACOV OTIO TNV OPAda Awpidwv otov e&eTalOUEVO
Xpovo, divetal and Ttov TOTIOo:

d=0.38 C*[I-(g/C)]2 /[ 1-(g/C)(X)] +17r3X2[(X-1)+[(X-1)2+(16X/c)]12

OTIOU

o C 1 mepPiodog onuotodoTnong

o glc 0 AOYO¢ TOU XPNOIPOTIOIOVKEVOL TIPACIVOL TIPOG TNV TIEPIOdO yia
NV €€€TalOMEVN OPAd AWPIdWV

o X-v/Cc- 0 AOYOC TOU KUKAO@OPIOKOU (POPTOL TIPOC TNV KUKAOQOPIOAKN
IKaVOTNTa

O Tapamavw TOTIOC EKTIUA TIC KOOLOTEPNOEIC YIO TUXAIO A@IEN TwV
oxnuatwv. O TPWTOG 0po¢ divel TNV opoiduopen kabuaotépnon di
(Uniform Delay) dnAadny tnv kabuotépnon mou Ba LUTIAPXE av Ta OxAuUOTa
€@Bavav opoldpop@a péaa otnv e&etalopevn mepiodo. O deUTEPOC OPOC divel
Vv av&non TG KabuoTépnong €TEIdr] Ta OXAUOTO €pXovial TuxXaia Kal Oxl
opolopop@a. To tunpo autd ¢ Kabuotépnong ovoudletal ot M. Bpetavia
Tuxaia kaBuotépnon n d2 (Random Delay). 'Omouv TtapouciddeTal KOPETUOC
yld TIEPIOBOLE PEYOAUTEPEG TV 15 AETITWV €ival dUOKOAO VO LTTOAOYIOTEL €
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akpiBela m kabuotépnon otdong. O TOTIOC WTIOPEi va XpPnolpoTtoinBei pe
TIPOCOXN YO TINA Tou Adyou X=v/c péxptl 1.2.

Emeidr] o1 agielg dev  eival  ouvnBw¢ Tuxaieg o€ éva  oLOTNUO
ONPOTOO0TOVPEVWY KOUPBwWV, OTIOUL N ONPOTOdOTNCN OPOAOTIOIEI T OXUATA, N
KaBuoTtépnaon Touv TPOKUTITEL amnd tov T0TTo 6.30 [1] TtoAAaTAaoIdleTal €Tt éva
ouvieAeotr) PF Tpocapuoyri¢ AOyw  OUVIOVIGHOU. 2Z€& KOAA OULUVTOVIOUEVO
OLOTAUOTA, OTIOL TA TIEPICCOTEPO OXNMOTA POAvVoUV OTouC KOUPBOLC KATA TNV
TIPAaCIvn €VOEIEN, Ol KABLOTEPNOEIC Eival ONUAVTIKA MIKPOTEPEG ATIO EKEIVEQ
TIOU TIPOKUTITOUV Yl TuXaieg a@iéelg. To avrtiBeto oupPaivel Otav o
OUVTOVIOMOCG €ival Tuxaio¢. TiMEG Tou ouvieAeoTr) PF divovtal otov Tivaka
6.10 [1] yia toug TIOPOKATW TUTIOLG AEIEEWV, OTIO TOV TIAEOV OUGUEVI TIPOC
TOV TIAEOV €UMEVN.

> ToOmog 1
XEIPOTEPN TIEPITITWON APIEEWVY, OTIOU TA OXNMATA OAVOUV OF TTUKVECQ
QAAAYYEC OTNV €vapén NG KOKKIVNG €VOEIENC.

> Tomog 2
Ta oxnuata @BAvouv g€ TTIUKVEG QAANAYYEC OTO PECO TNG KOKKIVNG €VOEIENg N
o€ apPaIEC (OIECTIOPUEVEG) QANOYYEC OTO TEAOCG TNC OSIAPKEIAG TNG KOKKIVNG
EVOEIENG.

> Tomocg 3
MANPWC Tuxaieg aigelg €ite yiati ol agi&eig cival dlOOTIAPPEVEC KABOAN TN
OIAPKEID TNG TIEPIOOOL OonUATOdOTNONG (KOKKIVN N TIpdacivn €vdEiEn), €ite ylati
n mpocPacn dev €ival oLVTOVIOPEVN HPE TOUC TIPONYOUUEVOLG KOUPBOUG, TI.X.
OTaV Ol YEITOVIKOi KOUBol dev anuotodotolvtal | onuatodoTolvIal YE dlAQopn
OlApKela TIEPIOAOU.

> ToOmocg 4
ZXETIKA EVLVOIKI] TIEPITITWAN OTIOL TA OXNUATO POAVOLV GE TIUKVEG QAAAYYEQ
OT0 péoOv TNG TIPAGCIVNG €VOEIENG | 0¢ OpaIEC PANAYYEC Ot OAn TN JIAPKEIX
NG TTpacIivng EVOEIEnC.

> ToOmocg 5
H euvoikotepN TIEPITITLWON OTIOL TA OXAMOTA EOAVOLV OE TTUKVEC QAAAYYEC
oTtnV apxrn NG mpdcivng €voeigng.
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O T0TI0¢ TWV aiewv cival KOAO va KaBopiletal pe €T TOTIOL TTOPOTAPENON.
MTIopEi va eKTIUNOBEL Kal amo TNV €€£Ta0n TwV dIAYPAPPATWY GUVTOVIOUOU TNG
onuatodotnong  (SlaypdppotTa XPOVOUL-OTIOOTACEWY) NG  €€eTalOPEVNC
apmpia¢. O Tmivakag 3.2 divel tov TOTMO AQIENG O OULVAPTNON ME TO
OULVTEAEDTH @AAayyog R 0 oTtoiog 1o0U0Tal e TO AOYO TOU TTIOCGOCTOU OAWV TWV
oXNUATWV NG e€eTadOuEVNC Kivnong Ta oToia @BAavouv KaTd tnv TIPAacivn
€VOEIEN TIPOC TO TIOOOCOTO TNG TIEPIOOOUL TIOL E€ival  TIPACIVO  yid TNV
e&etadoduevn Kivnon.

TYMNOZ ADI=ZHZ  AIAKYMANZH TOY YNTEAEZTH ®PANATTAZ R
0,00-0,50
0,51-0,85
0,86-1,15
U6-1,5
>1,51

o A W PN -

(Ttivakag 3.2)

A6 T péoeg Kabuotepnoelg otdaoel di Twv da@oOpwy OPAdWY Awpidwv
MTIopei  va uTmtoAoyiotei 1 péon kaBuotépnon dA og P TIpOcfaon
OTOOUIoPEVN WG TIPOC TOUCG TIPOCOPHOCHEVOUC KUKAOQOPIOKOUE @OPTOLG V,
KAOe opadag.

di=ZA dAyA/ZyA

AvaAoya pTtopei va LTIOAOYIOTED Kal n péan kabuotépnaon di yia 6Ao Tov KOuBo
ME TO dBpoiopa TwV PECWV KaBuoteproewv dA OAwV Twv TIPOCPRACEWY TOUL |
OTAOUIOPEVWVY WC TIPOC TOLC TIPOCUPHOCUEVOUC POPTOUC VA KABE TipocBaacng
ATIO TNV péon KaBuotépnon MPTIOPOUHPE va  LTIOAOYICOLHE TNV  ZTAOUN
EEumtnpétnong eite tng kivnong eite tou KOPPBoOL XPNOIPOTIOIVTIAC TOV
TIAPOKATW TIIVOKA.
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> 3.6 Mn Znuatodotovpevol Koppol

ZINV TIEPITITWON TWV [N ONUATOS0TOUUEVWY KOPBwWV, N avaAuon  Jla@épEl
OPKETA amO TNV  TIEPITITIWON TWV ONUATOS0TOUPEVWY KOUBwWVY, KaBw(
XPNOIUOTIOIOVPE KATIOIEC TIOPADOXEC .

O Baoikoi Topdyovieg Tou ETNPEAlouLV TNV OoTAOun eEumnpPETNONg TOUL
KOUBOL OAAG KOl TWV TIPOCPRACEWY TOU, Eival N KOATAVOMN TWV KEVWV GTOUG
@OPTOUC TOL KUPIOL dpopou (dnAadny TNG TIPOCPOPA) OAAG Kal n Kpion tou
0dnyol oTnV ETUAOYH TWV KATAAANAWVY KeEVWV (dnAadr tng arodoxn).

O1 mapadoxeég Tmou AouBdvovtal LTIOYn yio TNV €0pEcn NG OTABuNng
€EUTINPETNONG O U onuatodoTtolUevo KOuPo eivai:

0 Ocewpeitalr OTl dev UTIAPXEl E€midpacn amod Tov OeuTEPELOVTA
opouo.

0 Ocwpseital 6T Povo MIO Kivnon TIPAYUOTOTIOIEITOlI O KABE KEVO
oTov KOPIO dpOuo .

0 Ocewpseital OTI YIVETOlI TIPOCOPHOYN TWV @OPTWV Kal Twv O00
OpOPwWV €€AITiOC TOL JELTEPEVOVTIOG OPOUOL KOl TWV CUVOLACUEVWV
AWPIdWV TIAVW 0€ aLTOUG

H oAANAeTTidOpOOn TWV KIVAOEWV €ival ol €EAC:

0 ApPIOTEPEC OTPOPEC OTIO TNV KLUplo 000 eTnpedalouv v €ubeia
Kivnon kal Tig 3e&IEC OTPOPEC OO TNV deLTEPELOLTA 030

0 EuBegia kivnon amo 1 devtepeovoa 000 (aVTIBETO peLpN)
eETNPeAdel TNV euBeia kivnon, TIC Oe&IEC KAl OPICTEPEC OTPOYPEC OTIO
N KOpPIa 0d0.

0 AE&&IEC OTPOPEC aTiO TN devuTepeoVaa 080 ETTNPEALOLY TNV €LBEia
Kivnon Kol TIg Oe&IEC oTPOYEC OTnNv KLUpIa 00 .

0 /ApIOTEPEC OTPOPEC aTIO TNV OeLTEPEVOLOO 000 ETINPEALOLV OAEC
TIC KIVNOEIC TNG KUplog odoUl, tTnv eubeia kivnon kat T OelEQ
OTPOPEC TOU QVTIOETOL pelPATOC TNG deLTEPELOVTAC 0J00.

Ol UTTOAOYIOMOI TWV POPTWV HPE TOUG OTIOIOUC Ol KIVIOEIC QUTEC £PXOVTIOl OF
EUTIAOKN 0€ KABe Tepimtwon ival
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Ag€1a otpor) amo devtepevovTa dPOUO:

AVTITIOEPEVOC QOPTOC VCi :
Vi = 1 /2(Vr)** + Vt*

ApPIOTEPI) OTPOQr] OTIO KUPIO OPOO :

AvTITIBEpEVOC popTOoC VCi
Vci = Vr + Vt

Euvbeia kivnon amo devtepevovia dpOuo :

AVTITIOEPEVOC QOpTOC VCi .
Vci= I/2(Vra)** +Vta + Via + Vrb +Vtb + VIb

ApIOTEPN) OTPOPN OTIO deLTEPELOVTA OPOUO :
AvTITIBEPEVOC POpTOC VCi !
Vci= I/2(Vra)** +Vta + Via + Vrb +Vtb + VIb + Vo + Vor

(* TIEPIEXEL POVO POPTO OTn Oe&IG Awpida )
(** oOtav omnv KOpIa 000 ULTIAPXEl OTIOKAEIOTIKA Awpida Oe&IAg oTpoPng
attaAgipetal to Vr 1 1o Vra )

H dopr ¢ peBodoAoyiag mov akoAouvBeital gival n €€NG:

BAua 1° MpoodiopioPog TWV YEWHETPIKWY XOPOKTINPIOTIKWY TWV 0dWV Kal
TWV KUKAOQOPIOKWVY QOPTWVY TIOU €EUTINPETOLV .
BApa 2°: MpoodiopIcPOC TWV EUTIAEKOUEVWV KIVIIOEWV .

BAua 3°: YToAoylopdg TwV ATTAITOVUEVWV KEVWV YIA TIC EUTIAEKOPEVEG |
KIVIOE€IG .

BAua 4°: KaBoplopog g IKavotntag Tou KOUBoU o Kevd Tov KUplou dpduou
BAua 5°: Mpocoapuoyn g IKAVOTNTAC YIo CUVOVOCOUEVEG AWPISEC .
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Evw ta amopaitnta otoixsia yio tn yebodoloyia 1ou €iodyovtal gival:

0 O apiBpog Kal n xprnon AwpIidwv.

0 Ta JEIPA TOU KUKAOQOPIOKOU  €AEyXOU OO0V  a@opd  TIG
KOTELOLVTNPIEC AWPIdEC

0 O1 Kat& PAKog KAIoEIg

0 H oakTtiva oTpo@ng Kal n ywvia mpocgyyiong ,

0 H opatdmnta

0 O1 KUKAOQOpPIOKOI @OpTOl OOV Yivel n TIPOCOPUOYr] TOU @OPTOU
TETAPTOU YIO TNV WP AIXUNG

H avaywyn oe  : 100dLVAPO ETIPATIKWY  OUTOKIVATWV  yid [N
ONUATOd0TOVUEVOUG KOUPBOULCG TIPAYPATOTIOIEITAl aVAAOYd ME TN KAion TOouL
O0pbéuoLv olPEWVA PE TOV TTivaka 3.3

TYNOX KAIZH APOMOY (%)

OXHMATOZX -4% -2% 0% 05 +4%
AIKYKAA 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
EMIBATIKA ,TA=I 0,8 0,9 1 1,2 1,4
®OPTHIA 1 1,2 1,5 2 3
AEQ®OPEIA 1,2 1,5 2 3 6
OAA TA OXHMATA* 0,9 1 11 1,4 1,7
(Ttivaka 3.3)

(* av 0 ouVBLACUOC TWV OXNMATWVY Eival AYVWOTOC , XPNOIKUOTIOIOLVTAl QUTEC
Ol TIMEG TIPOOEYYIOTIKA.)

To Kkpiolpo kevod Tc ULTIOAOYIleTal OavV TOV EVOIAPECO XPOVIKO SIaXWPIoHO
METAEL dUO JIOSOXIKWVY OXNUATWY OT0 PeVUA TOU KUPIOL OPOHUOUL TIOL YiIVETAI
OTI0deKTO aTd TOUG 0OnyolC TNG Kivnong Tou TIPETEL va dlaoxioel f va
EUTIAOKEL pe AAAeC Kivroelg. O1 TapAyovTeg TIou E€TINPEAOLY TO €UPOC TOU
Kpiolpgou kevou €ival o TOTTo¢ TNG Kivnong | TNG oTpo@ng, 0 TOTIOC EAEYXOL TNG
deutepelovcag 0000, N PeEan TaXLTNTA dIOdPOUNG KOl 0  apPIBPOC AwPidwv
otnv  KOpla 030 KOl TEAOG, TO YEWMETPIKA XOPOKINPIOTIKA Kal Ol
TIEPIBAANOVTIKEC CLVONKEG GTOV KOUPO.
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Mo tov uTtoAoyIouO TNG MEyIoTNG IKavotnTag kKivnong Cpi yivovtal ol
TTAPOdOXEC OTL:

Ta oxAuata g KOPIAg 000V dev €UTTIOdICOLV TNV deLTEPEVLOVTA 030

H ouvoowpevon oxXNUATWY OToV KOUP>0 dev TIPOEPXETAl aTd AAAOUC KOVTIVOUG
KOpBoug,

H Kd&Be kivnon amo tnv devutepebiovca 0d0 yivetal ae EeXwpPIOTH Awpida

A&V UTIAPXOLV AANEC KIVAOEIG TIoU eTINpeddouy TNV utd e€€taon Kivnon

H kavotnta cuvduaopévng Awpidag csh oe MEA ava wpa 1oo0tal pe:

Csh = (vt + vt + vr)/[ (vWcmi) + (vt/cmt) + (vr/cmr)]
(vdcr

ortoL:

-> VI = @OPTOC APIOTEPNG OTPOPNC
-> vc = pOpTOC €LBEeiag Kivnong

VI = @OpTOCg OEEIAC OTPOPNC
-> cmi = IKAVOTNTO APICTEPNG OTPOPNG
-> cmt = IKavoTnTa €LBEINC Kivnong
IKOVOTNTa Oe&IAC OTPOPNC

cmr

To emimedo  €EumnpeéINoNg  TIPOKUTITEL  O@OU  UTIOAOYIOTEL N un
XPNOIUOTIOIOVUEVN IKAVOTNTO AwpPIdag :
cr- csh -v

OTIOU
Cr = ETUTIALOV IKOVOTNTA AWPISAC
-> csh = IKavoTNTa cLVALACHEVNG AWPISOC
-> V = OUVOAIKOC (OPTOC GLVALACHEVNC AWPISOC
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H otdBun egumnpénong divetal amo tov Tivaka 3.4

AIAGEZIMH EMINEAO
XQPHTIKOTHTA ESYMHPETHZHZ

PCPH

>400 A

300-399 B

200-299 C

100-199 D

0-99 E

F

> 3.7 Aptnpieg

Aptnpieq Xapaktnpidovial o1 000i TTOU CUVOEOLV CUAAEKTPIOLE OPOUOLE Kal
OUTOKIVNTOdPOPOULG. BOOIKG XOPOKTINPEIOTIKA TOUC Eivat:
0 Ol onuatodoToUUEVOl KOPPBOI TIPETIEL va Bpiokovial Ge OmmooTaon
MIKPOTEPN TWV 3 XIAIOPETPWV
0 Ol OTPEPOLOECG KIVNOEIC €ival PIKPOTEPEG TOV 20% TwWV GUVOAIKWV
KUKAO@OPIOKWV QOPTWV.
Ol 00TIKEG apPTNPIEC ATIOTEAOUV HIO KATNYOPIa TwWV OpTNPIV TIOU EVTACCOVTAI
0€ KEVIPIKEC XPNOEIG YNNG, EEUTINPETOUV TNV TOTIIKI KUKAOQOPIO Kal Ol
OTPEPOLOEC KIVNOEIC eival  peyaAltepe ToUu 20% TWV  GUVOAIKWV
KUKAOQOPIOKWV  QOPTWV. ZTIC OOTIKEC OPTINPIEC €XOUUE EUTIAOKEC ME
KIVIOEIC TIE(WV KOl OTOBUELPEVA OXMMATA, VW KATA TN OIAPKEIA TNG NUEPAC
UTTAPXOULV EVOAANQYEC OTNV KUKAOQOPIa.
Ol OUAAeKTPIOl  OPOUOlI  CUVOEOLV KOTOIKIEG, EMUTIOPIKEC XPNOEIC Kal
BlOUNXAVIKEG TIEPIOXEC KOl ATIAITEITAl va SIABETOLY TNV KATAAANAN orpavon n
onuaTodoTNan .
Mia GAAN KOTnyopia Twv optnplwv E€ival ol OCTIKOI aUTOKIVNTOSPOMOL Kal
ouvavTWVTaOlL 0TV  LTTAPXElL OapPaI OVATITLEN TNG TIEPIOXNG KOl  APAIEG
pooPdoel o¢  TOTIKO  OiKTvo. Xg  QuT TN TEPITIWON . ol
onuatodotovpevol  KOpPBol  Bpiokovtalr  og  amoctacn  PETAED  TOULC
MEYOADTEPN ATIO 3 XAU.
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Mo v eovpeon NG OTAOUNG €EuTNPEINONG Miag oaptnpiag TIPETEL va
TIPOCBIOPIOTOUY TA €ENC XOPAKTNPIOTIKA:

0 To TePIBAAOV NG 0000 ( YEWMETIPIKA XOPOKINPIOTIKA, XPNOEIG
yNG, XOPAKINPIOTIKA otdBusuong, Kivioelg medwv, opla TaxLutntag,
TIANBLOPOC) TO OTI0I0 SIOPOPYWVEL TNV TAXVTNTA TNG EAELOEPNC PONC
0 Ta oxnuata (1mococtd Bapéwv OXNUATWVY, TIUKVOTNTA OXNHATWV,
OTPEPOVOEC KIVNOEIC) TA OTIoin Ttpoadlopiouy TNV TaxVTNTA Kivnong
0 H onuatoddtnon (aAlayeég TaxOINTAC, OTACEIC OXNUATwWV, TUTIOI
AQIENC OXNUATWYV) TIOL CULUPBAAAEL OTNV TIUR TNG PEONC TaXVTNTAG
S10dpoung

H peBodoAoyia Tou akoAoubeital gival n €€n¢:

Briua 1°: apxikd kaBopilovtal n B€on, TO PAKOC KAl TO XOPOKTINPIOTIKA |
Mg apmpiac,

BAua 2°: mpoodlopiletal n Katnyopia tnNg, avaloyo HE TNV TAXVTNTO
EAEVBEPNC PONG Kal SlaxwPileTal 0 ETUPEPOVE TUNPOTA.

Brua 3°: uvmoAoyiletal n taxVINTA Kivnong oe KABE Tunua.

BRua 4°: umoloyiovtal ol KaBUOTEPHOEIC OTOUG KOPPBoug AdauBdvovtog
LTIOYN OTOIXEIO OTIWC :

o C,glC X, ¢
0 To ouvtovioud NG ONPOTOdOTNCNG
0 Tn oxéon PeTa&D KOBUOTEPNOEWVY TIPOCGROCNG KAl OTACNG

BAua 5°: vttoAoyiletal n péon tax0OTNTA S1dPOUNG

BAiua 6°: amd tov tivaka 3.5 Tipooeyyiletal to eTimedo eEumtnpéTnong.
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TAXYTHTA 72-56 56-48 48-40
EAEYOEPHZ
POHX
( XAM/QPA )
EMINEAO MEZH MEZH ME>H
E=ZYMNMHPETHXHX TAXYTHTA TAXYTHTA TAXYTHTA
AIAAPOMHZ AIAAPOMHX AIAAPOMHZ
(XAM/QPA ) (XAMAQPA (XAM/QPA
A >56 >48 >40
B >45 >38 >30
C >35 >29 >21
D >27 >22 >14
E >21 >16 >11
F <21 <16 <11
(Ttivaka 3.5)

O uTtoAoyIopog TNG TaXVTNTOG Kivnong avd Tunpa yivetal Baoel Ing
TIOPOKATW oLVAPTNONG:

[ 3600 X pnkog ]/[ Xpovog kivnong X JAKOG + OULVOAIKA KaBuatepnon
poacfaong ]

O xpobvog kivnong divetal o€ SEVTEPOAETITA OVA XIAIOMETPO KAl TO MPNKOC O€
XIAIOPETPOQ.

> 3.8 YmoAoylopog — Ztdbpng  E&umnpémong Mo Anudoieg
> UYKOIVWVIEC

H évvoila tng Z1d0ung EEumnpétnong yla TOV UTIOAOYIGUO TNG METAPOPIKNG
IKOVOTNTAC MIAC AEWPOPEIOKAC YPAUUNG KaBopiletal pe Bdon tov aplBuod twv
ETPROTWV TIoL PpioKovial OT0 OXNUA Kol TOV aplBPo Twv OXNUATWVY TIo0L
dpopoAoyouvtal TNV wpa . Me Bdon v évvola TN Ztadung EEumnpétnong
PTIOpEl va oploTei 0 PEYIOTOC apIBPOG eTIRATWV avd Oxnua yia dedopévn
>TA6pn E&umnpémnong Tou €ival yvwaoTtog Kal oav XwPNTIKOTNTA OXNHOTOC
yla Ztadung EEumnpétnong . H xwpntukotnta avth divetal and tn oxéon .
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Si = Sk +Ao/L

OTIoU !

Si =H xwpnTKOTNTa oXNUaTOC yia Ztadung (i)

Sk = O apiBuog Twv Kablopdtwy

Ao = n dlaBEaiun eTUEAVEI yia TOuC opBioug

Li = To pyéoo péyeBog (Tu) ava 0pblo emIRATN yia TNV ZT1A0PNg EEumnpétnong
O apiBuog autdg uTtoAoyiletal amd Tov Tiivaka 3.6 yla TnNg OULVONRKEC TIOL
QVa@EPETA.

>TAGMH APIOMOZ MEZH EMI®ANEIA APIOMOZ EMIBATQN

EZYMNHPETHZHZ EMIBATQN ANA EMIBATH (T.M.) ANA OEZH

A 0-26 >1,3 0,0-0,5

B 27-40 13,-0,85 0,51-0,75

C 41-53 0,84-0,64 0,76-1,00

D 54-66 0,63-0,53 1,01-1,25

E 67-80 0,51-0,35 1,26-1,50

F >81 <0,35 >1,51

(Ttivaka 3.6)

> 3.9 lMpoiTobaelc Znuatodotnaong

MevIKEC TIPOUTIOBETEIC

Sav TpolTmoBéosl (warrants) onuaAtodOTnong VOoUVTOl Ol  YEVIKECQ
KUKAO@OPIOKEG CGUVONKEG TIOU TIPETIEL VA ETUKPATOUV C€ €va KOPPBO yia va
OIKaIOAOYNOEl N €yKATAOTOON €VOC OPICHEVOU CUCTHPOTOG ONPOTOd0TNoNG .
Z0p@wva pe TNV eutelpia twv HIMA, €xouv dlotuTtwOei oI TTaPOKATW OKTW
TipoUTT00£0¢EIC onuatodotnong .

> TIPOYMNO®EZH 1. EAAXIZTOX KYKAO®OPIAKOS ®OPTOX .
H mpo0mobeon auty e@apuoletal O6tav 0 KUPIOG AGyoC yio TOV OTIoio
ggetddetal n eykatdotoon MIOG QWTEIVAC onNuatodotnong eivar ol vynAoi
@OPTOl  KUKAO@OPIAC Twv OdlOoTOLVPOVUEVWY PELUATWY . H TpolTtoBeon
IKAVOTIOIEITal OTaV yla KABe pia OO OTIOIECONTIOTE OKTIW WPEC MIOG PEONG
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nuépag Tapouoidlovial, OtV KOpla 030 KAl OtV Tpocfacn NG
devutepelovoag 000U TIOL TIAPOULCIALEl TOLC PEYOAUTEPOLG POPTOLG (Yla TO idIo
OKTAWPO), (O EAAXIOTEC TIMEC WPIAIWV KUKAOPOPIAKWY (POPTwWV TIOL divovTadl
oTtov Ttivaka .3.7)

NQPIAEZ ANA MPOZBAXH APIOMOZ OXHMATQN
KYPIA AEYTEPEYOYZA KYPIA OAOZ AEYTEPEYOYZA OAOX
OAOZ OAOZ >YNOAO KAI TQON MPOXBAXH METAAYTEPHZ
AYO MNMPOXBAXEQN KYKAO®DOPIAX
1 1 500 150
2 KAl ANQ 1 600 150
2 KAl ANQ 2 KAl ANQ 600 200
1 2 KAl ANQ 500 200

(Ttivaka .3.7 )

Otav n taxLunTa Tou dev LTIEPPRAIVETAl O0Ta 85% TWV TIEPITITWOEWVY Eival
MEYOAUTEPN aTiO 48 XAP/WpPa yla TNV KUpla 000 péoa N €E€w OTO pia TIEAN, N
OTav 0 KOUPBOC PpioKeTal OTNV  KTIIOMEVN TIEPIOXN HMIOG OTIOPMOVWHEVNC
KOoIvOTNTAC PE TTANBUOPO PIKPOTEPO a6 10.000, n mpolTtodeon ToL EAAXIOTOU
KUKAO@OPIAKOU POPTOL HEIWVETAlI 0TO0 70% TwV TIOPATIAVW ATIAITIOEWV .

> [MPOYMOGEZH 2 . AIAKOIMNH ZYNEXOYZ KYKAO®OPIAS .

H mpolmé6eon autr) odnyei ot ONUOTOdOTNCN €VOC KOPBOU OTIoL LTIAPXOULV
vgnAoi  KUKAO@OpIaKoi  @OpTOl OtV KOPIO 000, HE  QTIOTEAECHO  va
OnuIoLPYOUVTAl ONUAVTIKEC KOBLOTEPNOEIC Kal ETIKIVOULVEC CUVONKEC yio TA
oXNUOTa TWV OEVLTEPELOLOWYV 0dWV TIOL EITEPXOVTAl N dlIACTAUVPWVOLY TNV
KOpla 000 . H onuotodotnon €vog KOPPBOUL OTnv TIEPITITWAON auTH Bewpeital
avoyKaio O0tav ol KUKAOQOPIOKOI (POpTOl yia KABe pia omd ortolecdnmote 8
WPEC pIog péong nuépag vrepPaivouv, Téoo yio TNV KOPIO 000 Kal yio TNV
TIPOcBacn omod v deVTEPELOLOA 000 PE TO MEYOAUTEPO KUKAOPOPIOKO (POPTO
,TIC TIMEC TOL TIivaka 3.8 Kal N EYKATACTOON TNEG QWTEIVIC ONUATOd0TNONG OV
TIPOKEITAl VO ETINPEACEl GNUOVTIKA TNV TIPOOJEVTIKI Kivnon Twv OXNUATWV
otV KOpla Kal v deutepeoVaa 000 .
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KegpdaAaio 3 MeBodoAoyia

NQPIAEZ ANA MPOZBAXH APIOMOZ OXHMATIIN
KYPIA AEYTEPEYOYZA KYPIA OAOZ AEYTEPEYOYZA OAOZ
OAOZ OAOZ 2YNOAO KAI TN TMPOXBAXH MEFAAYTEPHZ
AYO MPOZBAZEIN KYKAO®OPIAZ
1 1 750 75
2 KAl ANTI 1 900 75
2 KAl AN 2 KAI ANTI 900 100
| 2 KAl AN 750 100

(Ttivaka 3.8)

> TPOYMOOEZH 3 . EAAXIZTOX ®OPTOZ MNMEZHN .
H mpoimdBeon autr IKavoTiolsital otav |,
yla KABe pia amd TIC OTIOIEGONTIOTE  OXTW WPEC MIAC PHEONCG NUEPAC .
TIAPOULCIAOVTal Ol TIOPOKATW KUKAOPOPIKEC CUVONKEC .

1. TouAdxiotov 600 oxAUOTO avd WPA EICEPXOVTIAl OTOV KOUBO Kal OTto
TIC 000 Tpocfdoelc TNG KOplag odoU, 11 1000 oxnuata av UTIAPXEL
UTIEPLYWHEVN PETaia vnaida Pe TIAATOC PEYOADTEPO a6 120 .

2. Katd 11g id1eq OKTW WPEC LTIAPYXOULV TOLAAXIoTOV 150 Ttedoi ava Wpa
otn diapaacn €M TNG KOPIAC 0000 PE TO PEYOAUTEPO POPTO  TIECWV .

loxVel Kal €dw n peiwon Twv amaitioewy arndé 70% yia TI¢ CUVONKEG TIoU
ava@epdnkav otnv tpolTtobean /.

> T[POYMOOGEZH 4 . SXOAIKH AIABAZH .
H onuatodotnon SIKAIOAOYEITal OTAV Hio KUKAOQOPIOKK) MEAETN TN
OLUXVOTNTOC KOl TNG ETIAPKEING TWV KEVWV OTO KUKAOQOPIOKO PEVUO OE OXEON
ME TOV OpIBUO Kal TO PEYEBOC TWV APAdwWVY TwV pabntwv otn diapaacn, deixvel
OTl 0 OPIOPOC TWV ETIAPKWVY KEVWV OTO KUKAOPOPIOKO PEVPO KOTA TNV
XPOVIKI] TIEPIOSO TIOL Ol HaBNTEC XpnoiyoTtolodoav TNV didpacn €ival
MIKPOTEPOC aTIO TOV APIOUO TWV TIPWTWV AETITWVY OTN idl1a XPOVIKI] TIEPI0dO .
M.X. 0opIBUOC TWV ETIAPKWVY KEVWV CGE HIO XPOVIKN TIEPIOS0 15 AETITWV TIPETIEL
va gival TovAdxiotov 15 .

> T[MPOYIMNO®GEZH 6 . ATYXHMATA .
H mpoimobeon onuatodotnong PAacel atuxXNUATWY UTIAPXEL OTAV |
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KegdaAaio 3 MeBodoAoyia

1. H dokiuf GAAwv, AlyOTEPO TIEPIOPICTIKWY HETPWV (TT.X. OIOXETEVTIKN
S1appLBUIoN KOUPBOUL, ATIAYOPELCAT OTPOPWV KATL.) OEV UEIWOE TN
oLXVOTNTA TWV ATUXNUATWV .

2. Avo@épOnkav og i TIEPIOSO 12 PNVWV TIEVTE 1) TIEPICCOTEPD
OTUXAMOTO PHE OWHOTIKEG PAABEC 1 LAIKEG {NMIEC . YTTOAOYilovTal Jovo
TA ATUXAMOTA TIOL €ival duVOTA va EEAAEIPOOUV PE TN ONUATOdOTNON,
ONAadn aTtuXAUOTA UE CUYKPOUOEIC OF YWVia, OO0 APIOTEPEC OTPOYPEC,
aTIO PEYAAN TaXVTNTA, 0 SIOPBACEIC TIECWV KATT .

3. H kukAogopia oxnuatwv Kal Ttedwv uTiEpPRaivel To 80% eKeivng Tou
KaBopiletal amod tig poimobeoelg 1, 2 kal 3 .

4. H eykotdotoon oOnuotodotnong o0&V  TIPOKEITOL Vva  TIPOKOAECEL
QUOXEPEIEC OTNV TIPOOJEVTIKN Kivnon Twv OXNUATWV .

> TPOYIMOO®GEZH 5. MPOOAEYTIKH KINHZH .
O €AeyXO0C TNCG TIPOOBEVTIKNG Kivnong Twv OXNUATWY OTIAITEI , OE OPIOUEVEC
TIEPITITWOEIC TNV EYKATAOTOON ONUATod0TNONG Kal auTo ylo va dlotnpndei o
KATOAANAOG OXNUATIOPOC TWV OXNUATWY 0 OPAdEC Kal va  PuBUIoTEi
OTIOTEAECUATIKA n tax0uINTa TOou¢ . H onuatodotnon cLUUEWVA HE TNV
TPo0TI00e0N LT deV YIVETAI OTAV TIPOKUTITEI OTIOCTOCN MIKPOTEPN Twv 300 y

> [IPOYMNO®GEZH 7 . SYITHMA OAQN .

H onuatodotnon o€ opIoPEVOLE KOUPBOULE PTIOPED Va SIKAIOAOYEITAL yid va
eVOappPUVEL TN CUYKEVTPWAON KAl 0pyavwaTn SIKTUWY KUKAOQOPIOKWY powv . H
TPo0TI60e0N aLTH €@ApPUOZETal OTaV N Koiwv dlooTavpwan 800 N
TIEPICCOTEPWV KUPIWV 0dWV TIOPOUCIALEI CUVOAIKO EICEPYXOUEVO KUKAOPOPIOKO
(@OPTO TOLAGXIOTOV 800 OXNMATWV/WPA KATA TNV WPA ALXHNG MIOG TUTTIKAG
KaBnuepPIVAC 1 yia KABe pio attd OTIoIEadNTIOTE TIEVTE WPEC EVOC ZaBBATov
Kal Kuplakng 1 pévo Kuplakng .

> [POYIMO®GEZH 8 . ZYNAYAZMOZ NMPOYMNOGEZEQN .
e €COIPETIKEG TIEPITITWOEIC, N ONUOTOdOTNCN MTIOPEI va dikaloAoynBei oe
KOUPBOUC OTIOL BEV LTIAPXEL KaWia oo TIC TIAPATIAVW TIPOUTIOBECEIC OAAG dUO
N TEPICCOTEPEG amd TIC TIPOUTIOBECEIC AUTEC IKavoTtololvTal Kotd 80% 1
TIEPICCOTEPO
O1 mapatdvw TIPoUTIO0ECEIC Ba TIPETIEL va XPNOIYOTIOIO0VTIAl PE TIPOCOXNA Kal
MOVO OOV YEVIKOI eVOEIKTIKOI Kavoveg . KdBe kouPog Ba mpémel va eEetadetal
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KegpaAaio 3 MeBodoAoyia

AETITOUEPECTEPO PE PAon TIC E€IOIKEC TOTUKEC OUVONKEG, 1BIAITEPA  OTIC
TIEPITITWOEIC KOUPWVY, 0f SIOCTOUPWOEI HMOVOOPOUWY | 0¢ KOUPBOULC €IBIKAC
HopPQNG .

Mpo0TI06£0¢e1C ZNuatodoTtnaong Emevepyoluevng amo tnv KukAogopia

‘Otav dIKAIOAOYEITAl, CUPPWVA HPE TIC TIAPATIAVW AVAPEPOPEVEC TIPOUTIOBETEIC,
N eykataotacn onuatodotnong, 6a Tpémel va €€etAdeTal KAl N OKOTUPOTNTO
EYKOTAOTOONG ONUOTOdOTNONG, ETIEVEPYOUUEVNG OTIO TNV KUKAOQOPIO .

O1 KOplOl TIAPAYOVIEC TIOU MTIOPEI va  0dNynoouv oTnv  €TIIAOYN  €VOG
OUCTHPOTOG ETIEVEPYOUHIEVOL  OTIO TNV KUKAOQ@OpPIO TO OTtoio Ba AauBavel
uTIOYnN TG00 Ta oXAUATa 600 Kal Toug Ttedol( , €ival:

1. XapnAoi Kol PHETABAAAOUEVOlI KUKAOQOPIOKOI (pOpTOl .

2. YynAoi KUKAOQOPIOKOI @OpTOl KOl KoBuotepnoelg otn deutepelovaa
000, HOVO KOTA TIC WPEC AIXMNAC .

3. 'Yrap&n povo tng mpoimobeong 3 « EAAXIOTOC POPTOC TTedwV » 1| NG
6n¢ « ATtuxnuata > .

4. Eykotdotoon Tou TIPORAETIEL XPNOIPOTIOINGN €VOC 0OIKOU TUNMATOC
TIEPIODIKA HIO POPA KATA TN Pia KatebBuvon Kal pia KATA TNV GAAN .

Eykataotaon og B€on ektog dlaotavpwaong .

> 3.10 Amaitovpeva Ztoixeia - Aegdouéva

O umoAoylopog NG OTAbung €EUTNPEINONG EyIve PE TNV Xpnon g
avtiotoixng pebodoloyiog touv Highway Capacity Manual, n oroia kal
TIEPIYPAPETAl OTO KEPAAQIO 3. ZOP@wva Pe TNV PeBodOAOyia autr aTtalteital n

OLAAOYN KOl €l0AywYr O€ QUTH OTOIXEIX TIOL APOPOULV

KukAo@oplakoUG @OpTOoug
Ap1BUO Awpidwv KLKAOYOpIOg
MAAGTOC 03wV

KAioegig odwv

MnKn aptnpiwv

Empatikn Kivnon aoTiKwv

O O o O o o o

ZUXVOTNTA ACTIKWY OPOUOAOYIiwWV
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KegdaAaio 3 MeBodoAoyia

Mo  TOug KUKAOQOPIOKOUCG  (OPTOUG TOL TIPWTOU OCevapiov €Xel Nnon
ava@epBEei n TPOEAELOT TOUG KOBWC KOl PEPIKEC TIOPADOXEC TIOL Eylvav .
Mo OoToIXEi TIOLU A@OPOLV TNV  ETIPATIKI Kivnon OOCTIKWV KAl TNV
OULUXVOTNTA ACTIKWV OPOPOAOYIWV T COTOIXEIO TTOU AEOPOUV TNV KATACTOON
Tou 1991 UTIAPXOV CTNV TIPWTN MEAETN €V TA OTOIXEIO yio TNV onuepPIvi
Kotdotaon Topaxwpndnkav amd tov O.AZ.0. . Télog, ta ULTIOAOITIA
oTolxXeia vTtoAoyioBnkav ota TIAdicIa TNE TTOPOVCAG EPYATIOG .
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KegpaAiaio 4

EkTtiunon touv Erumédouv EEumnpetnong

> 4.1. YTmoloylopog Ztabung E&umnpétnoncg
Ol otaBueg €EumnpETnong yia TIC apTnpieq MEAEING KAl TOLC KOPPBou(g
MEAETNCG TtapouaialovTal yio KABs oegvdaplo atov Ttivaka 4.1 kal 4.2 avtiotoixa.
AVOAUTIKA Ol UTToAOYIoHOi pE TNV peBodoAoyia touv Highway Manual Capacity
Tapovcidlovial oTo TIOPAPTNUA |

TMHMA
ANQZTOY

STPATIQTH

TMHMA

EAMIAOCZ

Tiivakog 4.1

2ENAPIO |

>ENAPIO 2

>ENAPIO 3

>ENAPIO 4

>ENAPIO |

2ENAPIO 2

>ENAPIO 3

>ENAPIO 4

EMINEAO EZYMNMHPETHZHXZ APTHPIQN

MPQlI MEZ/PH
TAXYTHTA EMINEAO TAXYTHTA EMNINEAO
KM/H E=ZYMNHPETHZHZ E=ZYMNHPETHZHX
16,4 D 16,4 D
13,8 E 10,5 F
12,6 E 12,3 E
13.0 E 13,1 E
16,8 D 16,8 D
13,2 E 9.3 F
13,4 E 12.2 E
13,7 E 12,6 E
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KegpaAaio 4 Ektipnon tou Erumédou EEumnpétnong

Ttivokag 4.2
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Kegpaiaio 4 Ektipnon tou Emumédou EEuminpétnong

> 4.1.1 ZUyKOIVWVIOKI) LTtodoun

210 OX€010 4.1 TIaPOLOIAZETAl N CUYKOIVWVIOKY UTIOdoU ToL ArRuou MoAixvng
OTIoL TTapouaIalovTal ol KUPIOol Kal ol SELTEPEVOVTEC dpopol (axedio 4.1).

> 4.1.2 Ztoug Koppoug kal oTig ApTtnpieg

o tov umoroyiopd TNG OTABUNG €EUTINPEETNONG TWV OPTNPIOV HEAETNG
KOBwWC Kal TV KOPPBwWVY PEAETNG TOU TIPWTOU CEVAPIOU XpNolpoTiodnkav ol
METPNOEIC TNG TIPWTING MEAEING , €VW  YyiA TOV UTIOAOYIOWO TNG OTABUNG
€EUTINPETNGCNG TWV APTNPIWV MEAETNG KABWC KAl TV KOUPBWV HMEAETNG Yia Ta
ETIOPEVO TPIO OeVAPIO ATIOPAITNTA OTOIXEIO ATAV 0l KUKAOQOPIOKOI (QOPTOl Of
WPA AIXMUNG Ol OTIoiol KOl PETPBNKAV OTa TIAQiCIO TNG Tapoloag epyaaoiag .
Mo tov KaBopiopd NG  WPAC AIXUAG OVOAUBNKOV 01  @OPTOUC TNG TIPWING
MEAETNG TOU 1991 Kal TIPOEKUWE TO CUMTIEPOCHO OTI opilovial  WPA AIXMNG
METOEL 8:30-9:30 kai 13:30-14:30 , yia TIC METIPROEIC TNG €pyaaiog
dlatNProapE TIG IBIEC WPEC AIXMNAG .

Ol PETPNOEIC €ylvav Ot TIEVIE TUTIIKEG KOOBNUEPIVEC HEPEC ME TTOPOUOIEC
KOIPIKEC OUVONKEG, OAEC epydolpeg (amo Aesvtépa pexpl Mapaokeur) ). MNa
TOV KABE KOUBO €yvav U0 HUETPrICEIC HIA YIO TNV TIPWIVH Wpa OIXHAC Kol pid
yla TNV MEONUEPIOVH OTnv idla Ttavia  pépa.. Ol PETPNOEIC  E€ylvav  OE
OEKATIEVIAAETITA KOl 0 CUVOAIKOC QOPTOC TIPOoNABe amd to abpoicua toug . MNa
TNV METOTPOTIA] TOUG OF povadeg emupatikwv avtokivitwy  (M.E.A))
XPNOIMOTIOIONKAV Ol TIAPOKATW OULVTIEAECTEG

I.X. nugoptnyd kat ta&i (1)
New@opeia O.A.Z.0. (3)

dopTnNya Kal TOUPIoTIKA Asw@opeia (2.5)
AikukAa (0.75)

o o O o

Ol  wplaiol  KUKAOQOPIOKOI  @OPTOl  TwV  KOUPwv amd TIC METPNOEIG,
oKoAouBoUv Tapouaialovial otoug Tiivakeg (4.3 , 4.4,45 4.6 , 4.7 ). Ta
oxe€dla  KABe KOuBou OTou  TTapouciddovial  Ta  YEWMETIPIKA  TOLC
XOPOKTINPIOTIKA , Ol TIPOCRACEI TOUG KOl Ol KIVACEIC TIOU TIPAYUOTOTIOI00VTAl
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KegpdaAaio 4 Ektipnon tou Erumédou EEumnpémong

0€ AUTOUC €XOULV TIOPOUCIOOTEI OTO KEPOAaio 3. TEAOG padi pE TIC PETPNOEIG
TIOPOULOIAETE KOl N HPETATPOTI) Toug 0¢ M.E.A. KOBWC Kol TO TI0C0CTO Of
Bapéa oxnuata KABe Kivnong .

> 2TIC¢ ACTIKEC ZUYKOIVWVIEQ

Mo Tov LTIOAOYIOPO TNG OTABPNG €EUTINPETINGCNG OTIC ACTIKEC ZUYKOIVWVIEG
OTO TIPWTO COEVAPIO  XPNOILOTIOINONKE N Kivnon tou €TIBATIKOU KOIVOU TIoU
METPNONKE OTa TIAQICIO TNG TIPWTNG MEAETNG , €VW YIA VO TOV  UTIOAOYICHO
NG otabung €€uTNPEINONG yia Ta oevapla 2 (3 kal 4  XpnolyoToinénkav n
Kivnon tou emBatikol KOvou TIoL pag Ttapaxwpndnke amoé tTov O.AZ.0. . H
ETUPRATIKN Kivnon TTapoucIAdeTal 0To TIAPAPTNUO , KABWC KAl N cuXVOTNTA TWV
OpOopOoAOYiwV  yIO KABE OEVAPIO TIOPOUCIAZETAl PE HOPPN TIVAKWVY (THiVOKOG
4.8).
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KegaAaio 4

mivakag 4.3
KOMBOX~ AABAKH

In METPHZH 8:30-9:30

KINHZH 1
LX 210
M.
A 4
OTT. 3
SYNOAO 225
MEA 2355
%BAP.OX.  0,0373533
KINHZH 2
1.X 654
M. 30
A 12
OTT. 16
SYNOAO 712
MEA 752,5
%BAP.OX.  0,0389972
& 5H 3
1.X 5
M. 1
A 0
OTT. 0
SYNOAO 6
MEA 5,75
%BAP.OX.  0,0176991
KINH=—
1.X 104
M. 3
A
@M.
SYNOAO 107
MEA 106,25
YOBAP.OX. 0
KINH=x< 3
1.X 88
M.
A 0
DT 0
SYNOAO 90
MEA 89,5
YOBAP.OX. 0
KINHZH 6
1.X 292
M. 12
A 8
OTT. 17
SYNOAO 329
MEA 367,5
%BAP.OX.  0,0606061

| HMEP. :
KINHZH 7
1.X 55
M.
A
®ITT. 0
2YNOAO 60
MEA 58,75
YoBAP.OX. 0
KINHZH 8
1.X 124
M. 5
A
/M.
>YNOAO 138
MEA 152,75
YoBAP.OX. 0,0571429
KINHZH 9
1.X 145
M. 10
A. 6
®UTT. 3
2YNOAO 164
MEA 178
YoBAP.OX.  0,0508475
xivn:lH 10
1.X 12
M. 1
A
®TT. 0
2YNOAO 13
MEA 12,75
YoBAP.OX. 0
ivn:H M
1.X 175
M. 9
A
®TT. 3
2YNOAO 187
MEA 189,25
YoBAP.OX. 0,0160428

MEM. 6/12/2001 |

EkTtiunon tou Erumédou EEuTnpétnong

2n METPHZH 13:30-14:30

KAIPIKEZ ZYNGOHKEZ : KAAEX

KINHZH 1 KINHZH 7
1.X 197 1.X 93
M. M.

A A 0
O.TT. 4 O.TT. 0
ZYNOAO 209 ZYNOAO 100

MEA 222 MEA 98,25
YOBAP.OX.  0,0366848  YoBAP.OX. 0
KINHZH 2 KINH=x< 8
1.X 492 1.X 115
M. 16 M. 6
A 10 A 3
®./n. 9 ®./Mn. 3
ZYNOAO 527 YYNOAO 127
MEA 556,5 MEA 136
YoBAP.OX.  0,0360531  YoBAP.OX.  0,0393701
KINH zH 3 KINHZH 9
I.X 4 1.X 227
M. 0 M. 14
A 0 A 7
®./Mn. 0 ®./m. 2
YYNOAO 4 ZYNOAO 250
MEA 4 MEA 263,5
YOBAP.OX.  0,0126582  YoBAP.OX. 0,036
KINHZH 4.......... wivnilH 10
1.X 72 1.X 3
M. 3 M. 1
A A 0
®./n. .. 0
ZYNOAO 75 ZYNOAO 4
MEA 74,25 MEA 3,75
YOBAP.OX. 0 YOBAP.OX. 0
KINHZH 5 wionilH 11
1.X 51 1.X 105
M. 1 M. 7
A 0 A 0
OTT. 0 ®./m.
ZYNOAO 52 YYNOAO 115
MEA 51,75 MEA 117,75
YOBAP.OX. 0 YoBAP.OX.  0,026087
KINHZH 6
1.X 560
M. 8
A
®./n. 7
YYNOAO 581
MEA 601,5
YOBAP.OX.  0,0199253
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Tivakac4.4

KOMBOZ 2 ArN-EATT 1 | KAIPIKEZ XYNGHKEZ : KAAEZ

HMEPOMINIA: TET. 5/12/2001 |

In METPHZH 8:30-9-30 | | 2n METPHZH 13:30-14:30

KINHZH 1 KINHZH 4 KINHZH 1 KINHZH 4
1.X 49 1.X 155 1.X 56 1.X 328
M. 5 M. 15 M. M. 25
A 2 A 4 A. A 7
/M. 3 /1. 3 /1. /1. 8
>YNOAO 59 >YNOAO 177 ZYNOAO 64 >YNOAO 368
MEA 66,25 MEA 185,75 MEA 63,75 MEA 387,5
YoBAP.OX. 0,0847458  YoBAP.OX. 0,0526316 YoBAP.OX. 0,015625 YoBAP.OX.  0,0419948
KINH ZH 2 KINHZH 5 KINH ZH 2 KINHZH 5
r.x 285 1.X 325 1.X 352 1.X 241
M. 17 M. 16 M. 20 M. 3
A 7 A 6 A 5 A 5
[ON) 18 6 >/ 9 /. 7 /1. 7
>YNOAO 315 >YNOAO 356 ZYNOAO 384 >YNOAO 256
MEA 333,75 MEA 377,5 MEA 399,5 MEA 275,5
%BAP.OX. 0,0481283  %BAP.OX. 0,0412758 YoBAP.OX.  0,0290179  YoBAP.OX.  0,0432692
KINH.ZH 3 KINHZH 6 KINHZH 3 KINHZH 6
1.X 175 1.X 25 1.X 361 1.X 25
M. 15 M. 2 M. 16 M. 1
A 7 A 0 A 8 A
[ON) 18 6 @./1. 3 (O} 18 9 /1.
>YNOAO 203 ZYNOAO 30 >YNOAO 394 >YNOAO 26
MEA 222,25 MEA 34 MEA 419,5 MEA 25,75
%BAP.OX.  0,0501931 YoBAP.OX.  0,0466321 YoBAP.OX.  0,0372751  YoBAP.OX.  0,0425532
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KegpdaAaio 4

mivakag 4.5
KOMBOZX 3

1n METPHZH 8:30-9:30

I KINHZH 1
1.X 9
M. 0
A. 0
d./TT. 0
>YNOAO 9
MEA 9
XBAP.OX. 0,000
ST 2
1.X 288
M. 15
A. 4
®TT. 7
ZYNOAO 314
MEA 328,5
XBAP.OX. 0,034
KINHI:n 3
1.X 115
M. 10
A 0
/1. 2
>YNOAO 127
MEA 127,5
XBAP.OX. 0,016
KINHZH 4
1.X 96
M.
A
@./1. 5
ZYNOAO 110
MEA 115,25
XBAP.OX. 0,030
KINHZH 5
1.X 41
M. 15
A 0
/1. 0
>YNOAO 56
MEA 52,5
XBAP.OX. 0,030

| HMEP. :
KINHZH 6
1.X 87
M.
A.
@./n. 0
ZYNOAO 92
MEA 90,75
XBAP.OX. 0,000
KINHZH 7
1.X 105
M. 9
A i 0
@./1t.
>YNOAO 117
MEA 119,25
XBAP.OX. 0,014
KINH=— 8
1.X 160
M. 14
A 7
/1. 10
>YNOAO 191
MEA 216,5
XBAP.OX. 0,065
KINHZH 9
1.X 10
M. 0
A
d./11. 0
>YNOAO 10
MEA 10
XBAP.OX. 0

TTAP. 12/4/2002

EkTtipnon touv Emimédou EEumnpétnong

KAIPIKEX ZYNOHKEX : KAAEZ

2n METPHZH 13:30-14:30

KINHZH 1
1.X 5
M. 0
A 0
d./m. 0
>YNOAO 5
MEA 5
XBAP.OX. 0,000
KINHZH 2
I.X 203
M. 16
A 6
d./m. 15
>YNOAO 240
MEA 270,5
XBAP.OX. 0,086
KINH ZH 3
I.X 137
M. 15
A 0
./ 5
>YNOAO 157
MEA 160,75
XBAP.OX. 0,065
KINH=<
I.X 139
M. 12
A 0
®./1. 5
>YNOAO 156
MEA 160,5
XBAP.OX. 0,032
KINHXZH 5
1.X 59
M.
A 0
D/, 0
>YNOAO 62
MEA 62,25
XBAP.OX. 0,023

KINHZH 6
1.X 48
M.
A
®./n. 2
2YNOAO 54
MEA 56
XBAP.OX. 0,017
KINHZH 7
1.X 193
M. 1
A. 0
d./m. 5
ZYNOAO 209
MEA 213,75
XBAP.OX. 0,027
KINHZH 8
1.X 216
M. 15
A 7
d./m. 6
2YNOAO 244
MEA 263,25
XBAP.OX. 0,040
KINHZH 9
1.X 1
M.
A
d./m. 0
2YNOAO 1
MEA 1
XBAP.OX. 0,000
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KegpaAaio 4

Tivakac 4.6
KOMBOZX 4 AIN-TTANT |
In METPHZH 8:30-9:30

Ektipnon touv Emimédouv EEumnpénong

HMEP.: TPIT. 4/12/2001

KAIPIKEXZ ZYNOHKEZX : KAAEZ
2n METPHZH 13:30-14:30

| KINHZH 1 |
1.X 5
M. 0
A 0
@./m. 0
>YNOAO 5
MEA 5
%BAP.OX. 0
KINHXZH 2
1.X 244
M. 17
A 1
o./1T. 3
>YNOAO 265
MEA 267,25
%BAP.OX.  0,0148148
KINH ZH 3
1.X 59
M. 13
A 8
®JTT. 3
>YNOAO 83
MEA 100,25
%BAP.OX.  0,0431034
KINHZH 4
1.X 59
M. 1
A 0
./ 3
>YNOAO 62
MEA 64,75
YoBAP.OX.  0,0896552
KINHZH 5
1.X 15
M.
A 0
@./1T. 0
>YNOAO 16
MEA 15,75
%BAP.OX. 0,025641
KINHZH 6
1.X 27
M. 2
A
P/ 0
ZYNOAO 29
MEA 28,5
%BAP.OX.  0,5517241

KINHZH 7
1.X 63
M.
A 0
/1. 5
2YNOAO 73
MEA 79,25
%BAP OX. 0,0490196
KINH=< §
1.X 302
M. 7
A.
@./Tt. 7
2YNOAO 324
MEA 348,75
%BAP.OX. 0,0503778
KINHZH 9
1.X 12
M.
A
/1.
2YNOAO 14
MEA 13,5
%BAP.OX.  0,0443787
S 53H 10
1.X 13
M. 1
A
./
2YNOAO 14
MEA 13,75
YoBAP.OX. 0
KivnZH 11
1.X 14
M.
A 0
/1.
2YNOAO 15
MEA 14,75
YoBAP.OX. 0
KivnZH 12
1.X 17
M. 1
A 0
[ON§ 0
2YNOAO 18
MEA 17,75
YoBAP.OX. 0

1

KINHZH 1 KINHZH 7
1.X 12 1.X 50
M. M.
A A
D11 [ON) 18
2YNOAO 17 ZYNOAO 54
MEA 15,75 MEA 53
YoBAP.OX. 0 YoBAP.OX. 0
KINH ZH 2 KINHZH 8
1.X 298 1.X 268
M. 15 M. 17
A 0 A 6
/1. 12 .. 9
2YNOAO 325 >YNOAO 300
MEA 339,25 MEA 321,25
70BAP.OX. 0,0350877  %BAP.OX. 0,0423729
KINH ZH 3 KINHZH 9
1.X 67 1.X 8
M. 10 M. 0
A 7 A 0
./t 1 /1. 0
ZYNOAO 85 ZYNOAO 8
MEA 98 MEA 8
%BAP.OX.  0,0487805  YOBAP.OX. 0
KINHZH 4 Kkivn:ZH 10
1.X 47 1.X 1
M. 3 M.
A A
D/ /.
2YNOAO 50 2YNOAO 1
MEA 49,25 MEA 1
YoBAP.OX.  0,0592593  YoBAP.OX. 0
KINH=x< 5 KivniZH 11
1.X 12 1.X 18
M. 1 M. 0
A 0 A
d./1T. 0 [ON) 18
2YNOAO 13 2YNOAO 18
MEA 12,75 MEA 18
YoBAP.OX. 0 YoBAP.OX. 0
KINHZH 6 Kivn:ZH 12
1.X 33 1.X 7
M. 1 M. 1
A A 0
D/ D11 0
>YNOAO 34 ZYNOAO 8
MEA 33,75 MEA 7,75
YoBAP.OX.  0,3823529  YoBAP.OX. 0
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mivakag 4.7
KOMBOZ 5

| HMEP. :

In METPHZH 8:30-9:30

KINHZH 1
1, X 165
M. 10
A. 0
/1. 0
ZYNOAO 175
MEA 172,5
%BAP.OX. 0,026
KINHER 2
1.X 117
M.

A 0
«./TT. 8
>YNOAO 133
MEA 143
YoBAP.OX. 0,051
KINH ZH 3
1X 40
M. 3
A 0
d./M. 2
ZYNOAO 45

MEA 47,25
YoBAP.OX. 0,065
KINHZH 4
1.X 216
M. 15
A 9
P/ 2
>YNOAO 242
MEA 259,25
%BAP OX. 0,045
KINH=X ©
1.X 40
M.
A
@./1T
>YNOAO 42
MEA 41,5

YoBAP.OX.  0,0229885

KINHZH 6
1.X 150
M. 10
A 7
d. /1. 5
SYNOAO 172
MEA 191
YOBAP.OX. 0,066
KINH=X T
1.X 8
M. 1
A 0
®./m. 0
SYNOAO 9
MEA 8,75
YOBAP.OX. 0,022
KINH=X 8
1,X 23
M. 3
A 8
®d. /1. 6
SYNOAO 40
MEA 64,25
YOBAP.OX. 0,065
KINHZH 9
1.X 248
M. 15
A 0
d. /1. 6
SYNOAO 269
MEA 274,25
YoBAP.OX. 0,014

Ektiunon touv Emumnédouv E&umnpetnong

MNAP, 7/12/2001 | KAIPIKEZ ZYNOHKEZ : KAAEZ

2n METPHXH 13:30-14:30 |

KINHZH 1
1.X 153
M. 16
A 0
[ON)1 & 8
>YNOAO 177
MEA 185
YoBAP.OX. 0,038
KINHZH 2
1.X 105
M.
A
.M.
>YNOAO 112
MEA 1155
YoBAP.OX. 0,045
KINHZH 3
1.X 39
M. 5
A. 0
D./TT. 0
ZYNOAO 44
MEA 42,75
YoBAP.OX. 0,070
KINHZH 4
1.X 154
M. 1
A. 7
@./1. 3
>YNOAO 175
MEA 190,75
YoBAP.OX. 0,057
KINH==< 3
1.X 41
M.
A
[ON) 18
>YNOAO 45
MEA 44
YoBAP.OX. 0,000

KINHZH 6
1.X 123
M. 5
A
@./Tt.
>YNOAO 141
MEA 162,25
YoBAP.OX. 0,087
KINHZH 7
1.X 7
M. 1
A 0
D11 0
>YNOAO 8
MEA 7,75
YOoBAP.OX. 0,023
KINH=— 8
1.X 25
M. 3
A
D/t
>YNOAO 28
MEA 27,25
YOoBAP.OX. 0,022
KINHZH 9
1.X 270
M. 17
A 0
D11 7
>YNOAO 294
MEA 300,25
YoBAP.OX. 0,032
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Kegparaio 4 ExTiunon touv Emumédou EEUTINpéTnong

Si= -Sk+ AolLi
A0=6,5m? Si-Sk= AolLi
BAEQ/QPA Li= A0/(Si-SK)

EmuBatikn kivnon otnv

FPAMMH 35 op° alxume___ 2002
METABAZH 153 Li= 1,18 A
EMNIZTPO®H 219 Li= 0,39 E
METABAZH 248 Li= 0,30 F
EMIZTPO®H 247 Li= 0,31 F
METABAZH 238 Li= 0,33 F
EMNIZTPO®H 252 Li= 0,30 F
METABAZH 291 Li= 0,23 F
EMIZTPO®H 249 Li= 0,30 F
METABAZH 215 Li= 041 E
EMIZTPO®H 299 Li= 0,22 F
METABAZH 142 Li= 1,77 A
EMIZTPO®H 172 Li= 0,75 C
METABAZH 89 Li= 1,26 A
EMIZTPO®H 111 Li= 4,33 A
A0=6,5m?
7.5N\EQ/QPA
EmBatiki kivnon otnv
rPAMMH 29 OP° alXUTIC 2002
METABAZH 211 Li= 0,80 C
EMIZTPO®H 292 Li= 0,34 F
METABAZH 311 Li= 0,30 F
EMIZTPO®H 340 Li= 0,26 F
METABAZH 341 Li= 0,26 F
EMIZTPO®H 366 Li= 0,23 F
METABAZH 313 Li= 0,30 F
EMIZTPO®H 281 Li= 0,37 E
METABAZH 304 Li= 0,32 F
EMIZTPO®H 300 Li= 0,33 F
METABAZH 232 Li= 0,59 D
EMIZTPO®H 227 Li= 0,63 D
METABAZH 125 Li= 195 A
EMNIZTPO®H 192 Li= 1,16 A
Zuxvotnta
29 | 1991 QIXung =
METABAZH 244 Li= 0,53 D 6.7 AEQ/QPA
EMIZTPO®H 477 Li= 0,15 F
35 1991 Zouxvotnta
METABAZH 140 0= 4,50 A aIxung =
EMIZTPO®H | 256 0= 0,42 E 6 NEQ/QPA
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Kegpahaio 5 A&loAoynon Zevapiwv

> 5.1.1 AfioAdynon KOUBouv 1 AyvwoTtou STPOTIWTN-
AdBakn

>evaplo 1 . Agv UTIAPYXOUV OTOIXEIO yia TOV KOURo.

ZeVvApPIO 2 . ZINV ONUEPIVI TOU KOATAOTOON 0 KOPPBOC , KLpiwg Adyw
OTABUELPEVWV OUTOKIVNTWY OTNV TIEPIOXH TOUL, AVTIPETWTTI(EL  EVIOVOTATO
KUKAOQOPIOKO TIPORANUa og TETOI0 BaBud wOoTe N 0UPA TWV OUTOKIVNTWVY TIOU
TIEPIJEVOLY OTO @avapl TNG TpdofBaong A €mi NG Ayv@oTou ZTPOTIWTN Va
ouvexidel Kol TIOAEC @OPEC va EETIEPVAEL Ta Opla TOU KOPBOU 2 &vw
TIAPOULCIAlEl ONUOVTIKEG KaBuaTteproelg 58,6 dSA/OXNUO OTNV TIPWIVI QXN Kal
56,4 dMNoxnua otn peonueplavy aixun (otddun E).

Zevaplo 3 ;. XTO OevAplo OUTO, PE ONPOTOdOTNCN TOL KOPPBOL PeATIOVETAI
alotnTd 0 XPOvog KAaBUOTEPNONG TwWV OXNMATWY 0 QUTOV ot 28,6 dNOXNUa
oTNV TIPWIVN aixpn kai 20,3 dA/Oxnua otn peonueplavr) aixur (otddun D kai C
QVTIOTOIXQ). ZTNV TIEPITITWON €QPAPUOYNE TOU OEVOPIOL XwWPIC onuatodotnan
TO OXNuOTa TIOU KOTteLBUvovtal amoé TV Alyevr] aploTepd otnv AdPAkn
OVTIMETWTTICOLV CNUAVTIKA TIPORAAUOTA OTNV OAOKANPWGON NG Kivnong toug (
n Kivnon mapouaoladel otdbun F - kaBuaotépnaon dnAadn Tavw atd éva AETTTO ).
Sevaplo 4 . ZTO OEVAPIO OQUTO MEIWVOVTIAL OKOUO  TIEPIOCCOTEPO Ol
KoBuoTePrioel oTov KOUPBO pe TN onuotodoton oe 21,7 dNOXnNuUa otnv
TpwIv aixu kot o 13,7 dANOXnpa otn peonueplavry aixpp C kol B
avTioToIXO), EVW OTNV TIEPITITWON XWpPIC onuatoddtnon ULTIAPXEl AVTIoTOIXO
€VTOVO TIPOPRANMa otn idla kivnon pe 1o oevapio 3.

>e KABe TEPITTIWON Ta PETIPO TIOL TIPOTEIVOVTAL Yld TOV KOPBO TOCGO OTO
osvdplo 3 000 Kal OT0 Oevdplo 4 Kpivovial BeTIKA yia TNV BeAtiwon tng
KUKAOQOpIOg oe outdv, Oewpwvtag OTI 0 KOPPBOC aTtaltel TN AEITovpyia
onNpoTodotn OmMw¢ @aivetal kol omd TIC TPoUTToBécel  onuaTtoddTNONG
(TtpoiTOBecn 1 A 2 TIOU €XOUV avAEEPBEi OTO KEP. 3 ), AAAG KOl OTIO TIG
MEYAAEC KOBLOTEPNOEIC IOV CLVETIAYETAI N KATAPYNON TNG onuatoddtnong.
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Kegpaiaio 5 AZloAoynon Zevapiwv

> 5.1.2 AfoAoynon KopBou 2 AyvwoTtou  ZTpaTITn-
EATtidog

>evaplo 1 . O koOuPBog to 1991 dev Tapouaiole KUKAOQOPIOKA TIPORANPOTA |
OAEC Ol KIVAOEIC TOU AEIToupyovoav O ETIHTIESO €EUTINPEINCONG A LTIAPXAV
ONAad eAAXIOTEC KABLOTEPNOEIC .

SevApIO 2 : ZTNV CNUEPIVI] TOU KOTAOTAON 0 KOMBOC TIOPOULCIAlEl QVETIOPKA
ASITovpyio  AOyw  OLENUEVWV  KUKAOQOPIOKWVY  QOPTWY, KABwWC, OTw(
QVOa@EPONKE TIOPOTIAVW, N CEIPA TWV OUTOKIVNTWVY TIou dNPIOVPYEITAlI Ao TOV
KOUBo 1 ouvexidetal akOpa Kal MPETA TOV KOPPO 2 €101 T OXAMOTA TIOU
KateuBuvovtal amd Tnv EAmido¢ apiotepd otV Ayv@oTou  ZTPATIWTN
AVTIMETWTIICOLUV  ONUOVTIKO  TIPOPANMO, &vw  dnuiovpyeital  Eva  SIOPKEC
MTTOTIAIAPICHUO OKOPO KOl 08 WPEC PN aiXpng (otdbun E otnv Tipwiv aixun Kat
D otn peonueplavr) aixun). To TPORANUa TOL KOPPBoUL €€apTdTal Kal OTd TNV
KOAR Acitoupyia touv Koupou 1 .

Sevdplo 3 ;. ZTO OEVAPIO AUTO ME ONUOTOdOTNON TIOPOUCIALETAl XPOVOC
KaBuoTtépnong Twv OXNUATWY OTo KOUPBO METAL 12,9 dNOXNUA OTNV TIpWIVN
aixpnp kot 11,13 dAMOxnua ot peonueplavry (otédBun B kal ot dvo
TIEPITITWOELG).  2TNV  TIEPITIIWON  €QOPUOYNG TOL  Ogvapiov  XwPIg
onuatoddtnon T OXNMOTA TIoL KaTeLBULVOVTOl Ao tnv EAMIdo¢ aplotepd
otV Ayv@OoTOU ZTPATIWTN OVTPETWTII(OLY CNUAVTIKA TIPOPANUOTO  OTNV
OAOKANPwWaON NG Kivnong toug (n kivnon mapouciddel otddun F kabBuotépnon
dnAadn TAvw omd éva AETITO) . ZUVETIWG 0 KOPPBOC OTIAITEl TN Asrtovpyia
ONMOTOd0TN OANG TIAPAAANAQ  TIPETIEL va An@OoLV auaTnPEOTATa PETPA YIa TNV
aTayopeuon TNG OTABPELONG KOTA PNKOC TNG AyvWOoTou ZTIPOTIWTN.

>evaplo 4 : Tavtidetal ye 10 oevapio 3.

> 5.1.3 A&loAroynon kopBou 3 EATtidoc-PIAITITIOU

>evaplo 1 : O kouPog to 1991 dev Tapouaiale KLUKAOQOPIAKA TIPOPARUOTA |,
OAEC Ol KIVIOEIC TOU Asitoupyoloav oe eTtimedo €EuTINPETNONG A LTIRPXAV
ONAad EAAXIOTEC KOBLOTEPNOEIC.

Jevdplo 2 © TNV CNMEPIVI TOL KOTAoTAon 0 KOUPBOG TIOPOULCIALEl OVETIOPKN
AEIToLpYyia, AOYywW TOU OLENUEVOU KUKAOQOPIOKOU (OPTOU, TA OXMMOTO TIOU
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KatevuBovovtal arnd v DAoLV apiotepd oty EATdOG  avTIPETWTTI(OLV
onNUAvTIKO TIPOPRANUA 1d1aiTepa KATA TNV JIAPKEIA TNG PeEonueplavc aXung(
otabun F). EmumAéov o kOuPog 3 mtapouaiddel pio 1Idlopop@ia Adyw Ttou éviova
avn@opikow avayAvgou oto oToio PBpioketal. Or odnyoi Tou KatevBUOvovTal
otnv ToAixvn amd v EAmidog (mpdoPacn A) cuvavidve Tov KOUPBo OTo
TENOG MIOC OTPOPNG , TNG OToiag TIponyeital pia evBegia 61OV avarntucoovTal
OPKETA PEYAAEG TOXVUTNTEC. TO yEYOvO( NG AVATITUENG MEYAANG TaxXVTNTOCG Kal
TAUTOXPOVA TNG EANEIYNG KOANG opatotnTag ( AOyw NG oTpo®ng ) dnuioupyei
KIvOUVOUC YIO TNV OCQAAEIN TWV XPNOTWV TOU KOPBou.

Zevaplo 3 . Z0P@wva Pe TIC TIPOUTIOBECEIC oNUATOdOTNONG (TpolTtebeon 1 &
2 TOU €xOouv ava@epBel oto Ke@. 3 ) 0 KOUBOG aTtAITEl TN AEITOLPYIa
onuatodotn. Xtov KOuBo e TNV onuatodotnon 6a €XOUUE OXETIKA MIKPEG
kaBuoteprioelg , 11,7 dA/OXNUa otnv Tipwivy aixurn kai 16,7 dA/oxnua otn
peonueplavn (otabun B kai C avrtiotoixa.)

>evaplo 4 . Tavutidetar pe 1o oegvaplo 3. lNpoteivete emImAéov amd tnv
Tapoloa epyacio n TOTTOOETNON TIPOEIBOTIOINTIKOD AVOAGUTIOVTIO  PWTEIVOV
ONUaTod0Tn otnv EATIdo¢ Tpiv tnv  TIpOcfoon A WOTE va HEYOAWOEl N
OTIO0TOCN OTOUATHMOTOC KOl va BEATIWOED TO eTTITIEd0 ao@aAEiag TOu KOPPBOU.
ANMO PETPO yia TNV PeATicoon Tou KOPPBoOUL €ival N OVIIKATACTOON TOU

UTTAPXOVTOC 000CTPWHOATOC AOYW TNE TIOAD KOKKCG KATAoTaong Tou.

> 5.1.4 AZlondynon KopBou 4 AyvwoTtou ZT1paTiwTn-Ayiou
MavteAenuova

Zevaplo 1 . O kouPog 1o 1991 dev TtapPOULCIale KUKAOQOPIOKA TIPORANPOTA |,
OAEC Ol KIVAOEIC TOL AEIToupyoloav O ETHTIESO €EUTINPETNONG A LTIHPXAV
oNAadn eAAXIOTEC KABLOTEPNOEIC.

Zevaplo 2 : Mapodpola KATAOTOON ETUKPOTEL KOl OAUEPA AOYW TwWV MHIKPWV
@eOpTwV ¢ Ayiou TlMavieAenuovog, MapoAo Tou OTtov KOPPBO UTIAPXEL MIa
Aavapxn Katdotogorn, 600V agopd 1o BEua NG otdbueuong, n KATtAoToon O&v
ONUIOLPYEI KUKAOQOPIOKA TIPORANMATA, 0 KOUPBOC OTO GEVAPIO AUTO AEITOLPYEI
o€ OoT1adun e&umnpémnong A.

Zevaplo 3 : Z0Pewva Pe 1o oevdaplo Ba 1teodpopnBei n Ayiou MavieAeruova
amé ™V Ayv@OoTOU ZTIPATIWTN MEXP! TNV Ztadiouv. Me Tnv vAoroinon g
POTOCONG aUTAC 0 KOPBog dev Ba  Tmapouclalel  Kavéva  TIPORANUa
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KaBuoTéPNONG KaBWC n HOVOdIKN) EUTIAEKOPEVN Kivnon Ba eival n aplotepn
otpoPny Omd TNV AyVWOTOU ZTIPaTITn ot  Ayiou [MavieAerjuova Tou
Ttapouaciddel eTtimedo €EuTINPETNONG B Kal €ELTINPETEI EAGXIOTA oxhuata . O
KOUPBOC OUPQWVO HE TIC TIPOUTIOBECE onuoTodoTnong Oev  araltel N
AEITovpyia  onPOTodOTn KABWE dev €XEl TOLC ATIAPAITNTOUE KUKAOQPOPIOKOU(
@OPTOULC .2& KAOE TEPITITWON KAl OTNV TIPWIVI] KOl OTNV PECNUEPIAVI] WP
aIXMNG , N Ootabun €EuTnNPEINONG yia TOV KOUPBO Xwpi¢ onuatodotnon eival
KOAOTEPN OTIO TNV OTABun €€UTINPETNONG TIOL Ba TIPOEKLTITE GTOV KOUBO of
TIEPITITWON onNUOTod0TNCN ToL (OTABUN A).

ZeVAPIO 4 : ZTINV TIEPITITWAN TIOU PovodpounBei n Aylou MavieAeruova OTw
TIPOTEIVETOL a6 TNV Tapoloa  gpyacia Ba  LTIAPXOLV OKOUO  AlYOTEPEG
EMUTIAEKOPEVEC KIVAOEIC AP OKOUO KAAUTEPN oTdBun e&utnpétnong omd ot
€xoupe onuepa (otabun A). H mpdtacn yia Tov KOuPo eival ot KABe
TIEPITITWON N YN ToTtoBETNON onuatoddtn . Embuunt) 6a Atav n dnuiouvpyia
SldBaong Tou va TopaTnEEital EDKOAO Ao Toug 0dnyoug Kal N ANYn PETPWV
TIOL VO KOTeLOLVEL Toug TIECOVC O¢ OUTHV. TETOIO PETPO €ival n TOTTOBETNON
METOAAIKWV T 010 TEAOC TwvV TECOSPOUIWV TIEPIUETPIKA TOU KOUPBOU EKTOG
BERala oto onueio Twv dlaBAcEwy.

> 5.1.5 AfioAoynon koOuBouv 5 AyvwoTouv ZTpaATIwTn-
MaupopixaAn

Zevaplo 1 : O koOuPBog 10 1991 dev Tapouaiole KUKAOQOPIAKA TIPOBAARUATO
OAEC Ol KIVIOEIC TOL AEIToupyoloaV Of ETUTIEOD €EUTINPETNCNG A UTIRPXOV
OnAadr eAGXIOTEC KABUOTEPNOEIG .

ZevdAplo 2 . ZAuUEPa 0 KOMPPOCG Asitoupyei ot emimedo e€umnpétnong A,
TIPOPBANUO  AVTIMETWTTICOUY POVO Ta oxAuUaTa TNG 0000 AAAUPOUIXAAN TIOU
dlaoXidouv Tov KOUPBo 0 KOuRoC.

Zevaplo 3 . Metd TIC OANQYEC TIOU TIPOTEIiVOVTAl ATIO TO CEVAPIO 0 KOUPOG
XwpPI¢ onpotodotnon Ba Acitovpyei pe otdbun €gutnpeétnong A |, Opwg Ta
oxnuata NG 0do0 MaupopixdAn Tou dlacxiouv Tov KOPPBo (ue avTiBetn
AoV @opa ) Ba Tapouvaialovv KaBuaotépnaon Tiepimou 40 ANOXNUA
SNUOVTIKA €ival Kal n Tmapoucia Tou AnUOTIKOU OXOAgiov oTov KOPBo |, yiaTi
EYKUPOVOUV KivOLVOL yIO TNV OCQAAEI0  TWV POONTWV Tou Ao v OIEAELON
TV OXNUATWVY . Mg TNV onuatoddtnon Tou KOPPBou AUVETal gt PEYAAO Pabuo
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T0 TPORANUO  TNG ACEAAEING TwWV HOBNTWV XwPEIg 1Idlaitepa PeYaAn
kKaBuotépnon otov kouBo ( 25,7 dNOXNUA otnv TpwIvry aixpn kar 25,2
ONOXNUa OTn peonueplavh aixun ,otadun D).

Zevaplo 4 ;. ZOY@wva PE TO OEVAPIO OQUTO N ONPOTOdOTNCN TOU KOUPOoUL
onuiovpyei kabBuotepnoel 29,4 dNoxnua (otabun D) kai 22,2 dNOXNUa
(oTtabpnE) otV TPWIVA dIXP KAl 0T JECNMEPIOVH dIXUN avTioTolxa
Mpoteivete n onuotodotn TOU  KOPBOU TOUAAXIOTOV KOTA TIC WPEC
AEITovpyiag Tou ANUOTIKOU OXOAEioL . MeEVIKOTEPO PETPO YIa TNV BEATiwoN NG
AEItovpyiag Tou KOuPou €ival, OTWCG Kol OTOUC ULTIOAOITIOLG KOUPBoUC, N
amayopsuon otabuevong ( OTIC ATIOCTACEIC aTO TOV KOPPBOo Tou opilovral
olPEWVA PE TOV K.0.K.) . TEAOC , amapaitntn €ival n dnuiovpyia didBacng mou
va Tapatnpeital e0OKoAa amd Toug 0dnyolC Kal n AQUn METPWV TIOL VO
KaTeLOLVEL Toug TIECOVC KLPIWC TOLG POBNTEC O¢ auTHV. TETOIO PETPO Eival N
TOTIO0€TNON MUETOANKWY 1 010 TEAOG TV TIECOOPOUIWV TIEPIUETPIKA TOU
KOUBOUL eKTOC BEPala 01O ONuEio Twv dIABATEWV.

> 5.2.1 A&ioAoynon Aptnpia¢ AyvwoTou ZTPaTItTN

Zevapio 1 ;. H aptmpia 1o 1991 Asitoupyovoe o ertinmedo e§utnpétnong D kal
n péon taxvInta Nrav 16,4km/h.

ZeVAPIO 2 : ZNMEPA LTTAPXEl MIO CNUAVTIKN TITWAON TOU ETTTEDO €ELTINPETNONG
EVQ 1IO10ITEPO OTN PECNUEPIAVH] QIXMN] LTIAPXEl MEiwon TNG TaxXLINTOC KOATA
6km/h oe oxéon pe 1o oevdplo 1 . H peiwon ev pépel gival Aoyikr) A0yw 1ng
00ENONC TWV OUTOKIVATWVY Kal TNG CUVETIAYOUEVNC EAAEITTIOVC AEITOLPYIOC TOU
KOuBou 1. H otabun €gumnpémong eivat E (13,8 km/h) omnv mpwivr) aixun
kat F (10,5km/h) otn pyeonuepiavr aixun.

Zevaplo 3 . Me TO 0egvdplo OUTO PBEATIWVETOI TO ETTIEdO €ELTINPETNONG TIG
WPEC TNC MECNMPEPIOVNC AIXMNG, €VW TIOPAAANAAQ TTAPAMEVEL 10 OTNV TIPWIVH
aiXpn , ME IO pIKpR Twon tng taxvtntag 1,2km/h. YTdpxel dnAadn pia
BeAtiwon NG apINPIiag €vw TAUTOXPOVO MIO CUVOAIKA BeATiwon oToug
KOuBouC.

Zevaplo 4 : Mg 1O OgvApPIO OUTO PBEATIWVETAI TO ETUTEDO €ELUTINPETNONG TIG
WPEC TNC MECNMEPIOVNG AIXMNG, €VW TIOPAAANAQ TIAPAMEVEL IO OTNV TIPWIVH
OIXMN , YE WO PIKPA TITwon tng taxutntag 0,8km/h. YTdpxer dniadn pia
BeAtiwon NG apINPIiag €vw TAUTOXPOVO MIO CUVOAIKA BeATiwon oToug
KOUPBOUC , Ol CUVOAIKEC PLBUICEIC OTIOTE KPIVOVTAI IKAVOTIOINTIKEG .
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Ke@aAaio 5 AZlohoynon Zevapiwv

> 5.2.2 AZioAdynon Aptnpiag EATidoC

>evaplo 1 H aptnpia 1o 1991 Asitovupyovoe TIOAD KOAUTEPA OTO oAueEpa . Ta
oxnuota avémtwooav 16,8km/h taxOTnTa Kol AEITOLPYOVCE PE  ETTITIEOOUL
e€umnpétnong D OTw¢ Kal otnv aptnpia NG AyvwoTou ZTPATIWTN.

SevAplo 2 . ZNAUEPO ULTIAPXEl MIO  ONUAVTIK TITWON TOU  ETIITTESO
€€uUTINPETNONG, I0IOITEPO 0T PECNUEPIAVH]  QIXMPI)  LTIAPXEl MEiwon  TNg
TaxVuTNTag Kotd 6km/h emimedo E . H peiwon ev pépel gival Aoyikn Adyo tng
a0UENONC TWV OUTOKIVATWY Kal TN Aoxnung AsIToupyiag Tou KOuBou 1 &vw
TIapotnEEital pia ToAD XounAn taxutnta 9,3km/h otn peonueplavr aixun
(emtiTtedo F).

>evaplo 3 . Me TO OgvAPIO QUTO PEATIWVETE TO ETIITEdO €ELTINPETNONG TNG
MECNUEPIOVAG AIXUNG, €VW TIOPAAANAQ TIOPAMPEVEL D10 OTNV TIPWIVHA QLX) , ME
MIa apeANTEQ TITwon NG taxvtntag 0,2 km/h. YTmdpxel dnAadn pia BeAtiwon
Mg oapmnpiag (otdBun E amd otabun F ot peonueplovr)  aixur) &vo
TOUTOXPOVA HIO OUVOAKN PeATiwon otoug KOPBOUC , OTIOTE Ol OUVOAIKEC
pLBUICEIC KpivOVTal IKAVOTIOINTIKEG

ZevAplo 4 : Mg TO OgvApIO OUTO PBEATIWVETE TIEPICCOTEPO ATIO CEVAPIO 3 TO
ETUTIESO €ELUTINPETNONG TNG MECNUEPIOVIC TIXMUNG, VW TIAOPAANAA BEATIWVETE
KOl oTnv TIpwivh dixpn . YTIapxel dnAadn o BeAtiwon tng aptnpiag (otadun
E a6 otédOun F)

> 5.3 A&ioAoynon Eminedov EEumnpetnong Aew@OPEICKWV
Lo {VIVIAYY,

To emiedo €EUTINPETINONG TWV  AEWEQOPEIOKWVY  YPAPPWY 29 Kkal 35
TIOPOUCIALZETALl YIO TIC TIEPICOOTEPEC MEPEC TIC €RJOPAdAC TIOAD XOUNAG OTIG
WPEC aIXUNG NG €TPRATIKAG Kivnong KaBw¢ avtioTtoixoluv Alyotepo amd 0,3
IMA2 o€g KABe emPBatn. H povn Abon Tou pTtopei va PBEATIOOEL TO  ETTITIESO
e€umnpétnong  €ival n  TOKVWON TwV  OPOPOoAoYyiwv OtV  TEPiodo NG
ETUPRATIKAG aIXUNC.
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Kegpahaio 6 Juunepaopata -Mpotaoceig

6. Zvutepdopata -MNpotdoelg

Z0P@WVA PE TA OTIOTEAECPOTA TNG AVAALONG TOL ETUTIEDOL €ELTINPETNONG KAl
TWV KOBUOTEPNOEWY TOGO TWV PEUOVWHEVWVY KOPPBwWVY, 600 Kal TwV apTnpiwv
NG TIEPIOXNC MEAETNG, KATW OTIO TA 4 EVOAAOKTIKGA CEVAPIO TIOU €EETACTNKAV
KOl TIC TIAPOAAOYEC QUTWV, TIPOTEIVETAL N LAOTIOINGN TWV TIAPOKATW
KUKAO@OPIOKWV SIEVOETOEWV:

+ Alatipnon t¢ onuatoddtnong Tou KOuPou 1, ye Tavtdxpovn HEiwon
TWV KIVIOEWV TIOU XPNOIPoTIooly TNV Ay. Mapivng (ue me(odpopnaon
aUTAC) Kal avénaon Tou TIAATOLG TNG Ay. ZTPATIWTOL Kal TNG Alysvh
KOTA 1 Awpida KUKAOQOPIOC. TO ATIOTEAECHO TWV PETPWVY AUTWV 0dnyei
0€ GUVOAIKN BeATioN TOL €TUTIESOL €ELTINPETNONG TOL KOPPBOU Kal TwWV
MEMOVWUEVWVY KIVAOEWV TIOL TIPAYHUATOTIOIOVVTAI TIAVW CGE OUTOV.
ZNUoTod0TNnaoNn Tou KOUPoL 2, ye Tautdxpovn adénaon Tou apiBpol
AWPIdwV otV Ay. ZTPOTIWTOUL KATA pia, n oTtoia €TTQEPEl BeATicwon
Kupiw¢ otnv aplotepr] Kivnon amno EAmidog mpog Ay. ZT1paTiwtn, N
OTIOI0 TIAPOULCIALEl HEYAAEG KABLOTEPNTEIC OTUEPQ.

ZNPOTOd0TNON TOL KOUPBOUL 3 Kal TOTIOBETNON TIPOEISOTIOINTIKOV
OVOAQUTIOVTO ONPOTOdOTH, KLPIWCE yia AOYOLC OOQAAEING AOYW NG
EAEIYNC OPATOTNTAC OTN CNPEPIVI TOU AsITovpyia. BeAtiwan Tou
ETUTIEOOL €ELTINPETNCNG TIAPOLOIALEL N ApIoTEPN Kivnan atd PIAITITIou
Tipo¢ EAmidog (pwrt. 6.1) .

AAovodpounon tng Ay. MavteAenuovog oto LYo Tou KOUPoL 4 Pe Qopd
Tipo¢ tnv Kapurtidn kail tpo¢ Ta MeTéwpa, yia €ELTINPETNCT TWV
OVTIOTOIXWV KIVAOEWV, XWPIC va XPEIAZETAl va dIaOXIOEl TIEPIMETPIKA
10 Afpo MoAixvng kai va dlaviael hJeydAn amootocn. Me Tov TpoTo
aUTO e€aoc@aAileTal n ETTAPKAC GUVOEDT TOL ARuou pe Ta MEeTEwpPQ,
evw n medodpodunaon tng Ay. MavrteAenuovog amd v KopuTtidn €wg
TOV onueEPIVO TIE(OdPOUO0, Ba BEATIWOEl TNV Kivnon Twv Te(wv 010
EUTIOPIKO KEVIPO TOL ANUOU, XWPIC va TIPOKAAETEL TIPORAAUATA GTNV
Kivnon Twv oXnNUATwv, Pla Kal autr eEao@aliletal amo AAAEC
SladPOUEG, OTIWC PAIVETAl TIOPATIAVW (PWT. 6.2)

ZNPOTod0TNCN Tou KOUPBoL 5 yia avénaon 0dIKNAC OCPAAEING OTNV
TIEPIOXI) TOL OXOAEioL, XwWpPIg va Ttapouvaiddovtal 1Idlaitepa TIPORANUATA
OTO ETUTESO €ELTINPETNONG TIOV Ba {OXVE OE TIEPITITWON TIOL 0 KOPPOC
€€aKOAOLBOVCE VO AEITOLPYEI XWPIC onuatodotnan.
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Kegpahaio 6 Juptepdopata -Mpotdoelg

QWwT. 6.1 'OT1I0V PaiveTal n EAAEIYPN OPATOTNTOC OTOV KOUPBO 3

Qewt. 6.1 OT1ov @aivetal n dvapxn otédduevon otov KOupo 4
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Sevaplo | Mapaptnua
DPYANO EPTAZrAZ NA KOMBO MOP®HZ T
Zevaplo |
Koupog 2 Qpa: 8:30-9:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 211 171 26 244 210
........ 1 — 29 231
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POEZ Ve 12N3 +V2 = 855 + 211 = 297 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X.10.3) Cp9= 890 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 890 pcph
BHMA 2: LT AMNO KYPIO APOMO \Z}
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc V3 +V2= 171+ 211 = 382 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (ZX. 10.3) Cp4= 820 pcph
MNOZ0XTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 3,488
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Pc4= 0,98
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 = Cp4 = 820 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEX Vc 1/2N3 +V2 + V5 + V4 =
855 + 211 + 244 26 = 567 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 6 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 500 pcph
AKPIBHX IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 500 X 0,98 = 490 pCph

CSH=

V7 +v8

(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)

KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph)

7 231 490 1502
9 8 890 1263
4 29 820 1227

CR LOS
259 367
882 B
791

73



Tevapio | Mapaptnua
DOYAANO EPTAZIAZ A KOMBO MOP®HE T
Zevapio |
KouBog 2 Qpa: 13:30-14:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 381 207 47 289 226
52 249
BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 12N3 +V2 = 103,5 + 381 = 485 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X.'18.3) Cp9= 720 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 720 pcph
BHMA 2: LT ANO KYPIO APOMO \Z
ANTITIOEMENES POEX Vc V3+V2= 207 + 381 = 588 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTASZ Cp (ZX. 10.3) Cp4= 650 pcph
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 7,954
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm Pca= 0,96
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 =Cp4 = 650 pcph
BHMA 3: TH AMNO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POES Vc 1/2NI3 +V2 +V5 + V4 =
1035 + 381 + 289 47 = 821 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Te= 6 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3) Cp7= 350 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 350 X 096 = 336 pcph
CSH= V7 + V9
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 249 336 782 87 204
9 6 720 528 715 C
4 52 650 471 598

74



Zevaplo !

Tevaplo 1

Koupog 3 Qpa: 8:30-9:30

Mapaptnua

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

V9
1/2N3 + V2 =Vc9

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

49 + 217 = 266 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (EX. 10.3) Cp9 = 930 peph
MOZOTO %THS Cp XPHI/MENO (VO/Cp9)X100=  9,8925 %
ANAAYSZH SYNOETH ANTISTAZH Cm PY= 0,94
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 930  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2 = Vca
98 + 217 = 315 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3)  Cp4= 880
MOZ03TO %THE Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100=  6,7614 %
ANAAYSZH SYNOETH ANTISTASH Cm P4= 0,96
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 880  pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO v8

ANTITIOGEMENEZX POEX Vc 1/2NI3+V2 + VI +V6 + V5 + V4 = Vc8

VI2
1/2*V6 + V5 = Vcl2

10 + 162 = 172  vph
5 (sec)
Cpl2 = 1000 pcph
(V12/Cp12)X100= 0 %
Pl2= 1
7
Cm12=Cpl2= 1000 pcph
VI
V6 + V5 = Vcl
20 + 162 = 182  wph
5 (sec)
Cpl= 1000
(V1/Cp1)X100= 1,8 %
P1= 0,99
Cml1=Cpl= 1000 pcph
VII

1/2N\/6 + V5 +V4 + V3 + V2 + VI = Veil
162 + 35 + 98 + 217

49 + 217 + 20 + 20 + 162 100 +
+—335 = 503 vph +20 = 632  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZX Cp (ZX. 10 3) Cp8= 620 Cp8= 530
MOZ0OXTO %THX Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 45161 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm P8= 0,97 P11= 1
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHX IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 620 X 1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 530 X
X 0,97 = 601 pcoh 099 X 096 = 504 pcph
BHMA: 4 LT AINO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOGEMENEX POEZ Vc Vce8(6gpa3) + VII + VI2 =Vc7 Vcll(3npa3) + V8 + V9 =VclO
503 + O + 0 = 503 wh 632 + 20 + 46 = 698 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 600 Cp10= 420 |
AKPIBHX IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cml 0=Cpl0XP4XP1XP8XP9
600 X 10 X 10 X 1 X 420 X 1 X 1 X 1 X 09
1 = 570 pcph 364 pcph
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Zevaplo |

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO-ME 4 AIAXTAYPQXEIX

Zevaplo 1
Koppog 3 Qpa: 8:30-9:30
CSH= Vi + Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VKICmK)
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 104 570
8 28 601 683 460
9 92 930
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 0 364
11 0 504 0 0
12 0 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEZ XTPO®EX 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 18 1000 982
4 60 880 821

Mapaptnua

LOS

LOS
562

LOS
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Mapaptnua

Zevapio !
Zevaplo 1
KoéppBog 3 Qpa: 13:30-14:30
DPYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX
BHMA 1. RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9 V12
ANTITIOGEMENEZX POEX Vc 1/2*V3 + V2 =Vc9 1/2*V6 + V5 =Vcl2
775 + 237 = 315 vph 100 + 191 = 201 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 5 (sec) 5 1 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9 = 860 pcph Cpl2 = 980 pcph
MNOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 7814 % (V12/Cp12)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P9= 0,95 P12= 1
7
860 pcph Cm12=Cp12= 980 pcph

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9=
VI

BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2 =Vc4 V6 + V5 = Vcl
155 + 237 = 392 vph 20 + 191 = 211  wph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (£X. 10.3)  Cp4= 810 Cpl= 970
MOSOXTO %THE Cp XPHI/MENO (V4/Cp4)X100= 13,222 % (V1/Cp1)X100=  1,85567 %
ANAAYZH LYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,92 P1= 0,99
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 810  pcph Cm1=Cpl= 970 pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO ) Vi
ANTITIOEMENES POES Vc 1/2%V3 + V2 + VI + V6 + V5 + V4 = Vc8 1/2A\I6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Velil
775 + 237 + 20 + 20 + 191 100 + 191 + 63 + 155 + 237
+—63 = 609 vph + 20 = 766  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAE 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3)  Cp8= 540 Cp8= 440
MOSOXTO %THE Cp XPHEZ/MENO (V8/Cp8)X100=  5,1852 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,96 P11= 1
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 540 X 1 Cmll=Cpl1XP1XP4= 440 X
X 096 = 5184 peph 099 X 092 = 400,752 pcph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENES POES Vc vO8(BriHa3) + V11 + VI2 = Vc7 voll(Briua3) + V8 + V9 = VclO
609 + 0O + O = 609 vph 766 + 20 + 48 = 834 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3)  Cp7= 480 Cp10= 350
AKPIBHE IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
480 X 10 X 09 X 1 X 350 X 09 X 1 X I X 095
437 pcph 291 pcph
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Zevapio !

DYANO EPTAZIAY TIA KOMBO-ME 4 AIAZTAYPQZEIX

Zevaplo 1
Koupog 3 Qpa : 13:30-14:30
CSH= Vi +Vj + VK
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (Vk/ICmk)
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHXZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 164 437
8 28 518 511 252
9 67 860
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 0 291
1 0 401 0 0
12 0 980
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZX 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 18 970 952
4 107 810 703

Mapaptnua

LOS

LOS
411

LOS
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>evaplo | Mopdaptnua

Sevaplo 1
KoépBog 4 Qpa : 8:30-9:30
DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ
BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9 VI2
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2N/3 + V2 =Vc9 1/2*V6 + V5 = Vcl2
17 + 136 = 153 vph 10 + 225 = 235  wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3) Cp9 = 1000 pcph Cpl2 = 950 pcph
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 22 % (V12/Cp12)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P9= 0,99 PI2= 1
(MINAKAZ 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000 pcph Cm12=Cpl2= 950 pcph
BHMA 2: LT ANO KYPIO APOMO V4 Vi
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc V3 +V2=Vc4 V6 + V5 = Vcl
34 + 136 = 170  vph 20 + 225 = 245  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp4= 1000 Cpl= 940
MOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 54 % (V1/Cp1)X100=  2,97872 %
ANAAYZH ZYNGETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,97 P1= 0,98
(MINAKAX 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 1000 pcph Cm1=Cpl= 940 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8 VIl
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2NI3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2N\/6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Veil
17 + 136 + 20 + 20 + 225 100 + 225 + 54 + 34 + 136
+ 54 = 472 vph + 20 = 569  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (X. 10.3)  Cp8= 650 Cp8= 580
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100=  3,0769 % (VI 1/Cpl 1)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,98 P11= 1
(MINAKAX 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 650 X 1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 580 X
X 0,98 = 637 pcph 0,98 X 0,97 = 551 1 pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOGEMENEZX POEZ Vc Vc8(Pnpa3) + V11 +V12=Vc7 Vcl 1 (Bripad) + V8 + V9 =Vcl0
472 + 0 + 0 = 472 vph 569 + 20 + 22 = 611 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAZ 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp7= 560 Cpl0= 475
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1 XP4XP11XP12= Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
560 X 10 X 10 X 1 X 47 X 1 X 1 X 1 X 099
1 = 532 'l pcph 438 pcph
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Zevapio |

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO-ME 4 AIAXTAYPQZEIX

Zevapio 1
KouBog 4 Qpa : 8:30-9:30
CSH= Vi + Vi + VK
(Vi/Cmi) + (Vj/ICmij) + (VK/ICmK)
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 43 532
8 20 637 634 549
9 22 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11,12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 0 438
11 0 551 0 0
12 0 950
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EX 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 28 940 912
4 54 1000 946

Mapaptnua

LOS

LOS
738

LOS
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Zevaplo |

Tevaplo 1

Koppogd Qpa: 13:30-14:30

Mapaptnua

DOYANO EPIAZIAY A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZXEIX

BHMA 1: RT AlrO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

41 + 208 = 249 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3) Cp9 = 1000  pcph
MOZOTO %THE Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 08 %
ANAAYSH SYNOETH ANTIZTAZH Cm PY= 0,97
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO va
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2=Vca
82 + 208 = 290 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3)  Cp4= 910
MOZOXTO %THE Cp XPHZ/MENO (V4/Cpa)X100=  8,1319 %
ANAAYSH SYNOETH ANTIZTASH Cm P4= 0,95
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 910  pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO v8

ANTITIOEMENEZX POEZ Vc

4+ 208 + 1 o+ 1
+ 74 = 531
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 102) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3)  Cp8= 600
MOZOTO %THE Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100=  0,1667 %
ANAAYZH SYNOETH ANTISTASH Cm P8= 1
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 600
X 1 = 600
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENES POES V¢ Vc8(Pnpa3) + V11 + VI2 = Vc7?
58 + 0 + 0 =

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 6 (sec)

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7= 520
AKPIBHZ IKANOTHTA

520 X 10 X
1 = 494

V9
1/2N\/3 + V2 =Vc9

pcph

12N3 +V2 + VI +V6 + V5 + V4 =Vc8

531

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
10 X

1

V12
1/2*V6 + V5 = Vcl2

05 + 206 = 207 wph
5 (sec)
Cpl2 = 970 pcph
(V12/Cp12)X100= 0 %
PI2= 1
7

Cm12=Cpl2= 970 pcph

VI
V6 + V5 =Vcl
1 + 206 = 207 vph
5 (sec)
Cpl= 970
(V1/Cp1)X100=  0,14433 %
P1= 1
Cm1=Cpl= 970 pcph
VII

1/2NI6 + V5 +V4 +V3 +V2 + VI = Vcll

5 + 206 + 74 + 82 + 208
+ 1 = 576  vph

55 (sec)

Cp8= 580

(V11/Cp11)X100= 0 %

P11= 1

Cm11=Cpl1XP1XP4= 580 X

I>X 09 = 551 1 peph
VI0
Vel 1 (BApa3) + V8 + V9 =Vcl0
wh 576 + 1 + 8 = 585 vph
6 (sec)
Cp10= 500

Cml 0=Cp10XP4XP1XP8XP9
500 X 1 X 1 X 1
461 ; pcph

X 0,97
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Zevaplo |

Zevaplo 1
Koéupog 4

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DPYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/lCmi) + (Vj/Cmj) + (VK/ICmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V

54 494

1 600 530 467

8 1000

MPOXZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V

0 461

0 551 0 0

0 970

KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZ 1, 4

V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V

1 970 969

74 910 836

Mapaptnua

LOS

LOS
669

LOS

82



>evaplo !

Zevapio 1

Koupocg 5 Qpa :

8:30-9:30

DYANO EPTAZIAY A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ

3HMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO

ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)
MNOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH XYNOETH ANTIZTAXH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA 2: LT AINO KYPIO APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (ZX. 10.3)
MNOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (=X. 10.3)
MNOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA: 4 LT AlO AEYTEPEYQN APOMO

ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAX 10.2)

IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (X. 10.3)

AKPIBHX IKANOTHTA

V9
1/2NI3 + V2 =Vc9

0 + 13 = 135 vph
5 (sec)
Cp9 = 1000 pcph
(V9/Cp9)X100= 0 %
Po= 0,74
Cm9=Cp9= 1000 pcph
V4
V3 +V2=Vc4
0 + 13 = 135 vph
5 (sec)
Cp4= 1000
(V4/Cp4)X100= 0 %
P4= 1
Cm4=Cp4= 1000 pcph
V8
1/2*V3 + V2 + VI + V6 + V5 + V4 =Vc8
0 + 135 + 95 + 0 + 149
0 = 379 vph
55 (sec)
Cp8= 670
(V8/Cp8)X100= 15,7612 %
P8= 0,88
Cm8= Cp8XP1XP4= 670 X 1
X 0,88 = 589,6  pcph
V7
vo8(Brua3) + V11 + VI2 = Vc7
379 + 0 + 136 = 515 wvph
6 (sec)
Cp7= 440
Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
440 X 09 X 10 X 1 X

1 = 414 pcph

VI2
1/2*V6 + V5 =Vcl2

0 + 149 = 149  vph
5 (sec)
Cpl2 = 1000 pcph
(VI2/Cpl2)X100= 0,1496 %
P12= 1
7
Cm12=Cpl2= 1000 pcph
Vi
V6 + V5 = Vcl
0 + 149 = 149  wvph
5 (sec)
Cpl= 1000
(V1/Cp1)X100= 1045 %
P1= 0,94
Cml1=Cpl= 1000 pcph
VIl
1/2AI6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Veil
0 +149+0 + O+135
+95 = 379  vph
55 (sec)
Cp8= 670
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 670 X
0,94 X 1 = 6298 pcph

VI0
Vcll(BAua3) + V8 + V9 =Vcl0

379 + 9% + 0 = 475 vph
6 (sec)
Cpl0= 400

Cm 10=Cp10XP4XP1XP8XP9
400 X 1 X 09 X 09 X 074
245 pcph
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Zevaplio !

DPYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQXEIZ

Zevaplo 1
Koppog 5 Qpa : 8:30-9:30
CSH= Vi +Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (Vk/ICmk)
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 15 414
8 106 590 559 438
9 0 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQON 10, 11,12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 0 245
1 0 630 1000 850
12 149,6 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPES STPO®ES 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 105 1000 896
4 0 1000 1000

Mapaptnua

LOS

LOS

790

LOS
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Zevaplo |
Zevapio 1
Koupog 5 Qpa :

13:30-14:30

Mapaptnua

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

BHMA 1: RT ArO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZX POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3)
NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3)
NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA

3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZX POEZ Vc
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (X. 10.3)
MOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA

BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO

ANTITIOEMENEX POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10 2)

IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (ZX. 10.3)

AKPIBHX IKANOTHTA

Cp9 =

456 +

480 X 09 X

V9
1/2N\/3 + V2 =Vc9

vph
5 (sec)
1000
(V9/Cp9)X100= 0 %
P9= 1

1000

Cm9=Cp9= pcph

V4

V3 +V2=Vc4
157 = 157

0 + vph

5 (sec)

Cp4= 1000

(V4/Cp4)X100= 0 %
P4= 1

Cm4=Cp4= 1000 pcph
V8
1/2NI3 +V2 + VI +V6 + V5 + V4 =Vc8
0 + 157 + 163 + 0 + 136
0 = 456 vph
55 (sec)

Cp8= 650

(V8/Cp8)X100= 17,9385 %
P8= 0,88

650 X 1
572 pcph

Cm8=Cp8XP1XP4=
X 0,88 =
V7
vi8(Brua3d) + V1l + VI2 =Vc7

0 + 153 = 609

6 (sec)

Cp7= 480
Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
10 X 1 X
peph

1 = 422

vph

VI2
1/2*V6 + V5 = Vcl2

0 + 136 = 136 vph
5 (sec)
Cpl2 = 1000 pcph
(V12/Cp12)X100= 0,1683 %
Pl12= 1
7
Cmi12=Cpl2= 1000 pcph
VI
V6 + V5 =Vcl
0 + 136 = 136 vph
5 (sec)
Cpl= 1000
(V1/Cp1)X100= 1793 %
P1= 0,88
Cmil=Cpl= 1000 pcph
VIl
1/2*V6 + V5 +V4 +V3 +V2 + VI =Vcll
0 +136+0 + O+157
+ 163 = 456  vph
55 (sec)
Cp8= 650
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
Cml 1= Cp11XP1 XP4= 650 X
0,88 X 1 = 572 4 pcph
VI0
Vcll(Bpa3) + V8 + V9 =Vcl0
456 + 106 + 0 = 562 vph
6 (sec)
Cp10= 500

Cml 0=Cpl0XP4XP1XP8XP9
500 X I>< 09 X 09 X !
387 pcph
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Zevaplo |

Zevapio 1
KouBog 5

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

Qpa : 13:30-14:30

Vi +Vj + Vk
(VI/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/CmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQON 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 422
117 572 561 438
0 1000
MPOXZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10,11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 387
0 572 1000 832
168,3 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
179 1000 821
0 1000 1000

Mapdaptnua

LOS

LOS

785

LOS
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Zevaplo 2

Mapaptnua
DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO MOP®HZ T
Zevaplo 2
KouBog 2 Qpa: 8:30-9:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 59 356 30
65 392 33
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POES Ve 1/2N3 +V2 = 88,5 + 203 = 292
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 16.3) Cp9= 900 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 900 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POEX Vc V3 +V2= 177 + 203 = 380
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp4= 820 pcph
MOZOSTO %THE Cp XPHZ/MENO (v4/Cp4)x100= 7,915
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm Pc4= 0,93
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 =Cp4 = 820 pcph
BHMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENES POES Vc 1/2*V3 + V2 + V5 + V4 =
885 + 203 + 315 + 59 = 665,5
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 6 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 440 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 440 X 0,93 = 409,2 pcph
CSH= V7 + V9
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 392 409 806 18 190
9 33 900 381 867 E

4 65 820 283 755
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Zevaplo 2 Mapaptnua
DPYANO EPrAzZIAZ A KOMBO MOP®HZ T
Zevaplo 2
KouBog 2 Qpa: 13:30-14:30
KINHZH
OXHMATA/QPA ~ 394 368 64 384 256 26
70 282 29
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENES POEZ Vc 12N3 +V2 = 184 + 394 = 578 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3) Cp9= 640 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 640 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POEZ Vc V3+V2= 368 + 394 = 762 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3) Cp4= 625 pcph
NOZOXTO %THE Cp XPHI/MENO (V4/Cp4)X100= 11,26
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Pca= 0,92
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cma=Cpa= 625 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENES POEZ Vc 1/2*V3 +V2 + V5 + V4 =
184 + 394 + 384 + 64 = 1026 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 6 | sec
IKANOTHTA XQPITHTAS Cp (£X. 10.3) Cp7= 270 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XxP4= 270 X 0,92 = 248,4 pcph
CSH= V7 +v8
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 282 248 450 -33 136
9 29 640 140 611 E
4 70 625 555
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>evaplo 2

Tevaplo 2

KoépBog 3 8:30-9:30

Qpa:

Mapdptnua

DOYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZXTAYPQZEIX

V9
1/2N/3 + V2 =Vc9

3HMA 1: RT AMNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEX POEX Vc

635 + 314 = 378 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 5 j (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp9 = 810 pcph
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 11,358 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIXTAXZH Cm P9= 0,93
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 810 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc V3 +V2=Vc4
127 + 314 = 441 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 103)  Cp4= 750
MOZOZTO %THX Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 2652 %
ANAAYZH XYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,81
(MINAKAX 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 750 pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V8
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2*V3 + V2 + VI +V6 + V5 + V4 =Vc8
635 + 314 + 9 + 10 + 191
+ 117 = 705 wph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3)  Cp8= 480
MNOZO0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 16,333 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,88
(MINAKAX 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 480 X 1
X 0,88 = 422 pcph
BHMA: 4 LT AMIO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc vi8(Brua3) + V11 + VI2 = Vc7
705 + O + 0 = 705 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp7= 410
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
410 X 10 X 08 X 1 X
1 = 319 pcph

VI2
1/2*V6 + V5 = Vcl2

5 + 191 = 196  vph
5 j (sec)
Cpl2 = 980 pcph
(V12/Cp12)X100= 0 %
P12= 1
7
Cm12=Cpl2= 980 pcph
VI
V6 + V5 =Vcl
10 + 191 = 201 vph
5 (sec)
Cpl= 970
(V1/Cp1)X100=  0.83505 %
P1= 0,96
Cml1=Cpl= 970 pcph
Vil
1/2N/6 + V5 + V4 +V3 + V2 + VI = Veil
50 + 191 + 117 + 127 + 314
+ 9 = 808  vph
55 (sec)
Cp8= 410
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 410 X
0,96 X 0,81 = 319 T pcph
VI0
Vcll(Pnpa3) + V8 + V9 = VclO
808 + 56 + 54 = 918 vph
6 | (sec)
Cpl10= 300

Cm 10=Cp10XP4XP1XP8XP9
300 X 08 X 1t X 09 X 0093
191 pcph
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Zevaplio 2

Tevaplo 2
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DPYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQXEIZ

Qpa : 8:30-9:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/ICmj) + (VK/ICmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CRCSH-V
154 319
78 422 415 90
92 810
MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 191
0 319 0 0
0 980
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZ 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
8 970 962
199 750 551

LOS

LOS
276

LOS

Mapaptnua
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>evaplo 2

Tevaplo 2

KopBog 3 13:30-14:30

Qpa:

Mapaptnua

DOYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

V9
1/2N/13 + V2 =Vc9

3HMA 1: RT AMNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZ POEX Vc

785 + 240 = 319 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9 = 825 pcph
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 9,1636 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm Pg= o ®
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 825 pcph
BHMA 2: LT AMNO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POEX Vc V3 +V2=Vc4
157 + 240 = 397 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp4= 800
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 44,413 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm P4= 0,62
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 800 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2*V3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 = Vc8
785 + 240 + 5 + 11 + 244
+ 209 = 788 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 | (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 103)  Cp8= 485
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 17,897 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,88
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 485 X 1
X 0,88 = 427 4 pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc Vc8(Pnpa3) + V11 + VI2 =Vc7
788 + 0 + 0 = 788  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 | (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp7= 380
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1 XP4XP11XP12=
380 X 10 X 06 X 1 X
1 = 231 pcph

VI2
1/2N/6 + V5 = Vcl2

55 + 244 = 250  wvph
5 (sec)
Cpl2 = 940 pcph
(V12/Cpl2)X100= 0 %
Pl12= 1
7
Cmi2=Cpl2= 940 pcph
VI
V6 + V5 =Vcl
11 + 244 = 255  wvph
5 (sec)
Cpl= 985
(V1/Cp1)X100= 0,45685 %
P1= 0,98
Cml1=Cpl= 985 pcph
VIl
1/2N/6 + V5 + V4 +V3 + V2 + VI =Vcll
55 + 244 + 209 + 157 + 240
+ 5 =910 vph
55 (sec)
Cp8= 380
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 380 X
0,98 X 0,62 = 231 pcph
VI0
Vel 1(BrAua3) + V8 + V9 = VclO
910 + 62 + 54 = 1026  vph
6 (sec)
Cp10= 285 \

Cml 0=Cpl0XP4XP1XP8XP9
2865 X 06 X 1 X 09 X 095
145 pcph
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Zevaplo 2

Zevdplo 2
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + Vk
(VI/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/CmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
218 231
87 427 307 -74
76 825
MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 145
0 231 0 0
0 940
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm -V
5 985 981
355 800 445

Mapaptnua

LOS

LOS
181

LOS
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Zevaplo 2

Zevaplo 2

KopBog 4 8:30-9:30

Qpa:

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

V9
1/2N3 + V2 =Vc9

415 + 265 = 307 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 j (sec)
IKANOTHTA XQPTHTAS Cp (X. 10.3) Cp9 = 870 pcph
MOZO3TO %THE Cp XPHZ/MENO (VO/Cp9)X100=  3,3333 %
ANAAYSZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm P9= 0,98
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 870  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2 = Ve
83 + 265 = 348 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3)  Cp4= 840
MOZOXTO %THE Cp XPHI/MENO (V4/Cp4)X100=  8,6905 %
ANAAYSZH SYNOETH ANTISTASH Cm P4= 0,95
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA Cm4=Cpd= 840  pcph
V8

3HMA 3: TH AMNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZX POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3)
MOZOXTO %THZ Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm

(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA

BHMA: 4 LT AlO AEYTEPEYQN APOMO

ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAX 10.2)

IKANOTHTA XQPTHTAZX Cp (ZX. 10.3)

AKPIBHZ IKANOTHTA

1/2*V3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 = Vc8

415 + 265 + 5 + 14
+ 73 = 723
55 (sec)
Cp8= 475
(V8/Cp8)X100=  3,3684 %
P8= 0,99
Cm8= Cp8XP1XP4= 475
461

X 0,99 =
V7

723 + 15 + 18 =

6 (sec)

Cp7= 380

DPYNANO EPIrAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

vo8(Bnua3d) + V1l + VI2 = Vc7

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=

10 X
peph

10 X
354 VI

380 X
1 =

1

Mapaptnua

VI2
1/2*V6 + V5 =Vcl2

vph

7 + 324 = 331 vph
5 (sec)
Cpl2 = 850 pcph
(VI2/Cpl2)X100= 0,02329 %
Pl12= 1
7
Cm12=Cp12= 850 ; pcph
VI
V6 + V5 =Vcl
14 + 324 = 338  vph
5 (sec)
Cpl= 845
(V1/Cp1)X100=  0,8284 %
P1= 1|
Cml=Cpl= 845 pcph
VI
1/2N6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI =Vcll
+ 324 70 + 324 + 73 + 83 + 265
vph + 5 = 820  vph
55 (sec)
Cp8= 410
(V11/Cp11)X100= 4,02439 %
P11= 0,98 1
X 0,98 Cml1=Cpl 1XP1XP4= 410 X
pcph 1 X 09 = 390 | peph
V10
Vel 1(BrApa3) + V8 + V9 = VclO
756 wph 820 + 16 + 29 = 865
6 j (sec)
Cpl0= 340 |
Cml 0=Cp10XP4XP1XP8XP9
30 X 1 X 1 X 1

= 313 | peph
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Zevaplo 2

Zevdpio 2
Koppog 4

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQXEIZ

Qpa : 8:30-9:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/ICmKk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
62 354
16 461 440 333
29 870
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
154 313
16,5 390 450 399
19,8 850
KYPIQN APOMQN APIXTEPEX XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) <8 =0m.,V
7 845 838
73 840 767

LOS

LOS
506

LOS

Mapdaptnua
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Zevaplo 2

Tevaplo 2

Koéupog 4 13:30-14:30

Qpa:

Mapaptnua

DPYNNO EPIAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

V9
1/2NI13 + V2 =Vc9

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZX POEX Vc

425 + 325 = 368 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 53 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (=X. 10.3) Cp9 = 820 ;d pcph
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100=  4,1463 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Po= 0,97
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 820 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc V3 +V2=Vc4
85 + 325 = 410 wph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (=X. 10.3) Cp4= 790
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 6,8354 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,96
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 790 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc 1/2ANI3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 = Vc8
425 + 325 + 17 + 8 + 300
+ 54 = 747 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5,5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3)  Cp8= 450
MOZOZTO %THXZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 2,8889 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,98 |
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 450 X 1
X 0,98 = 441 ;' pcph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEX Vc Vc8(Pnpa3) + V11 + VI2 =Vc7
747 + 18 + 8 = 773 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp7= 375
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
375 X 10 X 10 X 1 X
1 = 353 pcph

VI2
1/2N\/6 + V5 = Vcl2

4 + 300 = 304  vph
5 (sec)
Cpl2 = 880 pcph
(V12/Cp12)X100= 0,01 %
Pl12= 1
7
Cml12=Cpl2= 880 pcph
VI
V6 + V5 = Vcl
8 + 300 = 308  vph
5 (sec)
Cpl= 880
(V1/Cp1)X100= 2,70455 %
P1= 0,98
Cm1=Cpl= 880 pcph
VIl
1/2N/6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Veil
40 + 300 + 54 + 8 + 325
+ 17 = 821  wvph
55 (sec)
Cp8= 405
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 405 X
098 X 0,96 = 381 pcph
VI0
Vel 1(Bnua3) + V8 + V9 = VclO
821 + 13 + 34 = 868 vph
6 (sec)
Cp10= 325
Cml 0=Cpl0XP4XP1XP8XP9
325 X 1 X 1 X 1 X 097
291 pcph
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Zevaplo 2

Zevaplo 2
Koéupog 4

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
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12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + Vk
(VI/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/Cmk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
50 353
13 441 456 359
34 820
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10,11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
12,1 291
19,8 381 393 352
8,8 880
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm -V
24 880 856
54 790 736

LOS

LOS
515

LOS

Mapaptnua
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Zevaplo 2

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

Zevaplo 2
Koupog 5 Qpa : 8:30-9:30
CSH= Vi + Vi + VK
(Vi/lCmi) + (Vj/Cmj) + (VK/CmK)
MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 50 347
8 266 416 437 75
9 46 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10,11,12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 44 202
11 0 543 662 322
12 296 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEZ ZTPO®EX 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 158 1000 843
4 0 1000 1000

Mapaptnua

LOS

LOS

448

LOS
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Zevaplo 2

Zevaplo 2
Koupocg 5

Qpa : 13:30-14:30

Mapaptnua

DPYNANO EPIrAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ

3HMA 1: RT ArO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)
NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNGOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (ZX. 10.3)
NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH XYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

3HMA 3: TH AINO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZX POEZX Vc
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)
MOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA

BHMA: 4 LT AINO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3)

AKPIBHZ IKANOTHTA

V9
1/2*V3 + V2 = Vc9

VI2
1/2*V6 + V5 = Vcl2

0 + 112 = 112 wph 4 + 141 = 145  vph
5 8 (sec) 5 (sec)
Cp9 = 1000 pcph Cpl2 = 1000 pcph
(V9/Cp9)X100= 49 % (V12/Cp12)X100= 0,3234 %
P9= 0,97 PI2= 1
7
Cm9=Cp9= 1000 pcph Cmil2=Cp12= 1000 pcph
V4 VI
V3 +V2=Vc4 V6 + V5 = Vcl
0 + 112 = 112 vph 8 + 141 = 149  vph
5 (sec) 5 (sec)
Cp4= 1000 Cpl= 1000
(V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 1947 %
P4= 1 P1= 0,85
Cm4=Cp4= 1000 pcph Cm1=Cpl= 1000 pcph
V8 VIl
1/2N/3 + V2 + VI +V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2*V6 + V5 +V4 + V3 +V2 + V1 =Vcll
0 + 112 + 177 + 8 + 11 © + +t o t o e
+ 0 = 438 vph + 177 = 470  vph
55 (sec) 55 (sec)
Cp8= 680 Cp8= 640
(V8/Cp8)X100=  28.3088 % (V11/Cp11)X100= 0 %
P8= 0,79 P11= 1
Cm8= Cp8XP1XP4= 680 X 1 Cm1l= Cpl1XP1XP4= 640 X
X 0,79 = 537,2 pcph 0,85 X 1 = 544 1 pcph
V7 VI0
vi8(Brua3) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1(Bnua3) + V8 + V9 = VclO
438 + 0 + 294 = 732 wh 470 + 175 + 45 = 690 vph
6 (sec) 6 (sec)
Cp7= 400 Cp10= 430
Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cm10=Cpl0XP4XP1XP8XP9
400 X 09 X 10 X 1 X 430 X I>< 09 X 08 X 097
1 = 340 pcph = 280 pcph
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Zevaplo 2

Zevaplo 2 Mapdptnua

Qpa : 8:30-9:30

Koupocg 5
DYANO EPFAZIAS MNA KOMBO ME 4 AIASTAYPQSEIS
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9 VI2
ANTITIOEMENES POEZ V¢ 1/2*V3 + V2 = Vc9 1/2*V6 + V5 = Vcl2
0 +117 = 117  wvph 45 + 172 = 177 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9 = 1000 pcph Cpl2 = 1000 pcph
MOZ05TO %THS Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 462 % (V12/Cp12)X100=  0,2959 %
ANAAYZH LYNOETH ANTISTASH Cm P9= 0,97 Pl 2= 1
(MINAKAS 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000  pcph Cmi12=Cpl2= 1000 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOEMENEZ POES Vc V3 +V2 =Vca V6 + V5 =Vl
0 + 117 = 117  vph 9 + 172 = 181  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
464
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp4= 1000 Cpl= 1000
MOZ05TO %THE Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 1575 %
ANAAYZH SYNOETH ANTISTASH Cm P4= 1 P1= 0,89
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 1000  pcph Cm1=Cpl= 1000 pcph
V8 Vil

1/2*V6 + V5 +V4 +V3+V2 + VI =Vcl !

BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2*V3 + V2 + VI + V6 + V5 + V4 = V/c8
0 + 117 + 175 + 9 + 172 45 + 172 + 0 + 0 + 117
0 = 473  vph + 175 = 509  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (X 10.3) Cp8= 640 Cp8= 610
MOZ0OZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 41,5938 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNGETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,65 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 640 X 1 Cmll= Cpl1XP1XP4= 610 X
X 0,65 = 416 pcph 089 X 1 = 543 § pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc Vc8(Pgpa3d) + V11 + VI2 =Vc7 Vel 1(BApa3) + V8 + V9 = VclO
473 + 0 + 269 = 742 wvph 509 + 242 + 42 = 793 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
Cp7= 390 Cp10= 360 %

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (=X. 10.3)

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
1 X 360 X 1 X 09 X 07 X 097

390 X 09 X 10 X
1 = 347 pcph = 202 '] pcph

AKPIBHX IKANOTHTA
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Zevaplo 2

Sevaplo 2
Koéupog 5

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/lCmi) + (Vj/ICmj) + (VK/CmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
48 340
193 537 528 237
50 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
30,8 280
0 544 817 463
3234 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEXZ XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
195 1000 805
0 1000 1000

LOS

LOS
614

LOS

Mapdptnua
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Zevaplo 2

Mapaptnua
DOYANO EPrAZIAZ NA KOMBO MOP®HZ T
Zevaplo 3
KoépBogl Qpa 8:30-9:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 329 60 290 188 164
319 5T 207 180
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENES POEX V¢ 1/2*V3 +V2 = 30 + 329 = 359 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9= 870 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= a/u pcpn
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POES Vc V3+V2= 5 + 329 = 389 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10 2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp4= 810 pcph
NMOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 39,38
ANAAYZH ZYNOETH ANTISTASH Cm Pca= 0,68
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 810 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENES POES Vc 1/2*V3+V2 + V5 + V4 =
30 + 329 + 896 + 290 = 1545 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10 2) Tc= 55 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7= 150 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7xP4= 150 X 0,68 = 102 pcph
CSH= V7 +V9
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 207 102 138 -105 404
9 180 870 -249 690 A
4 319 810 491
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Zevaplo 2

Mapaptnua
OYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO MOP®HX T
Zevaplo 3
KopuBogl Qpa: 13:30-14:30
KINHZH 2 3 4 5 7 9
OXHMATA/QPA 581 100 271 660 185 250
.............. [ S 298 204 275
BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 12N3 +V2 = 50 + 581 631 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10 3) Cp9= 610 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 610 pcph
BHMA 2: LT AMNO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POETVC V3+V2= TOC + 5CT = 5E1 vpFT
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp4= 570 pcph
MOZOXTO %THSE Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 52,3
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Pc4= 0,59
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 = Cp4 = 570 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POES Vc 1/2*V3 + V2 + V5 + V4 =
50 + 581 + 660 + 271 = 1562 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5,5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 160 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 160 X 0,59 = 944 pcph
CSH= V7 + v
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 204 94 114 -109 214
9 275 610 -364 335 C
4 298 570 -937 272
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Zevaplo 2

Mapaptnua

DOYANO EPTAZIAZ NA KOMBO MOP®HZ T
Zevaplio 3
KoppBog 2 Qpa : 8:30-9:30
KINHZH 2 3 4 5 7 9
OXHMATA/QPA 203 177 59 315 356 30
& *SaS3i&3Ezm Mik.iv 65 1 392 33
BHMA 1: RT AMNO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POEX Vc 12N3+V2 = 88,5 + 203 = 292
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (ZX. 10.3) Cp9= 900 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 900 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POES Vc V3+V2= 177 + 203 = 380
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp4= 820 pcph
MNOZ0OZTO %THX Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 7,915
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm Pc4= 0,93
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4 = 820 pcph
BHMA 3: TH ANIO AEYTEPEYQN APOMO \a4
ANTITIOEMENEZ POES Vc 1/2*V3 + V2 + V5 + V4 =
885 + 203 + 315 + 59 = 665,5
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 6 |sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3) Cp7= 4401 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4= 440 X 0,93 = 409,2 pcph
CSH= V7 +V9
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 392 409 806 18 190
9 33 900 381 867 E
4 65 820 283 755



Zevaplio 2

Mapaptnua
DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO MOP®HZ T
Zevapio 3
KouBog 2 Qpa: 13:30-14:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 394 368 64 256 26
70 282 29
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POE3 Vc 1/2*V3 + V2= 184 + 394 = 578 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 1(5.3) Cp9= 640 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 640 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO \Z!
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc V3 +V2= 368 + 394 = 762 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3) Cp4= 625 pcph
NOZOSTO %THE Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 11,26
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTASH Cm Pca= 0,92
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4s= 625 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 1/2N3 + V2 + V5 + V4 =
184 + 394 + 384 + 64 = 1026 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Te= 6 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7= 270 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4= 270 X 0,92 = 2484 pcph

CSH=

V7 + V9

(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)

KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph)

7 282 248 450
9 29 640 140
4 70 625

CR
-33
611
555

LOS
136
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Zevapio 2

Zevdplo 3

Koéupog 3 8:30-9:30

Qpa:

Mapaptnua

DOYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZXEIX

V9
1/2NI3 +V2 =Vc9

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

V12
1/2*V6 + V5 =Vcl2

635 + 314 = 378 vph 5 + 191 = 196  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 J (sec) ici  <seo)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp9 = 810 pcph Cpl2 = 980 pcph
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 11,358 % (VI12/Cpl2)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Po= 0,93 | P12= 1
(MINAKAZ 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 810 ! pcph Cml2=Cpl2= 980 pcph
BHMA 2: LT ANO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc V3 +V2=Vca V6 + V5 = Vcl
127 + 314 = 441  vph 100 + 191 = 201 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQPITHTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp4= 750 Cpl= 970
MOZOXTO %THX Cp XPHX/MENO (V4/Cp4)X100= 26,52 % (V1/Cp1)X100=  0.83505 %
ANAAYZH XYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,81 P1= 0,96
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 750 pcph Cml=Cpl= 970 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8 VIl
ANTITIOEMENEZ POEX Vc 1/2*V3 + V2 + VI + V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2N6 + V5 +V4 +V3 +V2 + VI = Vcll
635 + 314 + 9 + 10 + 191 50 + 191 + 117 + 127 + 314
+ 117 = 705 vph + 9 = 808  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQPITHTAZ Cp (£X. 10.3)  Cp8= 480 Cp8= 410
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 16,333 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,88 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8=Cp8XP1XP4= 480 X 1 Cmll=CpliXP1XP4= 410 X
X 0,88 = 422 pcph 09 X 081 = 319 ? pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc vi8(BApa3d) + V1l + VI2 = Vc7 Vel 1(Bnua3) + V8 + V9 =Vclo
705 + 0 + 0 = 705 wvph 808 + 56 + 54 = 918 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAZ 10.2) 6 H (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQPITHTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7= 8410 | Cp10= 300 |

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=
410 X 10 X 08 X 1
1 = 319 pcph

AKPIBHX IKANOTHTA
X

Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
300 X 08 X 1 X 09 X 093
191 ; pcph



Zevaplo 2

Zevaplo 3
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DPYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIZ

Qpa : 8:30-9:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/lCmi) + (Vj/ICmj) + (VK/CmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
154 319
78 422 415 90
92 810
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 191
0 319 0 0
0 980
KYPIQN APOMQON APIZTEPEZ XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
8 970 962
199 750 551

LOS

LOS
276

LOS

Mapaptnua

116



Zevaplo 2

Zevaplio 3
Koéupog 3

Qpa: 13:30-14:30
V9

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
1/2NI3 +V2 =Vc9

DOYANO EPTAZIAZ T'IA KOMBO ME 4 AIASXTAYPQZEIZ

Mapaptnua

VI2
1/2*V6 + V5 = Vcl2

ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc
785 + 240 = 319 wph 55 + 244 = 250  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3) Cp9 = 825 j| pcph Cpl2 = 940 pcph
MOZOXTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100=  9,1636 % (V12/Cpl2)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm Po= 0,95 ;J P12= 1
(MINAKAX 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 825 pcph Cml2=Cpl2= 940 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO \Z VI
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc V3 +V2=Vca V6 + V5 = Vcl
157 + 240 = 397 vph 11 + 244 = 255  wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp4= 800 Cpl= 985
MOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 44,413 % (V1/Cp1)X100=  0,45685 %
ANAAYZH ZYNGETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,62 P1= 0,98
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 800 pcph Cml=Cpl= 985 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8 VIl
ANTITIOGEMENEZX POEZ Vc 1/2*V3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 = Vc8 1/2*V6 + V5 +V4 + V3 + V2 + V1 =Vcll
785 + 240 + 5 + 11 + 244 55 + 244 + 209 + 157 + 240
+ 209 = 788 vph + 5 = 910 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2) 55 | (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 10.3)  Cp8= 485 Cp8= 380
MOZOXTO %THZ Cp XPHZ/MENO (vV8/Cp8)X100= 17,897 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,88 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 485 X 1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 380 X
X 0,88 = 427 pcoh 0,98 X 0,62 = 231 | peph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc Vc8(Pnpa3) + V11 + VI2 =Vc7 Vel 1(BrApa3) + V8 + V9 = VclO
788 + 0 + 0 = 788 wvph 910 + 62 + 54 = 1026  wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 1 (seq) 6 (sec)
Cp7= 380 | Cp10= 285 j

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=

AKPIBHX IKANOTHTA
10 X 06 X

380 X
yi 231 >1 pcph

1 =

Cml 0=Cp10XP4XP1XP8XP9
285 X 06 X 1 X 09 X 09

= 145 1 pcph

1 X
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>evapio 2

sevaplo 3
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

Qpa : 13:30-14:30

Vi +Vj + VK
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/ICmKk)

MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
218 231
87 427 307 =74
76 825
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 145
0 231 0 0
0 940
KYPIQN APOMQN APIZTEPEZ XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
5 985 981
355 800 445

Mapaptnua

LOS

LOS
181

LOS
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Zevaplo 3
Zevaplo 3
Koupog 5 Qpa : 13:30-14:30

V9

3HMA 1: RT AlNO AEYTEPEYQN APOMO
1/2*V3 + V2 =Vc9

DOYANO EPTAZIAY A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQXEIX

Mapaptnua

V12
1/2*V6 + V5 = Vcl2

ANTITIOEMENEZX POEX Vc
415 + 133 = 175 wvph 45 + 172 = 177 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAX 10.2) 5 j (sec) 5 3 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9 = 1000 ! pcph Cpl2 = 1000 pcph
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 0 % (V12/Cp12)X100= 0,3256 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P9= 1 Pl12= 1
(MINAKAZ 10.5) 7
AKPIBHX IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000 pcph Cml12=Cpl2= 1000 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOEMENEZX POEX Vc V3 +V2=Vca V6 + V5 = Vcl
83 + 133 = 216 vph 9 + 172 = 181  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp4= 980 Cpl= 1000
MNO>0XTO %THX Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 1925 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 1 P1= 0,86
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 980 pcph Cm1=Cpl= 1000 pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V8 VIl
ANTITIOEMENEZX POEZX Vc 1/2*V3 +V2 + VI +V6 + V5 + V4 = Vc8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Veil
415 + 133 + 175 + 9 + 172 45 + 172 + 0 + 83 + 133
+ 0 =531 vph + 175 = 608  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp8= 600 Cp8= 540 |
MOZOZTO %THXZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 0 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm P8= 1 vl P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8=Cp8XP1XP4= 600 X 1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 540 X
X 1 = 600 j pcph 086 X 1 = 464,4 ) pcph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENEZ POEZX Vc vi8(Bruad) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1 (Brpa3d) + V8 + V9 =Vcl0
531 + 73 + 296 = 900 wvph 608 + 0 + 0 = 608
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp7= 320 | Cp10= 480 'J
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cml0=Cpl0XP4XP1XP8XP9
320 X 09 X 10 X 1 X 480 X 1 X 09 X 1 X
275 pcph = 413 pcph

1 =
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Zevaplo 3

Zevaplo 3
Koupog 5

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

Qpa : 8:30-9:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/ICmj) + (Vk/ICmk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 275
0 600 0 0
0 1000
MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
25,3 413
80 464 0 -431
326 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX ZTPO®EZ 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
193 1000 808
0 980 980

Mapaptnua

LOS

LOS
249

LOS

124



Mapaptnua

Zevaplo 3
Zevaplo 3
Koupog 5 Qpa ;. 13:30-14:30
DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ
V9 VI2

BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO
1/2NI3 + V2 =Vc9 1/2*V6 + V5 = Vcl2

ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc
425 + 112 = 155 vph 4 + 141 = 145  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 5 o (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp9 = 1000 pcph Cpl2 = 1000 pcph
MOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 0 % (V12/Cp12)X100= 0,3234 %
ANAAYZH ZYNGETH ANTIZTAZH Cm P9= 1 vSf P12= 1
(MINAKAZ 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000 pcph Cm12=Cpl2= 1000 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc V3 +V2=Vc4 V6 + V5 =Vl
85 + 112 = 197  wvph 8 + 141 = 149  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp4= 1000 Cpl= 980
MNOZ0OZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 19,8673 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXZH Cm P4= 0,82 P1= 0,86
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 1000 pcph Cmil=Cpl= 980 pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V8 Vil
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc 1/2N13+V2 + VI +V6 + V5 + V4 = Vc8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Vcll
425 + 112 + 177 + 8 + 141 40 + 141 + 0 + 8 + 112
+ 0 = 481 vph + 177 = 555  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 55 a (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp8= 630 Cp8= 580
MOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 0 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm P8= 1 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 630 X 1 Cm11=Cpl1XP1XP4= 580 X
X 1 = 630 1 pcph 0,86 X 0,82 = 409 | peph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENEZX POEZ Vc vo8(Brua3) + V1l + VI2 = Vc7 Vcll(Pnpa3) + V8 + V9 = VclO
481 + 54 + 294 = 829 wph 555 + 0 + 0 = 555 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 Jj (sec) 6 § (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp7= 360 Cp10= 510 s
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cm10=Cp 10XP4XP1XP8XP9
360 X 09 X 08 X 1 X 510 X 08 X 09 X 1 X 1
1 = 254 pcph = 360 1 pcph

125



Zevaplo 3

Zevaplio 3
Koupog 5

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi +Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/ICmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 254
0 630
0 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
27,5 360
59,4 409 0 -410
3234 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZ 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
195 980 785
0 1000 1000

Mapdaptnua

LOS

LOS

253

LOS

126
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Zevaplo 4

DOYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO MOP®HX T

Zevaplo 4

KoéuBogl Qpa :

KINHZH

OXHMATA/QPA 329

BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (=X. T0.3)

AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)

NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA 3: TH AMNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (NMINAKAX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (X. 10.3)

AKPIBHX IKANOTHTA

CSH=

8:30-9:30

290 896 188
207
V9
12N3 +V2 = 30 + 329 =
Tc= 5 sec
Cp9= 870 pcph
Cm9=cp9= a/u pcpn
V4
V3+V2= o0 + 329 =
Tc= 5 sec
Cp4= 810 pcph
(v4/Cp4)x100= 39,38
Pc4= 0,68
Cm4 =Cp4 = 810 pcph
V7
12*V3 +V2 + V5 + V4 =
30+ 329 + 896 + 290
Tc= 5,5 Tsec
Cp7= 150 pcph
Cm7 = Cp7XP4 = 150 X 0,68 =

V7 +v8

(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)

KINHZH v(pcph)

7 207 102
9 180 870
4 319 810

Cm(pcph) CSH(pcph)

CR LOS
-105 404
690 A
491

389

Mapaptnua

164
180

359 vph

vph

1545 vph

102 pcph
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Zevaplo 4

Mapaptnua
DPYANO EPTAZIrAz N'NA KOMBO MOP®HZ T
Zevdplo 4
KouBog 1l Qpa: 13:30-14:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 581 100 271 185 250
Lttt Y 298 204 275
BHMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENES POEZvo 12N3 +V2 = 50 + 581 = 631 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10 3) Cp9= 610 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 610 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POEX Vc V3+V2= T6O + 581 = 6di vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp4= 570 pcph
MOZOZTO %THS Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)x100= 52,3
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm Pca= 0,59
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4 = 570 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POEX Vc 1/2N3 +V2 + V5 + V4 :
50 + 581 + 660 271 = 1562 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) Tc= 55 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 160 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 160 X 059 = 944 pcph
CSH= V7 + V9

(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)

KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 204 94 114 -109 214
9 275 610 -364 335 C
4 298 570 -937 272
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Zevaplo 4
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Zevaplo 4

Mapaptnua
DOYANO EPTAZIrAZ rA KOMBO MOP®HXZ T
Zevaplo 4
Koupog 2 Qpa : 8:30-9:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 203 177 59 315 356 30
65 392 33
BHMA 1: RT Ar1O AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENEZ POEX Vc 12N3 +V2 = 88,5 + 203 = 292
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10 2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10 3) Cp9= 900 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 900 pcph
BHMA 2: LT AMNO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENEZ POEZ V¢ V3 +V2= 177 + 203 = 380
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3) Cp4= 820 pcph
MOXOXTO %THS Cp XPHZ/MENO (V4/Cpa)X100= 7,915
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm Pc4a= 0,93
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 =Cp4 = 820 pcph
BHMA 3: TH AMNO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENEZ POES Vc 1/2*V3 + V2 + V5 + V4 =
885 + 203 + 315 + 59 = 665,5
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10 2) Tc= 6 sec
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7= 440 pcph
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 440 X 0,93 = 409,2 pcph
CSH= V7 + V9
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 392 409 806 18 190
9 33 900 381 867 E
4 65 820 283 755

134



Zevaplo 4 Mapaptnua
DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO MOP®HZ T
Zevaplo 4
KouBog 2 Qpa: 13:30-14:30
KINHZH
OXHMATA/QPA 64 384 256 26
70 282 29
BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9
ANTITIOEMENES POES Vc 12N3 +V2 = 184 + 394 = 578 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Tc= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3) Cp9= 640 pcph
AKPIBHS IKANOTHTA Cm9=Cp9= 640 pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO \Z}
ANTITIOEMENES POEX Vc V3 +V2= 368 + 394 = 762 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Te= 5 sec
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (£X. 10.3) Cp4= 625 pcph
MOSOLTO %THS Cp XPHZ/MENO (v4/Cpa)X100= 11,26
ANAAYSH $YNOETH ANTISTASH Cm Pca= 0,92
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4 = Cp4 = 625 pcph
BHMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V7
ANTITIOEMENES POEX Vc 1/2N/3 + V2 + V5 + V4 =
184 + 394 + 384 + 64 = 1026 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) Te= 6 sec
IKANOTHTA XQPITHTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp7= 270 pcph
AKPIBHS IKANOTHTA Cm7 = Cp7XP4 = 270 X 0,92 = 248,44 pcph
CSH= V7 +v8
(V7/Cm7)+ (V9/Cm9)
KINHZH v(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR LOS
7 282 248 450 -33 136
9 29 640 140 611 E
4 70 625 555
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Mapaptnua

Zevaplo 4
Tevapio 4
Koppog 3 Qpa: 8:30-9:30
DPYANO EPTAZIAY TIA KOMBO ME 4 AIASTAYPQZEIX
3HMA 1. RT AINO AEYTEPEYQN APOMO V9 VI2
ANTITIOEMENEZX POEZ Vc 1/2N3 + V2 =Vc9 1/2N6 + V5 =Vcl2
635 + 314 = 378 vph 5 + 191 = 196 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3) Cp9 = 810 pcph Cpl2 = 980 pcph
MOXZ0OXTO %THX Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 11,358 % (V12/Cp12)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAXH Cm P9= 0,93 Pl12= 1
(MINAKAS 10.5) 7
AKPIBHE IKANOTHTA Cm9=Cp9= 810  pcph Cmi12=Cpl2= 980 pcph
BHMA 2: LT AINO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOGEMENEZX POEX Vc V3 +V2=Vc4 V6 + V5 =Vcl
127 + 314 = 441 vph 10 + 191 = 201 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3) Cp4= 750 Cpl= 970
MOZOZTO %THX Cp XPHXZ/MENO (V4/Cp4)X100= 2652 % (V1/Cp1)X100= 0,83505 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,81 P1= 0,96
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 750  peph Cm1=Cpl= 970 pcph

V8 VII
1/2N13 +V2 + VI +V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2*V6 + V5 +V4 + V3 + V2 + V1 =Vcll
635 + 314 + 9 + 10 + 191 S50 + 191 + 117 + 127 + 314

3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZX POEZ Vc

+ 117 = 705 vph + 9 = 808 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAX Cp (2X. 103)  Cp8= 480 Cp8= 410
MOZ0O>TO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 16,333 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH YYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,88 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHX IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 480 X 1 Cmll=Cpl1XP1XP4= 410 X
X 0,88 = 422 pcph 0,96 X 081 = 319 pcph
BHMA: 4 LT AMNO AEYTEPEYQN APOMO V7 V10
ANTITIOEMENEX POEX Vc vi8(Bnua3) + V11 + VI2 = Vc7 Vcl1(BrAua3) + V8 + VI =Vcl0
705 + 0 + 0 = 705 wph 808 + 56 + 54 = 918 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZX Cp (2X. 10.3)  Cp7= 410 Cpl10= 300 !

Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
300 X 08 X 1 X 09 X 0093
191 pcph

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=

410 X 10 X 08 X 1 X
1 = 319 pcph

AKPIBHX IKANOTHTA
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Zevaplo 4

Zevdaplo 4
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

Qpa : 8:30-9:30

Vi + Vj + Vk
(Vi/lCmi) + (Vj/ICmj) + (VK/ICmK)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
154 319
78 422 415 90
92 810
MPOXZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 191
0 319 0 0
0 980
KYPIQN APOMQN APIZTEPEZ ZTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
8 970 962
199 750 551

LOS

LOS
276

LOS

Mapaptnua
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Zevaplo 4

Zevaplo 4

Koéupog 3 Qpa: 13:30-14:30

Mapaptnua

DYANO EPTAZIAY TIA KOMBO ME 4 AIAZXTAYPQZEIX

3HMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZX POEX Vc

V9
1/2N/13 + V2 =Vc9

785 + 240 = 319 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (5X. 10.3) Cp9 = 825 peph
MOZO3TO %THE Cp XPHZ/MENO (VO/Cp9)X100=  9,1636 %
ANAAYSH SYNOETH ANTISTAZH Cm PY= 0,95
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHE IKANOTHTA Cm9=Cp9= 825  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4
ANTITIOEMENES POES Vc V3 + V2 = Vcd
157 + 240 = 397 wph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3)  Cpd= 800
MOZ03TO %THE Cp XPHI/MENO (V4/Cpa)X100= 44,413 %
ANAAYSZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 0,62
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 800  pcph
V8

3HMA 3: TH AMNO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOEMENEZ POEX Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZX 10.2)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)
NOZOXTO %THX Cp XPHZ/MENO
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm

(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA

BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO

ANTITIOEMENEZ POEZ Vc

KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAX 10.2)

IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) Cp7=

AKPIBHX IKANOTHTA

1/2*V3+V2 +VI +V6 + V5 + V4 =Vc8
785 + 240 + 5 + 11

+ 209 = 788
55 (sec)
Cp8= 485
(V8/Cp8)X100= 17,897 %
P8= 0,88
Cm8= Cp8XP1XP4= 485
X 0,88 = 427
V7

vi8(Brua3) + V11 + V12 =Vc7

788 + 0 + 0 =
6 (sec)

380 i

Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12=

380 X 10 X 06 X
1 = 231 pcph

V12
1/2*V6 + V5 =Vcl2

55 + 244 = 250 wph
5 (sec)
Cpl2 = 940 pcph
(V12/Cp12)X100= 0 %
Pl2= 1

7
Cm12=Cpl2= 940 pcph

\Y|
V6 + V5 = Vcl

11 + 244 = 255 ph

5 (sec)

Cpl= 985

(V1/Cp1)X100=  0,45685 %

P1= 0,98

Cml=Cpl= 985 pcph
VI

1/2*V6 + V5 + V4 +V3 + V2 + VI = Vcl 1
244 + 209 + 157 + 240

244 55 +
+ 5 = 910 vph
55 (sec)
Cp8= 380
(V11/Cp11)X100= 0 %
P11= 1
1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 380 X
pcph 098 X 0,62 = 231 pcph
VI0
Vcll(BApa3) + V8 + V9 =Vclo
vph 910 + 62 + 54 = 1026 vph
6 (sec)
Cp10= 285

Cml 0=Cp10XP4XP1XP8XP9
285 X 06 X 1 X 09 X 095
145 pcph
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Zevaplo 4

Sevdaplo 4
Koéupog 3

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vi + VK
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/CmKk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
218 231
87 427 307 -74
76 825
MPOXZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 145
0 231 0 0
0 940
KYPIQN APOMQN APIZTEPEZ ZTPO®EZX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
5 985 981
355 800 445

Mapaptnua

LOS

LOS
181

LOS
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Mapaptnua

Zevapio 4
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Zevaplo 4
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>evaplio 4 Mapdaptnua

evaplo 4
KopBog 4 Qpa: 8:30-9:30

DOYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQXEIX
3HMA 1. RT ANO AEYTEPEYQN APOMO V9

V12
ANTITIOEMENEZX POEZ Vc 1/2NI3 + V2 = Vc9 1/2*V6 + V5 = Vcl2

415 + 265 = 307 wph 7 + 324 = 331 wph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (EX. 10.3) Cp9 = 860 pcph Cpl2 = 840 peph
MOZO3TO %THE Cp XPHZ/MENO (VO/Cp9)X100= 0 % (V12/Cpl2)X100= 0 %
ANAAYZH STYNOETH ANTIZTAZH Cm PY= 1 Pl2= 1
(MINAKAS 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 860  pcph Cmi2=Cpl2= 840  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO va VI
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2=Vcd V6 + V5 = Vcl
83 + 265 = 348 ph 14 + 324 = 338 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (X. 10.3)  Cp4= 820 Cpl= 830
MOZOTO %THE Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100=  0,84337 %
ANAAYSH SYNOETH ANTISTASH Cm P4= 1 P1= 1
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 820  pcph Cmi=Cpl= 830  pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V8

VIl
ANTITIOEMENEX POEX Vc 1/2*V3+V2 + VI + V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Vell

415 + 265 + 5 + 14 + 324 70 + 324 + 0 + 83 + 265

+ 0 = 650 vph + 5 = 747  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp8= 410 Cp8= 460
MNOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 0 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 1 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8=Cp8XP1XP4= 410 X 1 Cml 1= Cpl 1XP1XP4= 460 X
><A =410 pcph 1 X 1 = 460 pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc vi8(Brua3) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1(BAua3) + V8 + V9 = VclO
650 + O + 0 = 650 wh 747 + 0 + 0 = 747 vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) 6 (sec) 6 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3) o57= Cp10= 380

AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cm10=Cpl0OXP4XP1XP8XP9

440 X 10 X 10 X 1 X 30 X 1 X 1 X 1 X 1
1 = 440 pcph 380 pcph
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Zevaplo 4

Zevdaplo 4
Koéupog 4

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQXEIZ

Qpa: 8:30-9:30

Vi + Vi + VK
(Vi/Cmi) + (Vj/Cmj) + (VK/ICmK)

MPOZEITIXH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 440
0 410 0 0
0 860
MPOXEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10,11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 380
0 460 0 0
0 840
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm -V
7 830 823
0 820 820

LOS

LOS
823

LOS

Mapaptnua
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Zevaplo 4

Zevdplo 4

Koéupog 4 13:30-14:30

Qpa:

Mapaptnua

DOYANO EPTAZIAY A KOMBO ME 4 AIASTAYPQZEIX

3HMA 1: RT AMO AEYTEPEYQN APOMO
ANTITIOGEMENEZ POEX Vc

V9
1/2NI3 + V2 =Vc9

V12
1/2*V6 + V5 = Vcl2

425 + 325 = 368 vph 4 + 300 = 304  wvph
KPIZIMO AIAKENO To (MINAKAZ 10.2) 5 £ (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (X 10.3) Cp9 = 820 pcph Cpl2 = 880 pcph
MNOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 0 % (VI2/Cpl2)X100= 0 %
ANAAYZH XYNOETH ANTIXTAXZH Cm P9= 1 Pl2= 1
(MINAKAX 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 820 pcph Cmil2=Cpl2= 880 pcph
BHMA 2: LT ANO KYPIO APOMO \Z: VI
ANTITIOGEMENEZ POEZ Vc V3 +V2=Vca V6 + V5 =Vcl
85 + 325 = 410 wph 8 + 300 = 308  vph
KPIZIMO AIAKENO To (MINAKAX 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX. 10.3)  Cp4= 790 Cpl= 880
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100=  2,70455 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 1 P1= 0,99
(MINAKAX 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 790 pcph Cml=Cpl= 880 pcph
3HMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8 VII
ANTITIOGEMENEZX POEX Vc 1/2*V3 +V2 + VI + V6 + V5 + V4 =Vc8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 +V2 + V1 =Vcll
425 + 325 + 17 + 8 + 300 40 + 300 + O + 8 + 325
+ 0 = 693 vph +17 = 767  vph
KPIZIMO AIAKENO To (MINAKAZ 10.2) 55 (sec) 55 ;' (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (ZX 103)  Cp8= 500 Cp8= 440
MOZOZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 0 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 1 P11= 1
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8=Cp8XP1XP4= 500 X ! Cmll= Cpl1XP1XP4= 440 X
><< 1 = 500 pcph 0,99 X 1 = 436 | pcph
BHMA: 4 LT ANO AEYTEPEYQN APOMO V7 VIo
ANTITIOEMENEZ POEX Vc vo8(BAua3d) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1(Bua3) + V8 + V9 = VclO
693 + O + 0 = 693 wh 767 + 0 + 0 = 767 vph
KPIZIMO AIAKENO To (MINAKAZ 10.2) 6 jj (sec) 61+S  (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X 10.3) Cp7= 420 Cpl0= 380 1!
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1XP4XP11XP12= Cml0=Cp10XP4XP1XP8XP9
420 X 10 X 10 X 1 X 380 X 1 X 1 X 1 X 1
1 = 416 pcph 376 1 pcph
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>evapio 4

Zevdaplo 4
Koéupog 4

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIX

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + VK
(VilCmi) + (Vj/ICmj) + (VK/CmKk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 416
0 500 0 0
0 820
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
0 376
0 436 0 0
0 880
KYPIQN APOMQN APIZTEPEXZ ZTPO®EZX 1, 4
V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
24 880 856
0 790 790

LOS

LOS
856

LOS

Mapaptnua
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Zevaplo 4

Zevaplo 4

Koupog 5 8:30-9:30

Qpa :
V9

BHMA 1: RT ANO AEYTEPEYQN APOMO
1/2N\/3 + V2 =Vc9

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAZTAYPQZEIY

Mapaptnua

VI2
1/2N/6 + V5 = Vcl2

ANTITIOEMENES POES Vc
0 + 117 = 117 ph 45 + 172 = 177  vph
KPIZIMO AIAKENO T¢ (MINAKAS 102) vy v (=) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (5X. 10.3) Cp9 = 10001 pcph Cp12 = 1000 | pcph
MOX0ZTO %THE Cp XPHI/MENO (VO/Cp9)X100= 4,62 % (V12/Cp12)X100=  0,2959 %
ANAAYZH TYNOETH ANTISTAZH Cm P9= 0,97 Pl2= 1
(MINAKAS 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= ,-1000  pcph Cmi2=Cp12= 1000  pcph
BHMA 2: LT AMO KYPIO APOMO V4 VI
ANTITIOEMENES POES Vc V3 +V2=Vca V6 + V5 = Vel
0 + 117 = 117 ph 9 + 172 = 181  wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (X. 10.3)  Cp4= 1000 Cpl= 1000
NOZ0ZTO %THE Cp XPHI/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 1575 %
ANAAYZH TYNOETH ANTISTAZH Cm P4= 1 P1= 0,89
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 1000  pcph Cmi=Cpl= 1000  pcph
BHMA 3: TH ANO AEYTEPEYQN APOMO V8 Wil
ANTITIOEMENES POES Vc 1/2*V3 + V2 + VI + V6 + V5 + V4 = \/c8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 + V2 + VI = Vel |
0 + 117 + 175 + 9 + 172 45 + 172 + 0 + 0 + 117
0 = 473 vph + 175 = 509  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 102) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (5X. 10.3)  Cp8= 640 Cp8= 610 1
MOZOSTO %THE Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 41,5938 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH TYNOETH ANTISTAZH Cm P8= SQ.65 1 pii= i
(MINAKAS. 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= CpSXP1XP4= 640 X 1 Cmil=CpliXPIXP4= 610 X
X 0,65 = 416 i pcph 0,89 X 1 = 543 |j pcph
BHMA: 4 LT AMO AEYTEPEYQN APOMO V7 VI0
ANTITIOEMENES POES Vc Vc8(6npa3) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1(Biuasd) + V8 + VO = Vclo
473 + 0 + 269 = 742 wvph 509 + 242 + 42 = 793  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 102) 4y (s€0 6 | (seo)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (5X. 10.3)  Cp7= 11390 g Cplo= 360 2
AKPIBHZ IKANOTHTA CM7=Cp7XP1XP4XP11XP12= CmI0=Cp10XP4XP1XP8XP9
30 X 09 X 10 X 1 X 360 X 1 X 09 X 07 X 097
347 pcph 202 pcph

1 =
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Zevaplo 4

DYANO EPTAZIAZ A KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIX

Zevaplo 4
Koppog 5 Qpa : 8:30-9:30
CSH= Vi + Vj + Vk
(Vi/Cmi) + (Vj/ICmj) + (VK/CmKk)
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
7 50 347
8 266 416 437 75
9 46 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11, 12
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
10 44 202
1 0 543 662 322
12 296 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZ 1, 4
KINHZH V(pcph) Cm(pcph) CR=Cm-V
1 158 1000 843
4 0 1000 1000

Mapaptnua

LOS

LOS
448

LOS
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Mapaptnua

Zevaplo 4
Zevaplo 4
KoupBog 5 Qpa : 13:30-14:30
DPYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIASTAYPQSEIX
3HMA 1. RT AMO AEYTEPEYQN APOMO V9 VI2
ANTITIOEMENES POESZ Ve 1/2NI3 + V2 = Vc9 1/2N\/6 + V5 = Vc12
0 + 112 = 112 vph 4 o+ 141 = 145  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAZ 10.2) S qU <seo 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3) Cp9 = 1000 pcph Cpl2 = 10001 pcph
MOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V9/Cp9)X100= 495 % (V12/Cp12)X100= 0,3234 %
ANAAYZH ZYNOETH ANTIZTAZH Cm P9= 0,97 P12= 1.3
(MINAKAS 10.5) 7
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm9=Cp9= 1000 pcph Cm12=Cpl12= 1000 pcph
BHMA 2: LT AMNO KYPIO APOMO V4 \
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc V3 +V2 =Vca V6 + V5 = Vcl
0 + 112 = 112 vph 8 + 14 = 149 wvph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 5 (sec) 5 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAS Cp (2X. 10.3)  Cp4= 1000 Cpl= 1000
MOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V4/Cp4)X100= 0 % (V1/Cp1)X100= 1947 %
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm P4= 1 P1= 0,85
(MINAKAS 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm4=Cp4= 1000 pcph Cm1=Cpl= 1000 pcph
3HMA 3: TH AMO AEYTEPEYQN APOMO V8 Vil
ANTITIOEMENEZ POEZ Vc 12N3 +V2 + VI +V6 + V5 + V4 = Vc8 1/2*V6 + V5 + V4 + V3 + V2 + V1 =Vcll
0 +112 + 177+8 + 141 o + @ + O + o + fo
+ 0 = 438 vph + 177 = 470  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 55 (sec) 55 (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (£X. 10.3) Cp8= =680 | Cp8= 640 &
MOZ0ZTO %THZ Cp XPHZ/MENO (V8/Cp8)X100= 28,3088 % (V11/Cp11)X100= 0 %
ANAAYZH SYNOETH ANTIZTAZH Cm P8= 0,79 pii= i
(MINAKAZ 10.5)
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm8= Cp8XP1XP4= 680 X 1 Cmll= Cpl 1XP1XP4= 640 X
X 0,79 = 537,2j pcph 085 X 1 = 544 T pcph
BHMA: 4 LT A0 AEYTEPEYQN APOMO 4 VI0
ANTITIOEMENES POEZ Vc vo8(BAuad) + V11 + VI2 = Vc7 Vel 1(BAua3) + V8 + V9 = VclO
438 + 0 + 294 = 732 wvph 470 + 175 + 45 = 690  vph
KPIZIMO AIAKENO Tc (MINAKAS 10.2) 6 -J (sec) 6 j (sec)
IKANOTHTA XQP/THTAZ Cp (2X. 10.3)  Cp7= 400 1 Cpl0= 430 1
AKPIBHZ IKANOTHTA Cm7=Cp7XP1 XP4XP11XP12= Cml 0=Cp10XP4XP1XP8XP9
400 X 09 X 10 X 1 X 430 X I>< 09 X 08 X 097
1 = 340 pcph 280 1 pcph
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Zevaplo 4

Zevaplo 4
Koéppog 5

CSH=

KINHZH

KINHZH
10
11
12

KINHZH
1
4

DYANO EPTAZIAZ TIA KOMBO ME 4 AIAXTAYPQZEIZ

Qpa : 13:30-14:30

Vi + Vj + VK
(Vi/lCmi) + (Vj/Cmj) + (VK/CmKk)

MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 7, 8, 9

V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
48 340
193 537 528 237
50 1000
MPOZEITIZH AEYTEPEYQN APOMOY KINHZEQN 10, 11,12
V(pcph) Cm(pcph) CSH(pcph) CR=CSH-V
30,8 280
0 544 817 463
3234 1000
KYPIQN APOMQN APIZTEPEX XTPO®EZX 1, 4
V(peph) Cm(pcph) om=an Vv
195 1000 805
0 1000 1000

Mapaptnua

LOS

LOS
614

LOS
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